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Senatsverwaltung für
Mobilität, Verkehr, Klimaschutz und Umwelt

Herrn Abgeordneten Antonin Brousek
über
die Präsidentin des Abgeordnetenhauses von Berlin

über Senatskanzlei - G Sen -

A n t w o r t
auf die Schriftliche Anfrage Nr. 19/16774
vom 15. September 2023
über Straßenbaustellen

Im Namen des Senats von Berlin beantworte ich Ihre Schriftliche Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung der Verwaltung:
Die Schriftliche Anfrage betrifft teilweise Sachverhalte, die der Senat nicht aus eigener
Zuständigkeit und Kenntnis beantworten kann. Er ist gleichwohl bemüht, Ihnen eine Antwort auf
Ihre Anfrage zukommen zu lassen und hat daher die Berliner Bezirksämter um Zuarbeit
gebeten, die von dort in eigener Verantwortung erstellt und dem Senat übermittelt wurden. Sie
werden in der Antwort an den entsprechend gekennzeichneten Stellen wiedergegeben.
Die Bezeichnungen der Anlagen wurden in den zitierten Antworten aus Gründen der
Übersichtlichkeit umbenannt.

In Berlin gibt es 13 Straßenverkehrsbehörden (Zentrale Straßenverkehrsbehörde der
Senatsverwaltung für Mobilität, Verkehr, Klimaschutz und Umwelt sowie je eine
Straßenverkehrsbehörde in jedem Bezirk). Die Zuständigkeit grenzt sich im Wesentlichen durch
die Straßenkategorien des Stadtentwicklungsplans Mobilität und Verkehr ab. Demnach ist die
Zentrale Straßenverkehrsbehörde bei Arbeitsstellen für die Straßenkategorien I bis III zuständig
und die bezirklichen Straßenverkehrsbehörden für die restlichen Straßen.
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Frage 1:

Welche Baustellen auf öffentlichem Straßenland bestehen gegenwärtig an welchen Stellen in den jeweiligen
Berliner Bezirken (Straße/Hausnummer/Länge), seit wann bestehen diese, wie lange sollen diese noch bestehen
und aus welchem Grund (e.g. „Erneuerung Wasserleitungen“) bestehen diese? (bitte nach den einzelnen Bezirken
gegliedert)

Antwort zu 1:

Die zentrale Straßenverkehrsbehörde kann 434 Arbeitsstellen auflisten (siehe Anlage 1), die
am 28. September 2023 eine verkehrsrechtliche Anordnung aufwiesen und als eingerichtet
gemeldet waren. Es ist nicht auszuschließen, dass darunter Baumaßnahmen sind, die bereits
vorzeitig von den ausführenden Baufirmen beendet wurden.

Das Bezirksamt Mitte antwortet wie folgt:
„Antwort zu 1.-3.:
Einleitend wird darauf verwiesen, dass das Straßen- und Grünflächenamt (SGA) keine Statistik /
Übersicht über alle im Bezirk befindlichen Baustellen führt. Insofern könnten für eine
Beantwortung lediglich die Baustellen berücksichtigt werden, für die eine
straßenverkehrsbehördliche Anordnung durch die bezirkliche Straßenverkehrsbehörde erlassen
wurde. Sollte dies gewünscht sein, kann mit dem erforderlichen zeitlichen Vorlauf für die in
bezirklicher liegenden Straßen zum Zeitpunkt der Abfrage bestehende Baustellen (mit
bezirklicher straßenverkehrlicher Anordnung) eine Auflistung erstellt werden. Über
Baumaßnahmen mit Einschränkung des Fließverkehrs im übergeordneten Straßennetz kann
keine Aussagen getroffen werden.
Das angegebene Bsp. „Erneuerung Wasserleitungen“ für die gemeinten Baustellen lässt auf
technische Sondernutzenden schließen, ggf. sogar für Sondernutzungen für Versorger (§ 12
BerlStrG und § 127 TKG).
Aufgrund dessen, dass hier alle aktuellen Baustellen (technische Sondernutzungen) alle Bezirke
abgefragt werden, empfiehlt sich die VISS-Geschäftsstelle als Ansprechpartner für solche
Dimensionen. Diese sind Verwalter der Module NELIDA (Sondernutzungen) und ERNA (temp.
VRAO) des VMS-Programmes.“

Das Bezirksamt Friedrichshain-Kreuzberg antwortet wie folgt:
„Fragen 1-3 werden gemeinsam beantwortet:

Siehe Anlage 3 (genehmigte Baumaßnahmen Friedrichshain-Kreuzberg).pdf,
Anlage 4 (beantragte Baumaßnahmen Friedrichshain-Kreuzberg).pdf,
Anlage 5 (Bauvorhaben In Bearbeitung Friedrichshain-Kreuzberg).pdf.“
Das Bezirksamt gibt weiterhin an, dass detaillierte Daten zu Länge und Ausmaß (Gehweg,
Radweg, Fließverkehr) nicht automatisch abrufbar vorliegen.
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Weiterhin gibt es die folgenden bezirklichen Baustellen:
Ort Grund Ab Bis voraussichtlich
Revaler Straße zwischen
Warschauer Straße und
Modersohnstraße

Bau einer geschützten
Radverkehrsanlage,
Fußgängerüberweg,
Liefer- und Ladezonen

27.9.2023 15.12.2023

Görlitzer Ufer zwischen
Wiener Straße und
Görlitzer Straße

Umgestaltung
Straßenquerschnitt

4.10.2023 15.12.2023

Boppstraße Verbesserte Querung Oktober
2023

30.11.2023

Oppelner Straße/
Schlesische Straße

Modalfilter zur sicheren
Gestaltung der Querung

Oktober
2023

30.11.2023

Stallschreiberstraße Fahrradstraße 4. Quartal
2023

1. Quartal 2024

Ritterstr/Bergfriedstr,  Kreuzungsprogramm 3. Quartal
2023

2024

Markgrafenstr / Besselstr Kreuzungsprogramm 3. Quartal
2023

2024

Koethenerstr /
Bernburger Str

Kreuzungsprogramm 3. Quartal
2023

2024

Eisenbahnstraße /
Koepenicker Str

Kreuzungsprogramm 3. Quartal
2023

2024

Auerstr / Löwestr Kreuzungsprogramm 3. Quartal
2023

2024

Friedrichstr / Puttkamer
Str

Kreuzungsprogramm 3. Quartal
2023

2024

Krautstraße / Singerstr Kreuzungsprogramm 3. Quartal
2023

2024

Palisadenstr /
Strausberger Straße

Kreuzungsprogramm 3. Quartal
2023

2024

Gebiet Oranienplatz Parkzone 2024
Gebiet Graefekiez Parkzone 2024
Gebiet Reichenberger
Kiez

Parkzone 2024

Gebiet Lausitzer Platz Parkzone 2024
Scharnweberstraße Radverkehrsanlage 3. Quartal

2023
2024
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Das Bezirksamt Charlottenburg-Wilmersdorf antwortet wie folgt:
„Aktuell haben wir 497 große Baustellen und 841 Baustellen von kurzer Dauer im Rahmen von
Konkretisierungsanordnungen.
Eine Auflistung und Auswertung nach Lage, Geltungsdauer und Grund kann durch das
Bezirksamt nicht vorgenommen werden.“

Das Bezirksamt Neukölln antwortet wie folgt:
„Im Bezirk Neukölln gibt es derzeit (Stand: 25.09.23) 334 laufende Baustellen (von kleineren
Flächen zur Baustelleneinrichtung bis zu größeren Maßnahmen, wie z.B. Vollsperrungen).
Über das VMS-System, mit dem die verkehrsrechtlichen Anordnungen für Baustellen erstellt
werden, stehen die erfragten Informationen nicht im gewünschten, auswertbaren Umfang zur
Verfügung. Um an die Informationen zu gelangen, müssten daher alle Vorgänge geöffnet und
dahingehend durchgesehen werden.“
Das Bezirksamt gibt weiterhin an, dass keine automatisiert abrufbaren Daten vorliegen und die
nachfolgenden Zulieferungen damit keinen Anspruch auf Vollständigkeit erheben können.

Das Bezirksamt Tempelhof-Schöneberg antwortet wie folgt:
„Eine Statistik derart wird in unserem Hause nicht geführt. Im Rahmen der Digitalisierung der
Berliner Verwaltung ist geplant, dass alle Baustellen im öffentlichen Straßenland im
sogenannten Baustellenatlas erfasst werden. Stand heute sind es im Bezirk Tempelhof-
Schöneberg seit 01.01.2023 811 Baumaßnahmen.“

Das Bezirksamt Steglitz-Zahlendorf antwortet wie folgt:
„Die bezirkliche Straßenverkehrsbehörde ist gemäß ZustKat Ord für die verkehrsrechtlichen
Anordnungen für Baustellen auf Straßen des Nebennetzes sowie für bestimmte Hauptstraßen
(Ergänzungsstraßen) zuständig. Um einen vollständigen Überblick über die aktuellen
Baustelleneinrichtungen zu erhalten, müssten auch die seitens der Senatsverwaltung für
Mobilität, Verkehr, Klimaschutz und Umwelt (SenMVKU) Abt. VI angeordneten Maßnahmen
berücksichtigt werden.“
Das Bezirksamt teilt weiter mit, dass eine dezidierte Aufstellung hierüber nicht möglich ist. In
der anzuwendenden Software kann nicht nach den gewünschten Kriterien gefiltert werden.
Exemplarisch benannt das Bezirkamt die folgenden Bauvorhaben im Bezirk Steglitz-Zehlendorf:

o Hindenburgdamm
 Berliner Wasserbetriebe (BWB) (zwischen Goerzallee und Wolfensteindamm, 2200 m,

Erneuerung Abwasserdruckleitung 06/22 - 12/24)
 Vattenfall (zwischen Goerzallee und Wolfensteindamm, 2200 m, Neubau Fernwärme,

08/22 - 12/25)
o Kronprinzessinnenweg
 BWB (zwischen Havelchaussee und Hüttenweg, 4000 m, Erneuerung

Abwasserdruckleitung, 10/23 - 08/25)
o Königstraße
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 BWB (zwischen Otto-Erich-Straße und Hohenzollernstraße, 400 m, Austausch
Abwasserleitung, 05/23 – 07/24)

 NBB (zwischen Pfaueninselchausse und Ronnebypromenade) 1100 m, Austausch
Gasleitung, 03/23 – 10/23)

o Osdorfer Straße
 BWB (zwischen Lichterfelder Ring und Ostpreußendamm, 1420 m, Erneuerung

Abwasserdruckleitung, 11/21 – 06/24)
o Ostpreußendamm
 BWB (Zwischen Osdorfer Straße und Gießensdorfer Straße, 390 m, Erneuerung

Abwasserdruckleitung, 11/21 – 06/24)
o Eigene Baumaßnahmen führt der Fachbereich Tiefbau aktuell in folgenden Straßen

durch:
 Gallwitzallee von Mühlenstraße bis Paul-Schneider-Str.

Neubau der Fahrbahn im Vollausbau unter Vollsperrung
Bauzeit 31.07.23 – 30.11.23

 Klingsorstraße von Birkbuschstraße bis Albrechtsstraße
Deckensanierung Fahrbahn unter Vollsperrung
Bauzeit 18.09.23 – 31.10.23

 Pacelliallee
Neubau der Fahrbahn im Vollausbau zwischen im Dol und Platz am Wilden Eber
beidseitig jeweils unter Vollsperrung einer Richtungsfahrbahn, Verkehrsführung als
Einbahnstraße, Umleitung ausgewiesen über Podbielskiallee und Königin-Luise-Str.
BA fertiggestellt, 2. BA 09.09.23 – 10.11.2023

 Argentinische Allee
Zwischen Riemeisterstraße und Waltraudstraße
Vollsperrung der südlichen Richtungsfahrbahn – ausgenommen Fuß- und Radverkehr
Umleitung über nördliche Richtungsfahrbahn
Bauzeit: 04.10.23 – 17.11.23“

Das Bezirksamt Treptow-Köpenick antwortet wie folgt:
„Baumaßnahmen im öffentlichen Straßenland erfolgen nicht nur auf Veranlassung des
Straßenbaulastträgers für eigene Maßnahmen, sondern in überwiegendem Maße für Zwecke
der Versorgungssicherheit der Bevölkerung bzw. der betroffenen Grundstücksanlieger an
öffentlichen Straßen durch verschiedene Bauträger bzw. Baudienststellen, u.a. Berliner
Wasserbetriebe (BWB), BVG (Tram / Bus), diverse Telekommunikationsunternehmen (TKU),
Stromnetz Berlin, GASAG usw.
Auswertungen bzw. Informationen für den Gesamtbezirk liegen nicht im Komplex vor und
müssten erst erstellt werden. Dies kann jedoch aus Gründen der beschränkten personellen
Ressourcen derzeit und auch absehbar nicht geleistet werden.“
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Das Bezirksamt Marzahn-Hellersdorf antwortet wie folgt:
„Baustellen im öffentlichen Straßenland sind meist nicht durch das Bezirksamt selbst verursacht.
Leitungsverwaltungen, wie z.B. die Berliner Wasserbetriebe, die NBB, Stromnetz Berlin, Telekom
usw. sind teilweise geplanten Maßnahmen zur Reparaturen oder Neuverlegungen ihres eigenen
Leitungsnetzes tätig, jedoch sehr häufig auch mit Havariebeseitigung. Das SGA genehmigt
zwar alle geplanten Leitungsarbeiten, als Grund für die Erlaubniserteilung ist gemäß Berliner
Straßengesetz ausreichend, dass es „Arbeiten an der öffentlichen Versorgung“ sind.
Aus der Antragstellung geht zwar der Name der Straße hervor, in der aufgegraben werden soll,
jedoch werden nur die Hausnummer genannt, die neu an das jeweilige Versorgernetz
angeschlossen werden sollen.
Eine Auflistung nach Hausnummern oder Länge kann nicht durch das SGA erbracht bzw.
ermittelt werden.“

Das Bezirksamt Lichtenberg antwortet wie folgt:
„Eine detaillierte tagesaktuelle Auflistung ist aus Kapazitätsgründen der Straßenbaubehörde
nicht möglich. Aus den verfügbaren elektronischen Verfahren ist zwar ablesbar, welche
Arbeitsstellen angeordnet wurden, aber, ob diese Baustellen tatsächlich begonnen wurden,
derzeit stattfinden oder abgeschlossen sind, ist nicht valide abbildbar. Außerdem sind
Verkehrsraumeinschränkungen nicht nur durch Baustellen auf öffentlichem Straßenland
bedingt, sondern können auch durch Sondernutzung durch Anlieger:innen im Zusammenhang
mit Arbeiten auf dem Anliegergrundstück entstehen (Materiallagerung, Kranaufstellung,
Containeraufstellung).“

Das Reinickendorf antwortet wie folgt:
S. Anlage 6.

Frage 2:

In welchen der Fälle zu 1.) sind a) Straßen, b) Radwege, c) Gehwege von der Baumaßnahme betroffen? Falls dies
nicht erfasst wird, weshalb nicht angesichts der hohen Bedeutung des Verkehrsflusses und für die Sicherheit der
Verkehrsteilnehmer?

Antwort zu 2:

Eine entsprechend der Frage aufgeschlüsselte Erfassung der durch die Baumaßnahme
betroffenen Verkehrsflächen erfolgt nicht.
Bei der Erteilung der verkehrsrechtlichen Anordnung werden stets alle Verkehrsarten
berücksichtigt, die Verkehrssicherheit ist hierbei oberstes Ziel der Straßenverkehrsbehörde.

Das Bezirksamt Mitte antwortet wie folgt:
S. Antwort zu Frage 1.
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Das Bezirksamt Friedrichshain-Kreuzberg antwortet wie folgt:
S. Antwort zu Frage 1.

Das Bezirksamt Charlottenburg-Wilmersdorf antwortet wie folgt:
„Eine Filtermöglichkeit nach der Art des Ereignisses ist systemseitig nicht für den Anwender
vorgesehen. Dies müsste händisch ausgezählt werden und darüber hinaus vor Ort kontrolliert
werden. Für diese statistischen Extraarbeiten ist kein Personal bereit gestellt und im Rahmen
einer akzeptablen Mehrarbeit nicht zu leisten.“

Das Bezirksamt Neukölln antwortet wie folgt:
S. Antwort zu Frage 1.

Das Bezirksamt Tempelhof-Schöneberg antwortet wie folgt:
Siehe Antwort zu Frage 1.

Das Bezirksamt Steglitz-Zehlendorf antwortet wie folgt:
„In aller Regel ist die Fahrbahn von den Baumaßnahmen betroffen. Grundsätzlich werden die
betroffenen Bereiche bei der Erlaubniserteilung jedoch genau betrachtet, um ggf.
Umleitungsstrecken nicht nur für Kfz sondern auch für den Rad- und oder Fußverkehr
auszuweisen.“

Das Bezirksamt Treptow-Köpenick antwortet wie folgt:
S. Antwort zu Frage 1.

Das Bezirksamt Marzahn-Hellersdorf antwortet wie folgt:
„Ob Geh- oder Radwege, Plätze, Mittelstreifen, Seitenstreifen oder Fahrbahnen betroffen sind
ist für die  Leitungsbetreiber nicht relevant, es geht vordergründig um die vorhandene Lage der
Trasse im unterirdischen Raum, die keinen Einfluss hat auf die darüberliegenden Bestandteile
einer öffentlichen Straße, z.B. auch auf Bäume, hat. Dem Straßen- und Grünflächenamt (SGA)
geht es um die ordnungsgemäße Verkehrsführung, die je Einzelfall geprüft und angeordnet wird
sowie hauptsächlich um die fachgerechte Wiederherstellung des öffentlichen Straßenlandes,
gerade deshalb, weil die hohe Bedeutung des Verkehrsflusses besteht.“

Das Bezirksamt Lichtenberg antwortet wie folgt:
„Die Differenzierung ist aus Kapazitätsgründen der Straßenbaubehörde nicht möglich. Die
Erfassung und tägliche Fortschreibung ist weder vom Gesetzgeber vorgeschrieben noch durch
das verfügbare Personal durchzuführen. Dazu kommt noch die mit dem vorhandenen Personal
nicht beherrschbare Grauzone von nicht genehmigungspflichtigen Aufgrabung, für die keine
verkehrsrechtliche Anordnung für die Arbeitsstellensicherung an den Bauunternehmer erteilt
wurde. Die zur Verfügung stehenden Fachverfahren sehen zum Teil zwar eine Klassifizierung der
Arbeitsstellen vor, diese ist aber eher rudimentär gehalten und erfüllt nicht den hier geforderten
Detaillierungsgrad. Auch ist es möglich, dass Vorgänge mehrere Klassifizierungsmerkmale
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erfüllen und sich im Laufe des Bauvorhabens mehrfach verändern
(Flächenbedarfe/Verkehrsregelung), was nicht abgebildet werden kann oder ggf. falsch
zugeordnet werden würde.“

Das Reinickendorf antwortet wie folgt:
Siehe Anlage 2.

Frage 3:

Welche Baustellen im o.g. Sinne sind in den jeweiligen Berliner Bezirken bis zum 31.12.2024 gegenwärtig
geplant? (Antwort bitte analog zu 1.)

Antwort zu 3:

Die zentrale Straßenverkehrsbehörde kann 305 Arbeitsstellen auflisten (siehe Anlage 2), die
einen geplanten Beginn nach dem 1. Oktober 2023 aufweisen. Es ist nicht auszuschließen,
dass darunter Verkehrseinrichtungen sind, die im angefragten Zeitraum bis 31.Dezember 2024
nicht stattfinden.

Das Bezirksamt Mitte antwortet wie folgt:
Siehe Antwort zu Frage 1.

Das Bezirksamt Friedrichshain-Kreuzberg antwortet wie folgt:
S. Antwort zu Frage 1.

Das Bezirksamt Charlottenburg-Wilmersdorf antwortet wie folgt:
„Sofern es sich um Baustellen bedingt durch Baumaßnahmen der Leitungsverwaltungen oder
Dritter handelt, kann hierzu keine Aussage getroffen werden, da nicht absehbar ist, welche
Baumaßnahmen stattfinden werden.
Die Baumaßnahmen des Bezirks also des Straßenbaulastträgers können ebenfalls noch nicht
mit Zeitfenstern belegt werden, da die meistens Baustelleneinrichtungen in Abstimmung mit
SenMVKU erfolgen bzw. auch von dieser verkehrsrechtlich angeordnet werden müssen. Kleinere
Baustellen, die der Bezirk ggf. eigenständig anordnen kann stehen zum jetzigen Zeitpunkt noch
nicht konkret fest. Diese Arbeitsplanung erfolgt erst zu einem späteren Zeitpunkt.“

Das Bezirksamt Neukölln antwortet wie folgt:
„Größere Baustellen (bereits im Bau oder geplant bis 2024):

 Ortsteil Neukölln
o Karl-Marx-Straße zwischen Erkstraße und Weichselstraße 4. BA - >

Beginn: 2021, Dauer: bis 2025 Straßenbau, Gründe: U-Bahntunnelsanierung der
U7, kompletter Straßenneubau wegen städtebaulichem Sanierungsgebiet



9

o Weserstraße zwischen Fuldastraße und Innstraße 2. BA-> Beginn: 2023
Dauer: bis 2024 , Straßenbau , Errichtung von Radverkehrsanlagen

o Braunschweiger Straße zwischen Richardstraße und Unstrutstraße ->
Beginn: 2023  Dauer: bis Ende 2023, Errichtung von Radverkehrsanlagen

o Weisestraße zwischen Mahlower Straße bis Selchower Straße -> Beginn: 2023
Dauer: bis Ende 2023, Straßenbauarbeiten , Verbesserung von
Straßenbaumstandorten und Gehwegbereichen, Optimierung der Oberflächen-
bzw. Regenwasserentwässerung

o Oderstraße zwischen Leinestraße und Herrfurthstraße -> Beginn: 2023
Dauer: bis 2024, Straßenbauarbeiten, Errichtung von Radverkehrsanlagen und
Gehwegbereichen, Fahrbahnerneuerung, Schaffung von Querungsstellen

o Leinestraße - Sackgassenbereich zwischen Leinestraße und Anita-Berber-Park ->
Beginn: 2023
Dauer: bis 2024 Straßenbauarbeiten, Gestaltung von Flächen für den Aufenthalt
von Fußgängern

 Ortsteil Rudow
o August-Fröhlich-Straße von Köpenicker Straße bis Neudecker Weg ->Beginn 2023

Dauer: bis 2024, Straßenbauarbeiten, Errichtung von Radverkehrsanlagen und
Gehwegbereichen, Fahrbahnerneuerung, Schaffung von Querungstellen, Ampel im
Neudecker Weg“

Das Bezirksamt Tempelhof-Schöneberg antwortet wie folgt:
Siehe Antwort zu Frage 1.

Das Bezirksamt Steglitz-Zehlendorf antwortet wie folgt:
„Zum jetzigen Zeitpunkt sind folgende über das Jahresende 2023 hinaus gehende Baustellen
der Leitungsverwaltungen genehmigt.“
Das Bezirksamt teilt weiter mit, dass eine dezidierte Aufstellung hierüber nicht möglich ist. In
der anzuwendenden Software kann nicht nach den gewünschten Kriterien gefiltert werden.
Hierbei ist zu beachten, dass die Aufführung wie in der Antwort zu 1.) nur exemplarisch erfolgen
kann:

- Kronprinzessinnenweg
BWB (zwischen Havelchaussee und Hüttenweg, 4000 m, Erneuerung
Abwasserdruckleitung, 10/23 - 08/25)

- Malteserstraße
BWB (zwischen Kamenzer Damm und Friedrichrodaer Straße, 1500 m, Erneuerung
Abwasserleitung, 02/24 – 04/26)

Die infraVelo plant folgende Maßnahme:
- Thielallee von Habelschwerther Allee bis Berliner Str./ Unter den Eichen (beidseitig)

Deckensanierung und Radverkehrsanlage auf der Fahrbahn
Der Fachbereich Tiefbau plant im Jahr 2024 folgende Straßenbaumaßnahmen:
- Königsweg zwischen Hohentwielsteig und Anhaltiner Straße
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- Plantagenstraße von Albrechtstraße bis Südendstraße, Neubau der Fahrbahn im
Vollausbau unter Vollsperrung

- Onkel-Tom-Straße, Waldabschnitt (Kurve) Deckensanierung
- Clayallee, Deckensanierung
- Quermatenweg in Abschnitten

Weitere Straßenbaumaßnahmen sind in Planung.“

Das Bezirksamt Treptow-Köpenick antwortet wie folgt:
„Welche Baumaßnahmen Dritte im öffentlichen Straßenland bis zum 31.12.2024 planen bzw.
ausführen kann durch das bezirkliche Straßen- und Grünflächenamt unter Berücksichtigung von
1. nicht benannt werden.
Das SGA plant in eigener Zuständigkeit derzeitig die Einrichtung von zwei neuen Baustellen bis
zum Jahresende 2023 - einmal eine geschützte Radverkehrsanlage auf dem Adlergestell
zwischen Dörpfeldstraße und Fennstraße sowie stadteinwärts eine Fahrbahninstandsetzung in
der Straße An der Wuhlheide vor der Treskowallee.“

Das Bezirksamt Marzahn-Hellersdorf antwortet wie folgt:
„Gegenwärtig ist ab dem 4. Quartal 2023 eine grundhafte Sanierung der Lemkestraße
zwischen Sudermannstraße und Lembachstraße geplant. Weitere geplante Maßnahmen des
SGA werden zum Jahresende besprochen anhand der für 2024 vorgesehenen Mittel.
Kleinbaustellen, Schadensbeseitigungen usw. sind nicht vorab planbar und werden kurzfristig
ausgeführt. Auch die Planungen der Senatsverwaltungen, der Leitungsverwaltungen, wie z.B.
den Berliner Wasserbetrieben, liegen dem SGA nicht vor.
Ergänzend kann diese Frage nicht in Gänze beantwortet werden, da viele Kleinstbaustellen
kurzfristig und auf Notwendigkeit geplant und gestartet werden. Eine Planung ist daher nicht
möglich.“

Das Bezirksamt Lichtenberg antwortet wie folgt:
„Eine detaillierte tagesaktuelle Auflistung der geplanten Maßnahmen ist aus Kapazitätsgründen
der Straßenbaubehörde nicht möglich. Täglich gehen etwa bis zu 30 Neuanträge für
Baumaßnahmen ein. Aus den verfügbaren elektronischen Verfahren ist nicht ablesbar, ob
Baustellen tatsächlich begonnen werden, tatsächlich stattfinden oder planmäßig im
genehmigten Zeitraum abgeschlossen werden. Außerdem sind Verkehrsraumeinschränkungen
nicht nur durch Baustellen auf öffentlichem Straßenland bedingt, sondern können auch durch
Sondernutzung durch Anlieger:innen im Zusammenhang mit Arbeiten auf dem
Anliegergrundstück entstehen (Materiallagerung, Kranaufstellung, Containeraufstellung).
Eine derartige Statistik würde lediglich eine Momentaufnahme sein, die am nächsten Tag schon
wieder veraltet wäre.“
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Das Reinickendorf antwortet wie folgt:
„Eine Übersicht im Sinne der Fragestellung existiert nicht.“

Frage 4:

Welche Stelle koordiniert die Genehmigung dieser Baustellen zu 1) für Berlin insgesamt?

Antwort zu 4:

Voraussetzung für die Durchführung von Bauarbeiten in Straßen ist eine
Sondernutzungserlaubnis des Straßenbaulastträgers und eine straßenverkehrsrechtliche
Anordnung. In der Regel erhält der Bauherr die Sondernutzungserlaubnis über das örtlich
zuständige Bezirksamt. Dabei ist es nach dem Berliner Straßengesetz Aufgabe des
Straßenbaulastträgers, die Inanspruchnahme des Straßenlandes unter Beachtung bereits
erteilter Sondernutzungserlaubnisse sowie zukünftig geplanter Bauvorhaben auf das
geringstmögliche Maß und den kürzesten Zeitraum zu beschränken.
Eine Einvernehmensherstellung mit der zuständigen Straßenverkehrsbehörde erfolgt für
Hauptstraßen durch die Senatsverwaltung für Mobilität, Verkehr, Klimaschutz und Umwelt.

Auch bei der Bearbeitung durch die Straßenverkehrsbehörde im Rahmen der Erteilung einer
verkehrsrechtlichen Anordnung wird eine verkehrliche Koordinierung vorgenommen.
Die Verpflichtung hierzu leitet sich aus der Straßenverkehrs-Ordnung ab, wonach die
Straßenverkehrsbehörden die Verkehrssicherheit und Ordnung des Verkehrs gewährleisten
müssen.

Frage 5:

Wird erfasst – wenn nein, weshalb angesichts der Bedeutung des Parkraumsuchverkehrs nicht – wie viele
Parkplätze durch die einzelnen Maßnahmen zu 1) beeinträchtigt sind?

Antwort zu 5:

Die Beschränkung der Nutzung öffentlichen Straßenlandes durch Baumaßnahmen hinsichtlich
räumlicher Ausdehnung und zeitlicher Dauer ist vorrangig als Aufgabe des jeweils zuständigen
Straßenbaulastträgers als Erlaubnisgeber der Sondernutzung zu betrachten.
Grundsätzlich wird zusätzlich auch bei der Erteilung der verkehrsrechtlichen Anordnung darauf
geachtet, dass Verkehrsflächen nicht unnötig der öffentlichen Nutzung entzogen werden.
Eine statistische Erfassung der entfallenen Parkplatzflächen erfolgt bei der Zentralen
Straßenverkehrsbehörde nicht.
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Das Bezirksamt Mitte antwortet wie folgt:
„Gem. BerlStrG sind Erlaubnisse von Sondernutzungen nur auf das geringste Maß und nur für
den geringsten Zeitraum zu genehmigen. Es gilt auch der Grundsatz der gegenseitigen
Rücksichtnahme zwischen der Baufirma und den Verkehrsteilnehmenden bzw. AnwohnerInnen.
Daher werden Einschränkungen der Verkehrsteilnehmenden bzw. AnwohnerInnen durch temp.
Baumaßnahmen als hinnehmbar angesehen. Das bezieht sich auch auf temp. entfallende
Parkplätz und die damit verbundene Parkplatzsuche. Ein Fußweg von 10 min ist dabei die
Obergrenze.“

Das Bezirksamt Friedrichshain-Kreuzberg antwortet wie folgt:
„Es wird nicht erfasst, wie viele Parkplätze durch die Baumaßnahmen beeinträchtigt sind. Der
Wegfall richtet sich nach dem Umfang der Maßnahmen und der damit einhergehenden
Notwendigkeit der Sicherungsmaßnahmen ggü. dem öffentlichen Straßenverkehr sowie der
Einhaltung der Vorgaben des Berliner Mobilitätsgesetz.“

Das Bezirksamt Charlottenburg-Wilmersdorf antwortet wie folgt:
„Eine Erfassung von Parkplätzen, die durch Baumaßnahmen wegfallen, erfolgt nicht.
Grundsätzlich werden verkehrliche Maßnahmen auf das geringstmögliche Maß und den
unumgänglichen Zeitraum angeordnet. Für die Ausdehnung einer Arbeitsstelle zeichnet der
Träger der Straßenbaulast verantwortlich, nicht die Straßenverkehrsbehörde.“

Das Bezirksamt Neukölln antwortet wie folgt:
„Die Beeinträchtigung von Parkplätzen wird über das VMS-System ebenfalls nicht erfasst bzw.
nicht abgefragt. Verkehrsrechtliche Anordnungen für Baustellenbereiche werden entsprechend
den gültigen Regelplänen, den sonstigen Erfordernissen an die Sicherheit und Leichtigkeit des
Verkehrs und den Vorgaben des Mobilitätsgesetzes erteilt. Dies beinhaltet auch die Prüfung,
dass der dem ruhenden Verkehr zur Verfügung bleibende Straßenraum nicht über das
notwendige Maß hinaus in Anspruch genommen wird. Diese Ermessensentscheidung erfolgt in
jedem Einzelfall durch die Straßenverkehrsbehörde. Eine zeitliche und räumliche Koordination
von Baustellen erfolgt durch die Straßenverkehrsbehörde insofern, dass bei der Erteilung von
verkehrsrechtlichen Anordnungen für Straßenbaustellen die "Gesamtbelastung mit Baustellen"
in einer Straße oder in einem Wohnquartier ins Blickfeld genommen wird.“

Das Bezirksamt Tempelhof-Schöneberg antwortet wie folgt:
Siehe Antwort zu Frage 1.

Das Bezirksamt Steglitz-Zehlendorf antwortet wie folgt:
„Da jede Sondernutzung ohnehin auf das geringstmögliche Maß und den kürzesten Zeitraum zu
beschränken ist, werden ohnehin nur zwingend erforderliche Einschränkungen erlassen, so dass
auch bei Kenntnis der betroffenen Stellplätze eine Reduzierung der Einschränkungen nicht
möglich wäre.“
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Das Bezirksamt Treptow-Köpenick antwortet wie folgt:
„Die Straßenbaumaßnahmen erfolgen immer im öffentlichen Interesse. Die damit verbundenen
temporären Einschränkungen sind hinzunehmen. Eine gesonderte Erfassung weggefallenen
Parkraumes erfolgt nicht.“

Das Bezirksamt Marzahn-Hellersdorf antwortet wie folgt:
„Eine Erfassung der Beeinträchtigung bzw. Nichtnutzung von Parkplätzen ist per Gesetz nicht
erforderlich. In der Regel sind die Parkplätze, die sich im öffentlichen Straßenland befinden,
ohnehin von den Aufgrabungen, den Straßenbauarbeiten oder den dafür erforderlichen
Baustelleneinrichtungen stark mit betroffen, so dass diese während er Bauzeit abgeordnet
werden müssen. Eine Zählung im Vorfeld findet nicht statt, Anwohnende werden vorab
informiert. Das SGA nimmt maximal Einfluss auf die Baumaßnahmen, um die schnellstmögliche
Wiederherstellung nach Bauende zu steuern, damit die Parkplatzflächen möglichst schnell
wieder nutzbar sind. In Marzahn-Hellersdorf besteht zudem nicht der sehr hohe, mit den
Innenstadtbereichen vergleichbare, Parkdruck.“

Das Bezirksamt Lichtenberg antwortet wie folgt:
„Eine detaillierte Stellplatzanalyse erfolgt nicht. Der Gesetzgeber sieht dieses nicht vor.“

Das Bezirksamt Reinickendorf antwortet wie folgt:
„Eine solche Erfassung erfolgt nicht. Die Straßenverkehrs-Ordnung hält keine Rechtsgrundlage
bereit, einen Antrag auf Verkehrszeichenaufstellungen für Umzüge, Baumschnittarbeiten,
Kanalarbeiten usw. für die Einrichtung von Gehwegbaustellen und/oder Fahrbahnarbeiten aus
dem Grund abzulehnen, weil bspw. in der Nähe schon eine Verkehrsraumeinschränkung
angeordnet wurde und Anwohner dadurch in ihren Parkmöglichkeiten eingeschränkt werden.“

Berlin, den 07.10.2023

In Vertretung

Dr. Claudia Elif Stutz
Senatsverwaltung für
Mobilität, Verkehr, Klimaschutz und Umwelt



Bezirk Beginn geplantes Ende Art der Arbeiten Straße von Haus-Nr./Straße bis Haus-Nr./Straße
Charlottenburg-Wilmersdorf 09.09.2023 29.09.2023 Leitungsbau Notmaßnahme - Undichtigkeit an Gasleitung Otto-Suhr-Allee 111
Charlottenburg-Wilmersdorf 14.09.2023 06.10.2023 Leitungsbau NOTMAßNAHME - Leck an Gasleitung Südwestkorso 32
Charlottenburg-Wilmersdorf 06.09.2023 06.10.2023 Leitungsbau NOTMAßNAHME - Leitungsarbeiten BWB Kurfürstendamm Eisenzahnstraße
Charlottenburg-Wilmersdorf 18.09.2023 15.12.2023 sonstige Arbeitsstelle Sperrung der Zufahrt der A 100/Knobelsdorffstr. Knobelsdorffstraße A 100 BAB Stadtring
Charlottenburg-Wilmersdorf 04.09.2023 30.06.2025 Baustelleneinrichtung Baustelleneinrichtung Nürnberger Straße Tauentzienstraße Augsburger Straße
Charlottenburg-Wilmersdorf 04.08.2023 31.10.2023 Leitungsbau Notmaßnahme - Leitungsbau BWB Detmolder Straße Blissestraße
Charlottenburg-Wilmersdorf 08.09.2023 06.11.2023 Leitungsbau Herstellung SW-Hausanschlüsse Uhlandstraße 106 114
Charlottenburg-Wilmersdorf 03.01.2023 16.10.2023 Leitungsbau Neulegung 110kV Leitung Brandenburgische Straße Berliner Straße
Charlottenburg-Wilmersdorf 26.06.2023 20.10.2023 sonstige Arbeitsstelle Sanierung U-Bahneingang Bundesplatz 6
Charlottenburg-Wilmersdorf 14.08.2023 20.10.2023 Leitungsbau Stromleitungsarbeiten Halenseestraße 12 28
Charlottenburg-Wilmersdorf 08.08.2023 31.05.2024 Hochbau Errichtung eines Wohn- und Geschäftshauses BE-Fläche Bundesallee Wilhelmsaue
Charlottenburg-Wilmersdorf 23.06.2023 06.10.2023 Leitungsbau Notmaßnahme - Gasleck Fehrbelliner Platz 8 Hohenzollerndamm
Charlottenburg-Wilmersdorf 08.05.2023 31.12.2023 sonstige Arbeitsstelle NOTMAßNAHME - Vollsperrung Kaiserdamm Kaiserdamm / Suarezstraße / Bismarckstraße / Schloßstraße
Charlottenburg-Wilmersdorf 24.07.2023 29.09.2023 Straßenbau Verkehrswegebau im Zuge des Neubaus Fürstenbrunner Weg 22 34
Charlottenburg-Wilmersdorf 21.08.2023 23.10.2023 Kraneinsatz Dachbegrünung Kantstraße 163 165
Charlottenburg-Wilmersdorf 11.07.2023 15.09.2023 Leitungsbau Leitungsarbeiten Kaiserdamm 109 116
Charlottenburg-Wilmersdorf 14.09.2023 14.11.2023 Leitungsbau Arbeiten im Auftrag der BWB Uhlandstraße 98 100
Charlottenburg-Wilmersdorf 23.03.2023 30.11.2023 Baustelleneinrichtung Baustelleneinrichtung Hochbau Kantstr. 54 Kantstraße 53 55
Charlottenburg-Wilmersdorf 09.05.2023 12.04.2024 sonstige Arbeitsstelle Tunnelsanierungsarbeiten BVG Kaiserdamm Stülpnagelstraße Meerscheidtstraße
Charlottenburg-Wilmersdorf 12.09.2023 29.09.2023 Leitungsbau Kanalsanierung - SP VIII Areal 1 Teplitzer Straße Hohenzollerndamm
Charlottenburg-Wilmersdorf 24.07.2023 25.12.2023 Leitungsbau Rohrleitungsarbeiten Jakob-Kaiser-Platz
Charlottenburg-Wilmersdorf 17.02.2023 01.07.2024 Hochbau Abriss und Neuerrichtung eines Gebäudes Kantstraße 48 51
Charlottenburg-Wilmersdorf 17.07.2023 30.11.2023 Leitungsbau Arbeiten am Kanalnetz der NBB Kaiserin-Augusta-Allee und Goslarer Ufer Kaiserin-Augusta-Brücke
Charlottenburg-Wilmersdorf 22.03.2023 31.03.2024 Baustelleneinrichtung Dachgeschossausbau mit Fassadensanierung Kantstraße 26 29
Charlottenburg-Wilmersdorf 24.01.2023 31.10.2024 Hochbau Hochbau Mierendorffstraße 20
Charlottenburg-Wilmersdorf 01.02.2023 17.01.2025 Kraneinsatz BE-Fläche und Kraneinsatz Bundesallee 168 171
Charlottenburg-Wilmersdorf 13.02.2023 05.05.2023 Straßenbau Straßenarbeiten Max-Dohrn-Straße 10
Charlottenburg-Wilmersdorf 30.01.2023 30.09.2023 Hochbau BE-Fläche für Hochbau Westfälische Straße 15
Charlottenburg-Wilmersdorf 19.12.2022 31.12.2023 Baustelleneinrichtung Baustelleneinrichtung Hohenzollerndamm 38 40
Charlottenburg-Wilmersdorf 26.07.2023 09.08.2023 Straßenbau Fahrbahnsanierung Theodor-Heuss-Platz Heerstraße Masurenallee
Charlottenburg-Wilmersdorf 23.11.2022 31.12.2023 Hochbau Neubau eines Büro- und Geschäftshauses Lietzenburger Straße 76
Charlottenburg-Wilmersdorf 14.03.2023 31.01.2024 Kraneinsatz Aus- und Neubau des Dachgeschosses Hohenzollerndamm 16
Charlottenburg-Wilmersdorf 07.11.2022 02.09.2024 sonstige Arbeitsstelle Grunderneuerung der Treppen des U-Bhf Spichernstraße 4 8 und ggü.
Charlottenburg-Wilmersdorf 06.03.2023 29.09.2023 Baustelleneinrichtung Leitungsbau Gasleitung Heerstraße Am Rupenhorn Heerstraße 115
Charlottenburg-Wilmersdorf 08.09.2022 20.07.2024 sonstige Arbeitsstelle Aufbau und Abbau Rohr/Kabelbrücke Konstanzer Straße 31 34
Charlottenburg-Wilmersdorf 25.07.2022 31.12.2023 sonstige Arbeitsstelle Gebäudesanierung Leibnizstraße 69 70A
Charlottenburg-Wilmersdorf 20.09.2022 30.11.2022 Leitungsbau Arbeiten an defekter Haltung / Defekter M-Kanal 240 Cauerstraße 28 29
Charlottenburg-Wilmersdorf 13.04.2022 31.12.2023 Leitungsbau NOTMAßNAHME - Gasleitungsarbeiten Kurfürstendamm Kurfürstenstraße Knesebeckstraße
Charlottenburg-Wilmersdorf 19.05.2022 31.05.2024 Hochbau Abriss und Neubau Bismarckstr. 100 Bismarckstraße 100
Charlottenburg-Wilmersdorf 02.05.2022 29.12.2023 Hochbau Neubau Wohngebäude - Phase 2 Westfälische Straße Albrecht-Achilles-Straße Eisenzahnstraße
Charlottenburg-Wilmersdorf 17.01.2022 31.12.2023 Baustelleneinrichtung BE Fläche für Material - Neubau Projekt Westend Office Fürstenbrunner Weg 22 30
Charlottenburg-Wilmersdorf 25.11.2021 01.11.2024 sonstige Arbeitsstelle Barrierefreier Ausbau U-Bhf Kaiserdamm Rognitzstraße 10
Charlottenburg-Wilmersdorf 22.12.2021 30.04.2024 Hochbau Neubau eines Geschäftshauses Lewishamstraße Wilmersdorfer Straße
Charlottenburg-Wilmersdorf 24.04.2023 15.11.2023 Straßenbau Fahrbahnsanierung Hardenbergstraße Steinplatz
Charlottenburg-Wilmersdorf 17.05.2023 30.09.2023 Leitungsbau Leitungsarbeiten Tauentzienstraße Rankestraße Marburger Straße
Charlottenburg-Wilmersdorf 02.08.2021 31.07.2023 Baustelleneinrichtung Aufstellung von Materiallager, Container und WC Kantstraße 148 150
Charlottenburg-Wilmersdorf 16.08.2021 30.10.2023 Leitungsbau Umbau Funkturm Kabelsysteme Messedamm Halenseestraße
Charlottenburg-Wilmersdorf 20.10.2021 01.11.2023 sonstige Arbeitsstelle Tiefbauarbeiten Fasanenstraße/Müller-Breslau-Straße 89 91
Charlottenburg-Wilmersdorf 24.01.2022 01.09.2023 Leitungsbau Erneuerung von Fernwärmeleitungen Straße des 17. Juni Salzufer
Charlottenburg-Wilmersdorf 03.11.2020 31.12.2023 sonstige Arbeitsstelle BE Fläche Leibnizstraße 48
Charlottenburg-Wilmersdorf 28.07.2020 31.05.2023 Hochbau Sanierung des Baugebäudes Kantstraße 115
Charlottenburg-Wilmersdorf 05.11.2020 31.12.2023 U-Bahn-Bau Bau eines U-Bhf-Aufzuges Nürnberger Straße 43
Charlottenburg-Wilmersdorf 01.05.2020 31.12.2028 Leitungsbau Auf- und Abbau einer aufgeständerten Rohrleitung Fürstenbrunner Weg Ruhwaldweg
Charlottenburg-Wilmersdorf 15.04.2020 08.01.2027 sonstige Arbeitsstelle prov. LSA Fürstenbrunner Weg N. Zuf. z. Rbg. Fürstbr. Weg
Charlottenburg-Wilmersdorf 21.06.2021 20.08.2022 Hochbau Abbruch eines Bestandsgebäudes Lietzenburger Straße 79 81
Charlottenburg-Wilmersdorf 29.10.2019 30.09.2023 Hochbau Quartier Bundesallee Bundesallee 204 205
Charlottenburg-Wilmersdorf 24.07.2020 29.09.2023 sonstige Arbeitsstelle U-Bahnhof (U2)  Bauarbeiten der Treppenanlagen Kaiserdamm
Charlottenburg-Wilmersdorf 19.09.2018 05.07.2024 sonstige Arbeitsstelle U-Bhf / Tunnelsanierung Blissestraße Berliner Straße
Charlottenburg-Wilmersdorf 19.08.2011 31.12.2099 sonstige Arbeitsstelle Standorte Stadtrundfahrtunternehmen Tauentzienstr. + Ku-Da Kurfürstendamm - Tauentzienstr. Nürnberger Str. Uhlandstr.
Friedrichshain-Kreuzberg 18.08.2023 01.11.2023 Straßenbau Herstellung Asphaltflächen für Radfahrer (BPh 3) Karl-Marx-Allee Andreasstraße Koppenstraße
Friedrichshain-Kreuzberg 19.07.2023 24.10.2023 Leitungsbau Notmaßnahme - Wasserrohrbruch BWB Stralauer Allee Warschauer Straße Modersohnstraße
Friedrichshain-Kreuzberg 04.09.2023 13.10.2023 sonstige Arbeitsstelle Neugestaltung Grünanlage Oranienstraße 205
Friedrichshain-Kreuzberg 20.06.2023 28.02.2024 sonstige Arbeitsstelle Neubau von Mehrfamilienhaus Urbanstraße 87 95
Friedrichshain-Kreuzberg 10.07.2023 31.10.2023 sonstige Arbeitsstelle Arbeiten an einer Versorgungsleitung Dudenstraße 4 6
Friedrichshain-Kreuzberg 19.06.2023 22.12.2023 Leitungsbau Sanierungsarbeiten Trinkwasserleitung Skalitzer Straße 39 45
Friedrichshain-Kreuzberg 20.06.2023 31.12.2023 Baustelleneinrichtung Fortführung der Dachdecker- und Klempnerarbeiten Friedrichstraße 44
Friedrichshain-Kreuzberg 25.08.2023 17.11.2023 Leitungsbau Verlegung Fernwärmetrasse Oranienstraße 131 136
Friedrichshain-Kreuzberg 07.08.2023 06.10.2023 Straßenbau Herstellung von Bordabsenkungen Dudenstraße 20 24 und ggü.
Friedrichshain-Kreuzberg 10.07.2023 22.12.2023 Leitungsbau Sanierung TW-Leitung Skalitzer Straße 73 Wrangelstr.
Friedrichshain-Kreuzberg 12.06.2023 31.01.2024 Leitungsbau Interimsleitung - Sanierungsarbeiten der BWB Skalitzer Straße 74 85
Friedrichshain-Kreuzberg 17.04.2023 23.12.2024 Hochbau Errichten Wohngebäude mit Rohbau und Ausbauarbeiten Gürtelstraße 23 23A
Friedrichshain-Kreuzberg 02.05.2023 29.09.2023 Leitungsbau Schacht- und Rohrleitungsbauarbeiten Markgrafendamm 5 6



Friedrichshain-Kreuzberg 31.05.2023 20.12.2024 U-Bahn-Bau Einbau Aufzug U-Bhf. Gneisenaustraße Gneisenaustraße Zossener Straße Mittenwalder Str
Friedrichshain-Kreuzberg 02.05.2023 17.10.2023 Leitungsbau Fernwärme Hausanschluss Neubau Petersburger Straße Frankfurter Allee Bersarinplatz
Friedrichshain-Kreuzberg 01.04.2023 31.12.2023 Hochbau Neubau eines Wohn- und Geschäftshauses Urbanstraße 95 101
Friedrichshain-Kreuzberg 12.06.2023 24.11.2023 Leitungsbau Leitungsbau Gas für NBB Baerwaldstraße Urbanstraße
Friedrichshain-Kreuzberg 22.06.2023 03.11.2023 Straßenbau Herstellung von Querungshilfen für Fußgänger Friedenstraße Koppenstraße
Friedrichshain-Kreuzberg 27.02.2023 31.01.2024 Baustelleneinrichtung Fassadensanierung Warschauer Straße 20
Friedrichshain-Kreuzberg 09.08.2023 04.10.2023 Leitungsbau Neubau von Kabeltrasse in 3 BA Karl-Marx-Allee Lebuser Straße
Friedrichshain-Kreuzberg 06.06.2023 24.11.2023 Leitungsbau LSA Neubau Strausberger Platz
Friedrichshain-Kreuzberg 02.01.2023 31.12.2024 Baustelleneinrichtung BE-Fläche und Be- und Entladezone für Neubauprojekt Hsnr. 10 Warschauer Straße 10
Friedrichshain-Kreuzberg 21.04.2023 27.10.2023 Leitungsbau Anbindungsarbeiten Gasleitung Yorckstraße Großbeerenstraße
Friedrichshain-Kreuzberg 31.03.2023 29.09.2023 sonstige Arbeitsstelle Neubau LSA mit Verkabelungsarbeiten Platz der Vereinten Nationen 19 22
Friedrichshain-Kreuzberg 14.11.2022 30.04.2024 Leitungsbau Sanierung TW-Leitung Skalitzer Straße 85 86
Friedrichshain-Kreuzberg 12.12.2022 31.12.2023 sonstige Arbeitsstelle Rohrleitung Gürtelstraße 23 23A
Friedrichshain-Kreuzberg 12.10.2022 31.05.2024 Leitungsbau Rohrleitung für gefördertes Grundwasser Straße der Pariser Kommune An der Ostbahn Mühlenstraße
Friedrichshain-Kreuzberg 20.10.2022 31.12.2023 sonstige Arbeitsstelle Rohrleitung Mühlenstraße Straße der Pariser Kommune Mariane-von-Rantzau-Straße
Friedrichshain-Kreuzberg 04.07.2022 30.04.2024 Baustelleneinrichtung Entladezone für LKW Hallesches Ufer 40 60
Friedrichshain-Kreuzberg 01.08.2022 30.09.2023 sonstige Arbeitsstelle Dachgeschossausbau Kottbusser Damm 70
Friedrichshain-Kreuzberg 16.05.2022 31.12.2023 Leitungsbau Auf- und Abbau einer Rohrleitung Zossener Straße und Blücher Straße Waterloo-Ufer Gneisenaustraße
Friedrichshain-Kreuzberg 02.05.2022 16.12.2023 sonstige Arbeitsstelle Neubau Wohn- und Geschäftshaus Markgrafendamm 5 12
Friedrichshain-Kreuzberg 07.03.2022 31.12.2023 sonstige Arbeitsstelle Erstellung Anprallschutz für die Hochbahn Gitschiner Straße 64 u. ggü. Böcklerstraße
Friedrichshain-Kreuzberg 09.03.2022 31.12.2023 sonstige Arbeitsstelle Rohrbrücke Stralauer Allee 14 16
Friedrichshain-Kreuzberg 01.02.2022 30.04.2024 Hochbau Einrichten von Lieferzonen und Materiallager Hallesches Ufer 40 60
Friedrichshain-Kreuzberg 03.12.2021 31.03.2024 U-Bahn-Bau Sanierung U-Bhf Hermannplatz Hasenheide 10 119
Friedrichshain-Kreuzberg 06.10.2021 31.12.2023 Straßenbau U1 Hochbahn-Verbesserung - 4. BA Gitschiner Straße Lobeckstraße Alexandrinenstraße
Friedrichshain-Kreuzberg 13.12.2021 31.12.2023 Baustelleneinrichtung Sanierungsarbeiten Wohnhaus Tempelhofer Ufer 21 25
Friedrichshain-Kreuzberg 01.09.2021 30.09.2023 Hochbau Neubau Wohnhaus Markgrafendamm 4
Friedrichshain-Kreuzberg 06.09.2021 22.12.2023 Baustelleneinrichtung Baustelleneinrichtung Hasenheide 54 55
Friedrichshain-Kreuzberg 10.01.2022 31.12.2023 sonstige Arbeitsstelle Rohrleitung Markgrafendamm
Friedrichshain-Kreuzberg 01.11.2021 31.10.2023 Baustelleneinrichtung Baustelleneinrichtung Wilhelmstraße 117 119
Friedrichshain-Kreuzberg 03.05.2021 30.09.2023 sonstige Arbeitsstelle Kabelbrücke Urbanstraße 7 8
Friedrichshain-Kreuzberg 18.01.2021 31.12.2024 Baustelleneinrichtung Grunderneuerung der Gleishallen Straße der Pariser Kommune Am Ostbahnhof
Friedrichshain-Kreuzberg 04.01.2021 31.03.2024 Leitungsbau Auf- / Abbau und Liegezeit  Rohrleitung und -brücke Großbeerenstraße Hallesches Ufer
Friedrichshain-Kreuzberg 18.05.2020 21.12.2023 U-Bahn-Bau Einrichtung einer BE Dudenstraße Mehringdamm, Platz der LuftbrückeTempelhofer Damm
Friedrichshain-Kreuzberg 29.11.2017 30.09.2024 Leitungsbau Fassaden und Dacharbeiten Lindenstraße 20 25
Friedrichshain-Kreuzberg 20.02.2017 01.06.2024 sonstige Arbeitsstelle Abbau + Liegezeit einer Rohrleitung Modersohnstr.-Niemannstr.-Revaler-Rudolfstr.-Danneckerstr.-Spree
Lichtenberg 05.08.2023 20.10.2023 sonstige Arbeitsstelle NOTMAßNAHME - Arbeiten am Gasleitungsnetz Seddiner Straße 6
Lichtenberg 03.08.2023 13.09.2023 sonstige Arbeitsstelle NOTMAßNAHME - Arbeiten an der Gasleitung Rüdigerstraße 34 36 und ggü.
Lichtenberg 08.09.2023 08.12.2023 Leitungsbau ITDZ-Leitungsarbeiten Pablo-Picasso-Straße 2 32
Lichtenberg 14.08.2023 30.11.2023 Leitungsbau Umverlegung von Versorgungsleitungen Erneuerung Bahnbrücke Nöldnerstraße 31 33
Lichtenberg 11.07.2023 12.09.2023 sonstige Arbeitsstelle Erneuerung Radweg Zingster Straße Falkenberger Chaussee 13
Lichtenberg 24.07.2023 08.09.2023 Straßenbau Herstellung Anschluß Planstraße C Nord Hauptstraße Ingrid-Reschke-Straße
Lichtenberg 07.07.2023 08.12.2023 Baustelleneinrichtung BE auf Fahrbahn Umbaumaßnahmen S-Bahnhof Gehrenseestraße Gehrenseestraße Detlevstraße 43
Lichtenberg 22.05.2023 07.07.2023 Leitungsbau Hausanschluss Verlegen Hohenschönhauser Straße Clara-Immerwahr-Straße
Lichtenberg 25.04.2023 06.11.2023 Leitungsbau Rohrleitungsbau für Wohnungsneubau in 6 BA Sewanstraße 241 262
Lichtenberg 01.03.2023 27.10.2023 Leitungsbau Arbeiten am TW-Netz der BWB Sewanstraße Baikalstraße Mellenseestraße
Lichtenberg 07.06.2023 08.12.2023 Leitungsbau Leitungsbau im Auftrag der Stromnetz Berlin GmbH Dorfstraße B2 (Malchow) 25 32
Lichtenberg 07.08.2023 21.10.2023 Straßenbau BV im Land Brandenbg. Ahrensfelder Str. (Lindenberg)
Lichtenberg 20.03.2023 12.05.2023 Leitungsbau Herstellung RW-/SW-Hausanschluss Blockdammweg 64
Lichtenberg 14.11.2022 31.10.2023 Leitungsbau Tiefbauarbeiten Marksburgstraße 47 53
Lichtenberg 30.05.2023 27.10.2023 Leitungsbau Arbeiten am Kanalnetz Hauptstraße Kynaststraße
Lichtenberg 15.11.2022 07.07.2023 Leitungsbau Leitungsbau PISA III Em/Lichtenberg 4 Gehrenseestraße Edgarstraße Gottfriedstraße
Lichtenberg 20.03.2023 30.09.2023 sonstige Arbeitsstelle Aufbau einer Rohrbrücke (Kanalerneuerung) Storkower Straße Paul-Junius-Straße
Lichtenberg 13.09.2022 24.11.2023 Straßenbau Grundhafter Ausbau Treskowallee Westseite Treskowallee Waldowallee Rheinsteinstraße
Lichtenberg 22.11.2022 15.09.2023 Leitungsbau Leitungsbau PISA III Konrad-Wolf-Straße Orankestraße
Lichtenberg 01.06.2022 25.10.2023 Baustelleneinrichtung provisorische Baustellenzufahrt Pablo-Picasso-Straße 34
Lichtenberg 29.08.2022 21.07.2023 Leitungsbau Straßen-, Tief- und Rohrleitungsarbeiten (Kanalbau) Frankfurter Allee 192 202
Lichtenberg 11.04.2022 30.09.2023 Baustelleneinrichtung Zusätzliche BE-Fläche für Anlieferung Köpenicker Chaussee Zur Alten Flussbadeanstalt
Lichtenberg 17.11.2022 29.09.2023 Leitungsbau Kanalbau und Druckrohrleitungen (PISA III Ern/Lichtenberg 4) Hansastraße Feldtmannstraße Darßer Straße
Lichtenberg 25.07.2022 17.11.2023 Leitungsbau Erneuerung RWL DN 300 Falkenberger Chaussee Wartenberger Straße Wartiner Straße
Lichtenberg 09.12.2021 31.12.2023 Baustelleneinrichtung BE Flächen Neubau Frankfurter Allee 204-206 Buchberger Straße Frankfurter Allee
Lichtenberg 09.08.2021 28.02.2023 Hochbau Neubau Konrad-Wolf-Straße 101
Lichtenberg 06.05.2021 31.03.2023 sonstige Arbeitsstelle Tiefbauarbeiten Köpenicker Chaussee 2 5
Lichtenberg 01.04.2021 31.12.2023 sonstige Arbeitsstelle Erstellen eines Trinkwasseranschlusses Blockdammweg 28 83
Lichtenberg 01.01.2021 31.03.2024 Hochbau Neubau Büro- und Geschäftsgebäude Hauptstraße Kynaststraße
Marzahn-Hellersdorf 15.05.2023 01.05.2027 sonstige Arbeitsstelle zusätzl. AP Haltestelle (Z224) U-Bhf Elsterwerdaer Platz Köpenicker Straße 206
Marzahn-Hellersdorf 12.06.2023 13.10.2023 Gleisbau BV Gleisschleife Elisabethstraße Allee der Kosmonauten Marzahner Chaussee Blenheimstraße
Marzahn-Hellersdorf 17.07.2023 26.10.2023 Leitungsbau Leitungsbau Gas 4 Bauphasen im Auftrag NBB Elisabethstraße Oberfeldstraße Geißenweide
Marzahn-Hellersdorf 11.04.2023 30.06.2023 Leitungsbau Märkische Allee 116 189
Marzahn-Hellersdorf 03.05.2023 14.07.2023 Straßenbau Neubau Gehweg in 2 Bauabschnitten Stendaler Straße 85 99
Marzahn-Hellersdorf 15.05.2023 10.11.2023 Leitungsbau Verkehrsführung aufgrund Einbahnstraßenregelung in Jenaer Straße Riesaer Straße Lichtenhainer Straße Jenaer Straße
Marzahn-Hellersdorf 31.07.2023 29.09.2023 Leitungsbau Erneuerung / Sanierung Abwasserdruckleitungen Alt-Kaulsdorf / Alt-Mahlsdorf
Marzahn-Hellersdorf 20.02.2023 30.06.2023 Leitungsbau Arbeiten an den Fernwärmeleitungen Wolfener Straße 37
Marzahn-Hellersdorf 09.01.2023 14.04.2023 Leitungsbau Leitungsbau Strom Hultschiner Damm Badener Straße Friedenstraße



Marzahn-Hellersdorf 27.09.2022 17.11.2023 Leitungsbau Leitungsarbeiten Alt-Mahlsdorf 39 257
Marzahn-Hellersdorf 14.09.2022 31.03.2025 Straßenbau Leitungs- und Straßenbau Eisenacher Straße Blumberger Damm Gothaer Straße
Marzahn-Hellersdorf 17.08.2022 30.09.2023 Leitungsbau Tiefbauarbeiten Strom-Kabeltrasse Allee der Kosmonauten 47
Marzahn-Hellersdorf 16.08.2022 31.10.2023 Baustelleneinrichtung BE-Fläche für Hochbau Alt-Biesdorf 59
Marzahn-Hellersdorf 14.02.2022 31.12.2023 sonstige Arbeitsstelle Erschließung und Zuwegung MÖMAX Märkische Allee 224 230
Marzahn-Hellersdorf 25.10.2021 31.08.2023 sonstige Arbeitsstelle Erneuerung Dükeranlage Märkische Allee Allee der Kosmonauten
Marzahn-Hellersdorf 24.02.2022 31.12.2026 Brückenbau Märk.Allee - Verkehrssicherg. nach Abriss Wuhletalbrücke Märkische Allee/ Wuhletalstraße (Märkische Allee nördl.) Wuhletalstraße Wittenberger Straße
Marzahn-Hellersdorf 12.07.2021 31.12.2024 Hochbau Erneuerung der Schmutz-, Regen-, und Trinkwasserleitungen Allee der Kosmonauten Marzahner Chaussee
Marzahn-Hellersdorf 15.06.2020 31.12.2023 sonstige Arbeitsstelle BE und BE-Einfahrt (Bonava) Märkische Allee 310
Marzahn-Hellersdorf 15.05.2019 31.10.2024 sonstige Arbeitsstelle Brückensperrung/ -neubau mit Umfahrung Märkische Allee  (Wuhletalbrücke) Wuhletalstraße
Mitte 05.09.2023 27.10.2023 Baustelleneinrichtung Fassadensanierung Invalidenstraße 14
Mitte 24.08.2023 31.08.2025 Leitungsbau Neubau Regenüberlaufbecken Ida-von-Arnim-Straße 3 5
Mitte 30.08.2023 30.03.2024 Baustelleneinrichtung Ladetätigkeiten Marie-Elisabeth-Lüders-Haus Luisenstraße Adele-Schreiber-Krieger-Straße Schiffbauerdamm
Mitte 11.09.2023 06.10.2023 Baustelleneinrichtung Abriss-Rückbauarbeiten an der Eisenbahnüberführung Reichstagufer 17
Mitte 26.09.2023 27.10.2023 Straßenbau Bau einer Querungshilfe Hannah-Arendt-Straße Gertrud-Kolmar-Straße
Mitte 05.09.2023 20.10.2023 Leitungsbau Schacht- und Rohrleitungsbauarbeiten Wilhelmstraße 97
Mitte 19.07.2023 25.09.2024 sonstige Arbeitsstelle Sicherungsmaßnahmen Franz. Botschaft - Einbau Poller Pariser Platz 5
Mitte 22.09.2023 19.10.2023 Gleisbau Gleisinstandsetzung in 3 BA Rosenthaler Straße Neue Schönhauser Straße
Mitte 20.07.2023 30.06.2024 Baustelleneinrichtung Rohbauarbeiten Veteranenstraße 22 26
Mitte 18.07.2023 06.10.2023 Leitungsbau Fernwärmeumlegung Köpenicker Straße Michaelkirchstraße
Mitte 20.06.2023 31.05.2024 Leitungsbau Rohrleitung Kurstraße 33 (BV des Auswärtigen Amtes) Oberwasserstraße 12 Kleine Kurstraße
Mitte 18.09.2023 28.11.2023 sonstige Arbeitsstelle Suchschürfungen im Vorfeld zur Tunnelsanierung U8 Brunnenstraße Invalidenstraße Rosenthaler Platz
Mitte 25.09.2023 30.10.2023 sonstige Arbeitsstelle Kabelumlegung im Vorfeld des Umbaus Mühlendammbrücke Neue Roßstraße 14
Mitte 04.09.2023 13.10.2023 Leitungsbau Herstellung von Be- und Entwässerungsanlagen Prinzenallee Gotenburger Straße Biesentaler Straße
Mitte 31.05.2023 31.10.2023 sonstige Arbeitsstelle Baugerüst (BBR) Oberwasserstraße 13
Mitte 10.07.2023 12.01.2024 sonstige Arbeitsstelle Aufbau einer Vorflutleitung Schöneberger Ufer 55 79
Mitte 09.08.2023 17.11.2023 sonstige Arbeitsstelle Ersatzhaltestelle Tiergartenstraße Herbert-von-Karajan-Straße
Mitte 01.07.2023 31.05.2025 sonstige Arbeitsstelle Anlegen Gehwegüberfahrt Rathenower Straße 16
Mitte 24.07.2023 28.02.2024 Leitungsbau Rohrleitung vom Baufeld Erasmusstraße 14 zur Spree Kaiserin-Augusta-Allee 9, Reuchlinstraße, Erasmusstraße 14 9
Mitte 15.05.2023 30.08.2024 Hochbau Neubau Schule Reinickendorfer Straße Seestraße Iranische Straße
Mitte 04.05.2023 31.10.2023 sonstige Arbeitsstelle Erneuerung der Böschungsmacher im Bereich der Gleisanlagen Hochstraße 7 10
Mitte 01.04.2023 10.01.2028 sonstige Arbeitsstelle prov. Zufahrt Feuerwehr und Polizei Elisabeth-Abegg-Straße 2
Mitte 31.08.2023 14.11.2023 Baustelleneinrichtung Umbau Leopoldcenter Luxemburger Straße 31 35
Mitte 28.08.2023 06.10.2023 sonstige Arbeitsstelle Notmaßnahme - Versackung Gehweg Fischerinsel 15
Mitte 11.09.2023 31.05.2024 sonstige Arbeitsstelle Rohrleitung Alexanderstraße Magazinstraße Holzmarktstraße
Mitte 26.06.2023 30.12.2023 Leitungsbau Leitungsbau im Straßenbereich Nordufer Sylter Straße Föhrer Straße
Mitte 19.07.2023 02.05.2025 Baustelleneinrichtung Baustelleneinrichtung Schöneberger Ufer 71 65
Mitte 09.03.2023 31.12.2024 Leitungsbau Aufbau, Standzeit, Abbau Rohrleitung Holzmarktstraße, Stralauer Straße, Alexanderstraße, Rolandufer
Mitte 08.05.2023 31.12.2023 Leitungsbau Rohrbrücke Friedrich-Krause-Ufer 20
Mitte 03.05.2023 05.09.2025 Hochbau Bau Interimssitz des Deutschen Bundespräsidenten Alt-Moabit 145
Mitte 09.01.2023 22.12.2023 Baustelleneinrichtung Neubau Mehrfamilienhaus (i.V.m. MA 212532) Stromstraße 48
Mitte 13.02.2023 19.12.2023 sonstige Arbeitsstelle Geodätische Beweissicherung an Bauteilen des Tunnel TTS Tunnel Tiergarten Einfahrt Invalidenstr. Invalidenstraße
Mitte 24.04.2023 24.04.2025 Baustelleneinrichtung Ausbau und Sanierung Hausnummer 224 Torstraße 220 230
Mitte 15.12.2022 31.10.2023 Baustelleneinrichtung Neubau Geschäfts-/Wohnhaus (ehem. MA 214220) Müllerstraße 13
Mitte 13.03.2023 31.08.2024 Baustelleneinrichtung Hausbau Bernauer Straße 25 36
Mitte 23.02.2023 31.12.2023 Hochbau Sanierung Bürogebäude Leipziger Straße Friedrichstraße
Mitte 15.09.2023 24.11.2023 Leitungsbau Sanierung von Datenleitungen (Tiefbauarbeiten) Osloer Straße Markstraße Stettiner Straße
Mitte 20.03.2023 31.03.2024 Baustelleneinrichtung Baustelleneinrichtungsfläche - Neubau Botschaft Clara-Wieck-Straße Tiergartenstraße
Mitte 26.01.2023 22.11.2023 Baustelleneinrichtung Neubau eines Wohnhauses Torstraße 157
Mitte 07.10.2022 31.10.2023 sonstige Arbeitsstelle Baustelleneinrichtung auf dem Gehweg Paul-Löbe-Allee 1
Mitte 08.02.2023 11.04.2024 Brückenbau Brückenbau Seestraße Sylter Straße Seestraße 131
Mitte 10.09.2022 31.03.2024 Brückenbau Einschränkung Geh-/Radweg durch Brückenpfeiler Friedrich-Krause-Ufer Perleberger Straße
Mitte 12.09.2022 30.09.2023 sonstige Arbeitsstelle Einbau von Pollern zur Gefahrenabwehr (Deutscher Bundestag) Scheidemannstraße, Dorotheenstraße, Ebertstraße Friedrich-Ebert-Platz
Mitte 28.11.2022 31.05.2025 Hochbau Neubau Bürogebäude Friedrich-Krause-Ufer 38
Mitte 10.10.2022 31.12.2023 sonstige Arbeitsstelle Baustelleneinrichtung + Rohrleitungsbau Schillstraße 11 12 und ggü.
Mitte 11.08.2022 31.03.2028 sonstige Arbeitsstelle Bauzeitliche Verlegung der Behindertenstellplätze Erna-Berger-Straße 1
Mitte 25.10.2022 24.10.2023 sonstige Arbeitsstelle BE-Fläche zur Sanierung eines Wohnhauses Prinzenallee 4 6
Mitte 01.08.2022 15.12.2023 Leitungsbau Auf-/Abbau Rohrleitung Heidestraße Nordhafenbrücke Fennbrücke/Perleberger Straße
Mitte 03.11.2022 13.09.2023 Gleisbau Gleisinstandsetzung Friedrichstraße Chausseestraße / Torstraße Dorotheenstraße
Mitte 24.10.2022 31.12.2023 Hochbau Neubau von Wohneinheiten Heinrich-Heine-Straße 28
Mitte 07.09.2022 31.12.2023 sonstige Arbeitsstelle Rohr-/Kabelbrücke Voltairestraße
Mitte 02.11.2022 29.12.2023 Leitungsbau Stromnetz Leitungsbau Stralauer Straße 33 58
Mitte 20.06.2022 29.03.2024 Baustelleneinrichtung Neubau Bürogebäude Lützowufer 5A 14
Mitte 19.05.2022 31.01.2025 sonstige Arbeitsstelle Umverlegung Radweg Invalidenstraße Clara-Jaschke-Straße Tiergartentunnel
Mitte 09.08.2022 31.03.2024 Leitungsbau Arbeiten am Kanalnetz für die BWB im Bauvorhaben Uferstraße Koloniestraße Osloer Straße Schwedenstraße
Mitte 13.06.2022 30.06.2025 Baustelleneinrichtung Abriss & Neubau Holzmarktstraße 66
Mitte 24.05.2022 30.09.2025 Baustelleneinrichtung Baustelleneinrichtung Heidestraße 74 80
Mitte 06.07.2022 31.12.2023 Hochbau Baustelleneinrichtung für den Hochbau Sickingenstraße 41
Mitte 04.02.2022 22.12.2023 sonstige Arbeitsstelle Rohr-/Kabelbrücke Stromstraße 47 48
Mitte 04.10.2022 04.10.2024 Baustelleneinrichtung Neubau Michaelkirchstraße 22 23
Mitte 10.01.2022 31.03.2028 sonstige Arbeitsstelle Arbeitsstelle und BE-Fläche Auswärtiges Amt Kurstraße, Kleine Kurstraße und Oberwasserstraße
Mitte 12.09.2023 17.10.2023 Gleisbau Gleisarbeiten Invalidenstraße Bergstraße Gartenstraße
Mitte 01.07.2022 30.04.2024 sonstige Arbeitsstelle Umbau Gebäude Chausseestraße 23 Zinnowitzer Straße 2



Mitte 01.09.2022 31.10.2025 sonstige Arbeitsstelle Aufbau, Standzeit, Abbau aufgeständerte Rohrleitung Stresemannstraße, Potsdamer Platz, Gabriele-Tergit-Promenade Reichpietschufer
Mitte 01.07.2022 31.10.2023 Baustelleneinrichtung Baustelleneinrichtung Huttenstraße 71 71
Mitte 08.12.2022 31.12.2023 Leitungsbau Aufbau, Standzeit, Abbau Rohrleitung Französische Straße und Charlottenstraße
Mitte 19.01.2022 31.12.2024 sonstige Arbeitsstelle Aufbau, Standzeit, Abbau aufgeständerte Rohrleitung Köpenicker Straße und An der Schillingbrücke
Mitte 04.04.2022 31.03.2024 Baustelleneinrichtung Abriss und Neubau des Bernhard-Lichtenberg-Hauses Französische Straße 36 38
Mitte 24.09.2021 12.01.2024 Leitungsbau Auf- und Abbau Rohrbrücke Friedrich-Krause-Ufer Fennbrücke Perleberger Straße
Mitte 21.10.2021 31.03.2024 Hochbau Neubau eines Bürogebäudes Karl-Liebknecht-Straße 14 und Gontardstraße
Mitte 10.03.2022 30.06.2024 Baustelleneinrichtung Hausneubau Alt-Moabit 43 50
Mitte 27.04.2023 31.03.2028 Hochbau House of One (BP 2) Gertraudenstraße Breite Straße Kleine Gertraudenstraße
Mitte 10.01.2022 30.06.2026 Hochbau Neubau Hochhaus Kaufhof Alexanderplatz Karl-Liebknecht-Straße Dircksenstraße Alexanderstraße
Mitte 31.01.2021 25.03.2025 Baustelleneinrichtung Baustelleneinrichtung Kurfürstenstraße 72 74
Mitte 01.11.2021 01.02.2024 sonstige Arbeitsstelle Sanierung und Umbau des Wohngebäudes Friedrichstraße 128
Mitte 23.06.2021 31.05.2024 Hebebühneneinsatz Auf- und Abbau einer aufgeständerten Rohrleitung Potsdamer Straße Reichpietschufer
Mitte 01.09.2021 31.10.2023 sonstige Arbeitsstelle Sanierung Haus Nr. 120 Invalidenstraße 120 122
Mitte 02.03.2021 11.12.2023 sonstige Arbeitsstelle Neubauprojekt der Charité Amrumer Straße 31
Mitte 18.06.2021 31.12.2023 Hochbau Neubau Wohngebäude Fischerinsel Mühlendamm
Mitte 04.03.2021 30.11.2023 Baustelleneinrichtung Materiallagerung und Be-/Entladezone LKW Brunnenstraße 34
Mitte 01.02.2021 07.07.2026 Leitungsbau Kabelschachtarbeiten Straße des 17. Juni Klopstockstraße
Mitte 31.05.2021 31.12.2023 U-Bahn-Bau Errichtung eines U-Bahnliftes Badstraße 48 52
Mitte 18.12.2020 30.11.2027 Hochbau Museumneubau (NG 20) Potsdamer Straße Sigismundstraße Scharounstraße
Mitte 12.10.2020 29.12.2023 Hochbau Neubau eines Laborgebäudes Luxemburger Straße 9 20
Mitte 24.09.2020 31.12.2023 sonstige Arbeitsstelle Errichtung Stromversorgung (Einheitsdenkmal) Schloßplatz Schleusenbrücke
Mitte 01.01.2021 31.12.2023 Leitungsbau Aufbau, Standzeit, Abbau Rohrleitung Michaelkirchstraße 20 23
Mitte 10.08.2020 02.10.2023 sonstige Arbeitsstelle BE-Fläche - Teilprojekt MI2 (Crown 2) Heidestraße Hedwig-Porschütz-Straße
Mitte 15.09.2020 01.10.2023 sonstige Arbeitsstelle BE-Fläche - Teilprojekt MI3 (Straight und Colonnades) Heidestraße Hedwig-Porschütz-Straße
Mitte 08.06.2020 31.12.2023 sonstige Arbeitsstelle Aufbau, Standzeit , Abbau Rohrleitung Dorotheenstr., Bunsenstr., Reichstagufer
Mitte 06.04.2021 10.01.2025 sonstige Arbeitsstelle Aufbau einer RL (BV 50Hertz Tunnel) Straße des 17. Juni Bachstraße Klopstockstraße
Mitte 26.05.2020 31.01.2024 Leitungsbau Herstellung aufgeständerter Rohrleitung Klingelhöferstraße Lützowufer
Mitte 12.05.2020 31.12.2023 sonstige Arbeitsstelle Umbau U-Bhf Seestraße Müllerstraße Amsterdamer Straße Seestraße
Mitte 26.02.2020 29.03.2024 sonstige Arbeitsstelle Erweiterung Moabiter Werder (BM vom BMI) Ingeborg-Drewitz-Allee 4
Mitte 27.07.2019 31.12.2023 Straßenbau Umbau Molkenmarkt Mühlendamm Rolandufer Grunerstraße
Mitte 17.06.2019 30.06.2024 Leitungsbau Verlegung einer aufgeständerten RL Heidestraße 19
Mitte 18.07.2019 31.12.2023 Hochbau Etablierung eines Wohn- und Geschäftsquartiers Glinkastraße Taubenstraße
Mitte 07.01.2019 31.12.2023 sonstige Arbeitsstelle Sanierung Kellergeschoß Taubenstraße 42 43
Mitte 22.08.2018 31.12.2026 sonstige Arbeitsstelle Neubau S21 Europaplatz Ella-Trebe-Straße Friedrich-List-Ufer
Mitte 17.09.2019 31.03.2024 Hochbau Bauhaus-Archiv - Museum für Gestaltung Von-der-Heydt-Straße 14
Mitte 05.02.2018 15.12.2023 sonstige Arbeitsstelle Aufbau, Standzeit , Abbau Rohrleitung Invalidenstraße B 96 Friedrich-List-Ufer
Mitte 26.11.2017 31.12.2023 Hochbau Rückbau und Neubau einer Liegenschaft Dorotheenstr. und Schadowstr. 85 89
Mitte 11.10.2017 31.07.2025 Baustelleneinrichtung Sanierung Liegenschaft Neustädtische Kirchstraße 4 5
Mitte 29.08.2016 06.11.2023 Hochbau BE Hochbausanierung - Tacheles/Tetris Oranienburger Straße 54 65
Neukölln 21.08.2023 04.02.2024 Straßenbau Querungshilfe für die Clay-Oberschule Neudecker Weg 22
Neukölln 04.09.2023 15.09.2023 Leitungsbau Leitungsarbeiten für die Deutsche Telekom Gutschmidtstraße 7 19
Neukölln 04.09.2023 05.10.2023 Leitungsbau Arbeiten für Stromnetz (BA 1-3) Buckower Damm 38 u. ggü. 
Neukölln 12.07.2023 15.12.2023 Baustelleneinrichtung BE-Fläche für Anlieferung und Entsorgung Hermannplatz 5 9
Neukölln 17.05.2023 30.06.2024 sonstige Arbeitsstelle BE - Ladezone für Abriss und Neubau Hermannstraße Jonasstraße Thomasstraße
Neukölln 21.08.2023 13.10.2023 Leitungsbau Leitungsbau Gas für NBB Buschkrugallee Scheveninger Straße Parchimer Allee
Neukölln 10.07.2023 10.11.2023 Leitungsbau Leitungsarbeiten für Fernheizwerk Sonnenallee 24 26
Neukölln 04.04.2023 31.03.2024 Baustelleneinrichtung Baustelleneinrichtung Karl-Marx-Straße 270 282
Neukölln 17.05.2023 25.08.2023 Leitungsbau Arbeiten am Stromnetz Karl-Marx-Straße 110
Neukölln 13.03.2023 30.06.2023 Hochbau Einrichtung BE-Fläche für Hochbau Grenzallee 111
Neukölln 12.06.2023 12.06.2025 Hochbau BE-Fläche für Kranstellung und Materiallagerung Britzer Damm 81 83
Neukölln 04.08.2023 31.10.2024 Baustelleneinrichtung Aufstockung und Dachausbau Silbersteinstraße 65
Neukölln 18.01.2023 31.07.2024 Leitungsbau Arbeiten am Trinkwasser- und Abwasserrohrnetz Buckower Damm 89 Alt-Buckow
Neukölln 03.04.2023 30.11.2023 Leitungsbau FW-Sanierung Gropiusstadt Johannisthaler Chaussee Buchfinkweg Baumläuferweg
Neukölln 22.02.2023 31.12.2023 Baustelleneinrichtung Neubau Sonnenallee 88 92 und ggü.
Neukölln 22.08.2022 31.12.2023 Baustelleneinrichtung Abriss Remise und Ersatz-Neubau Flughafenstraße 75 77A
Neukölln 08.04.2022 31.12.2023 sonstige Arbeitsstelle Erneuerung EÜ Niemetzstraße BP 3 Niemetzstraße und Saalestraße Saalestraße Mittelbuschweg
Neukölln 29.10.2021 02.10.2023 sonstige Arbeitsstelle Tunneldeckensanierung U7 Hasenheide 117 119 und ggü.
Neukölln 14.08.2023 07.01.2024 Leitungsbau Verlegung Fernheizleitungen Britzer Damm 16 26
Neukölln 01.06.2021 31.12.2024 Straßenbau BAB A100, 16. BA, Los 11a Sonnenallee
Neukölln 09.02.2021 31.12.2023 Straßenbau Weiterbau BAB A100, 16. BA, Los 1 Neuköllnische Allee, Grenzallee, Lahnstraße
Neukölln 07.12.2020 31.07.2023 sonstige Arbeitsstelle Einrichten einer BE Fläche Neuköllnische Allee 9
Neukölln 01.12.2020 31.12.2023 sonstige Arbeitsstelle Auf- und Abbau einer aufegst. Rohrleitung Grenzallee 22 44
Neukölln 23.05.2018 31.12.2023 Leitungsbau Umbau einer Rohrleitung Dieselstraße 29 37
Neukölln 02.04.2014 31.12.2023 Leitungsbau Weiterbau A 100, 16. BA, Los 13, Dreieck Neukölln Grenzallee 37 49
Neukölln 02.04.2014 31.12.2023 sonstige Arbeitsstelle Aufgeständerte Rohrleitung (Auf- und Abbau 7 KT) Neuköllnische Allee 14+15
Pankow 17.08.2023 30.04.2025 Baustelleneinrichtung Sanierung Wohn- und Geschäftshaus Schönhauser Allee 8
Pankow 21.08.2023 15.12.2023 sonstige Arbeitsstelle Gehwegarbeiten Pankgrafenstraße Boenkestraße Böttnerstraße
Pankow 31.07.2023 29.09.2023 Hochbau Haussanierung Schönhauser Allee 187
Pankow 01.09.2023 28.09.2023 Gleisbau Gleisbauarbeiten Schönhauser Allee/Wisbyer Straße/Bornholmer Straße
Pankow 24.07.2023 18.09.2023 Leitungsbau Herstellung SW- und RW- Hausanschlüsse Rennbahnstraße 45
Pankow 17.06.2023 08.07.2024 sonstige Arbeitsstelle Brückenbauwerk EÜ Pankgrafenstraße Boenkestraße Hubertusdamm
Pankow 10.07.2023 01.09.2023 Leitungsbau Leitungsarbeiten BWB (PISA III) Hansastraße 194 202



Pankow 19.06.2023 10.07.2023 Leitungsbau Herstellung SW-Hausanschluss Haus-Nr. 1 Kniprodestraße 1
Pankow 17.07.2023 30.08.2023 Leitungsbau Leitungsbauarbeiten für ITDZ Mühlenstraße 21 35
Pankow 11.09.2023 07.06.2024 Leitungsbau Gasleitungsarbeiten Blankenburger Straße Mimestraße Spechtfinkweg
Pankow 10.07.2023 29.09.2023 Leitungsbau Leitungsarbeiten Grabbeallee 74 84
Pankow 30.05.2023 31.12.2024 Baustelleneinrichtung Bausicherung KGA Hansastraße / Giersstraße Hansastraße 173
Pankow 12.06.2023 30.06.2023 sonstige Arbeitsstelle Anschlussarbeiten für Stromnetz Berliner Straße Thulestraße Schonensche Straße
Pankow 20.04.2023 01.02.2024 Baustelleneinrichtung Errichtung Wohnhaus Berliner Allee 92 94
Pankow 12.06.2023 19.07.2023 Gleisbau Gleisbauarbeiten Prenzlauer Promenade 177 181
Pankow 24.04.2023 11.11.2024 Hochbau BE-Fläche für Hochbau Danziger Straße 6 Danziger Straße 4 8
Pankow 25.07.2023 25.08.2023 Leitungsbau Leitungsbau PISA III Pankow Prenzlauer Promenade Langhansstraße Spiekermannstraße
Pankow 03.04.2023 31.07.2023 Leitungsbau Verlegung von Fernwärmleitungen Kniprodestraße 1 6
Pankow 24.01.2023 29.09.2023 Baustelleneinrichtung Kabelbrücke i.V.m. 204585 Greifswalder Straße 29 31
Pankow 01.02.2023 31.03.2024 Baustelleneinrichtung Dachgeschossausbau und Sanierung Danziger Straße 19 19
Pankow 08.05.2023 31.01.2024 Hochbau Hochbauarbeiten Grabbeallee 56 58
Pankow 19.06.2023 28.10.2023 Leitungsbau Fernwärmearbeiten Pistoriusstraße 36 110A
Pankow 24.04.2023 31.12.2023 Straßenbau BV im Land Brandenbg. Lindenberger Weg (Buch/Panketal)
Pankow 31.01.2023 31.12.2023 sonstige Arbeitsstelle Neubau Gewerbeeinheit Karower Damm 10 34
Pankow 27.06.2022 31.10.2023 Baustelleneinrichtung Hochbau Mehrfamilienhaus zur Straßenseite Wollankstraße 116
Pankow 06.02.2023 31.12.2023 Straßenbau Renaturierung Panke u. Umbau Radfernweg Berlin-Usedom Pölnitzweg Röntgentaler Weg
Pankow 01.01.2022 16.06.2023 sonstige Arbeitsstelle Brückenbauwerk EÜ  (ggw. BWB-Arbeiten, dann Wechsel DB) Pankgrafenstraße Boenkestraße Hubertusdamm
Pankow 20.12.2021 31.10.2023 sonstige Arbeitsstelle Neubau Wohngebäude Dänenstraße 1 2
Pankow 09.11.2021 31.07.2024 Hochbau Ladezone für Hausbau Schönhauser Allee 132
Pankow 25.10.2021 29.09.2023 Brückenbau Ersatz der Brücke über den Zingergraben Kastanienallee (Höhe Zingergraben) An der Priesterkoppel Weißdornallee
Pankow 01.10.2021 30.09.2023 sonstige Arbeitsstelle Anpassung im öffentlichen Straßenland Hansastraße 188
Pankow 11.01.2021 29.09.2023 Hochbau Neubau Greifswalder Straße 29 31
Pankow 01.03.2021 30.09.2023 Hochbau Abriss und Neubau eines Wohn- und Geschäftsgebäudes Pistoriusstraße 35
Pankow 14.10.2019 31.08.2023 Leitungsbau Bau eines Regenüberlaufbauwerkes Hosemannstraße Erich-Weinert-Straße
Pankow 05.03.2019 29.09.2023 Leitungsbau Erneuerung TW-Leitung Mönchmühler Straße - Hauptstraße - Bahnhofstraße
Pankow 17.02.2020 29.09.2023 Leitungsbau TWL-Arbeiten und Renovierung von Mischanlagen Greifswalder Straße Hufelandstraße Danziger Straße
Pankow 30.04.2018 31.12.2023 sonstige Arbeitsstelle Aufstellung eines Bauzaunes Dietzgenstraße 100
Pankow 21.02.2022 31.12.2024 Brückenbau Abbruch/ Neubau EÜ DB unter Einbahnstr.-reg. + Umltg. Wiltbergstraße Röntgentaler Weg Kleine Wiltbergstraße
Reinickendorf 11.09.2023 09.10.2023 Brückenbau Brückenbau Provinzstraße Herbststraße
Reinickendorf 27.07.2023 24.11.2023 Leitungsbau Gasleitungsarbeiten Alt-Heiligensee 92 Sandhauser Straße
Reinickendorf 14.08.2023 10.10.2023 sonstige Arbeitsstelle Sanierung des Gehweges Konradshöher Straße Waldkauzstraße Heiligenseestraße
Reinickendorf 17.07.2023 30.11.2023 Leitungsbau Tiefbauarbeiten Kabelneulegung Sandhauser Straße 113 129
Reinickendorf 12.05.2023 04.08.2023 Leitungsbau Notmaßnahme - Rohrschaden Triftstraße 65 83
Reinickendorf 01.04.2023 31.07.2023 Baustelleneinrichtung BE-Fläche für Materiallagerung Antonienstraße 42 45
Reinickendorf 27.02.2023 31.12.2025 U-Bahn-Bau U6 Nord Sanierung (Gehwegüberfahrt + BE) Scharnweberstraße 82A
Reinickendorf 16.01.2023 31.05.2024 sonstige Arbeitsstelle Rohr-/Kabelbrücke Seidelstraße Flohrstraße
Reinickendorf 02.01.2023 29.03.2024 Leitungsbau Rohrleitungsarbeiten für die BWB Hermsdorfer Straße Lange Enden Oranienburger Straße
Reinickendorf 10.06.2022 30.08.2023 Baustelleneinrichtung Baustelleneinrichtung Veitstraße 13A
Reinickendorf 05.12.2022 03.06.2024 Leitungsbau Leitungsarbeiten im Auftrag der BWB Berliner Straße Oraniendamm
Reinickendorf 30.05.2022 30.06.2023 Leitungsbau Arbeiten im Gasleitungsnetz Zeltinger Straße 28 90
Reinickendorf 03.02.2022 31.12.2023 Hochbau Baustelleneinrichtung für Neubau Antonienstraße 1-3 und Eichborndamm 1-5
Reinickendorf 07.09.2021 31.12.2023 sonstige Arbeitsstelle Sanierung / Einbau eines U-Bahnhof Aufzuges Emmentaler Straße 80 84
Reinickendorf 10.03.2021 30.06.2023 Leitungsbau Abbruch und Neubau von Kanalanlagen BWB Holzhauser Straße Tietzstraße
Reinickendorf 01.11.2022 31.03.2025 Straßenbau  U 6 Sanierung d.nördlichen Streckenabschnittes Berliner Straße U Kurt-Schumacher-Pl. U Alt Tegel
Spandau 04.09.2023 06.10.2023 Straßenbau Deckschichtsanierung Falkenseer Chaussee Wasserwerkstraße Frankenwaldstraße
Spandau 31.07.2023 02.10.2023 Straßenbau Sanierung Gehweg Radweg Fahrbahn in 6 BA Klosterstraße Brunsbütteler Damm Borkumer Straße
Spandau 03.07.2023 31.08.2024 sonstige Arbeitsstelle Schulbauoffensive Fehrbelliner Tor / Hohenzollernring 64 Askanierring 108 108A
Spandau 24.07.2023 15.09.2023 Leitungsbau Tiefbauarbeiten der 1&1 Versatel Neuendorfer Straße 98
Spandau 18.07.2023 25.10.2023 sonstige Arbeitsstelle Sanierung Bushaltestelle Neuendorfer Straße 31 35
Spandau 20.09.2023 03.11.2023 Straßenbau Sanierung Bushaltestelle in 2 BA Heerstraße Wilhelmstraße
Spandau 13.03.2023 30.09.2023 Leitungsbau Erneuerungsarbeiten an Schachtanlagen Seegefelder Straße Schulzenstraße
Spandau 27.02.2023 30.11.2023 Baustelleneinrichtung Einrichtung einer Einbahnstraße Hohenzollernring 104 -106 / Ecke Grafenwalder Str. Grafenwalder Weg Streitstraße
Spandau 03.07.2023 31.01.2024 Leitungsbau Arbeiten am Gasnetz der NBB-Netzgesellschaft Brunsbütteler Damm Barmbeker Weg Filmwerkeweg
Spandau 03.07.2023 01.12.2023 Straßenbau Geh- und Radwegneubau, Erneuerung Asphalt Abbiegespur Daumstraße An den Rohrbruchwiesen Spandauer Havelpromenade
Spandau 19.09.2022 31.12.2024 Baustelleneinrichtung Baustelleneinrichtung Rauchstraße 49 53
Spandau 20.02.2023 29.09.2023 Leitungsbau Verrohrung Kabeltrasse Zeppelinstraße und Seegefelder Straße Spekteweg Nauener Straße 67
Spandau 06.02.2023 29.09.2023 sonstige Arbeitsstelle NBB-Arbeiten im Gasleitungsnetz Seegefelder Straße 44 79
Steglitz-Zehlendorf 26.09.2023 24.11.2023 Straßenbau Straßensanierung Argentinische Allee Riemeisterstraße Am Waldfriedhof
Steglitz-Zehlendorf 31.08.2023 29.09.2023 sonstige Arbeitsstelle NOTMAßNAHME - Wartungsarbeiten am Gasleitungsnetz Argentinische Allee Fischerhüttenstraße
Steglitz-Zehlendorf 18.09.2023 31.10.2023 Straßenbau Fahrbahnsanierung Klingsorstraße Albrechtstraße Birkbuschstraße
Steglitz-Zehlendorf 09.08.2023 06.10.2023 Leitungsbau Notmaßnahme - Gasleitung Berliner Straße Dahlemer Weg
Steglitz-Zehlendorf 01.09.2023 17.11.2023 Straßenbau Instandsetzung Fahrbahndecke Pacelliallee Im Dol Podbielskiallee
Steglitz-Zehlendorf 11.07.2023 29.09.2023 Leitungsbau Notmaßnahme - Leitungsbau Mühlenstraße Prinz-Handjery-Straße
Steglitz-Zehlendorf 07.08.2023 20.10.2023 Brückenbau Verkehrssicherungsmaßnahme, Ausdehnung der Brücke Königstraße / Potsdamer Chaussee Kronprinzessinnenweg Stahnsdorfer Damm
Steglitz-Zehlendorf 06.06.2023 24.06.2024 Hochbau BE-Fläche für Hochhaumaßnahme Schloßstraße 78 80
Steglitz-Zehlendorf 13.07.2023 15.11.2023 Leitungsbau Erneuerung Gasleitung der NBB Königstraße 2 24
Steglitz-Zehlendorf 22.05.2023 08.11.2023 Brückenbau Arbeiten im Straßenbereich / Brücke 5 BA Steglitzer Damm Buhrowstraße Hünefeldzeile
Steglitz-Zehlendorf 08.09.2023 30.11.2023 Leitungsbau Arbeiten für die BWB mehrere Bauphasen Wolfensteindamm Neuchateller Straße
Steglitz-Zehlendorf 13.07.2023 29.09.2023 Leitungsbau Sanierung Trinkwasser-/Abwasserleitung Eilertstraße Machnower Straße
Steglitz-Zehlendorf 07.08.2023 13.11.2023 Leitungsbau Bau und Sanierung von Entwässerungsanlagen Teltower Damm 270 Kleinmachnower Weg



Steglitz-Zehlendorf 22.05.2023 19.07.2024 Leitungsbau Rohrleitungsarbeiten im Auftrag der BWB Königstraße Otto-Erich-Straße Pfaueninselchaussee
Steglitz-Zehlendorf 23.01.2023 29.02.2024 Leitungsbau Neuverlegung für Netzverstärkung Hindenburgdamm 96 100 und ggü.
Steglitz-Zehlendorf 17.08.2022 08.12.2023 Leitungsbau Arbeiten für die BWB Osdorfer Straße Blanckertzweg
Steglitz-Zehlendorf 14.09.2022 01.09.2023 Leitungsbau Leitungsarbeiten NBB Schildhornstraße 46 70 und ggü.
Steglitz-Zehlendorf 05.04.2023 06.11.2023 Leitungsbau Leitungsarbeiten für Vattenfall Wärme Berlin AG Königsberger Straße Hindenburgdamm
Steglitz-Zehlendorf 28.11.2022 11.12.2023 Leitungsbau Leitungsarbeiten für Vattenfall Wärme Berlin AG Hindenburgdamm Klingsorstraße Wolfensteindamm
Steglitz-Zehlendorf 10.08.2022 29.12.2023 Leitungsbau Arbeiten am Entwässerungsnetz für die BWB Potsdamer Chaussee Spanische Allee Bergengruenstraße
Steglitz-Zehlendorf 26.09.2022 01.04.2024 Hochbau Haus Abriss und Neubau Mühlenstraße 26 Echtermeyerstraße
Steglitz-Zehlendorf 07.02.2023 13.11.2023 Leitungsbau Arbeiten am Leitungsnetz Kronprinzessinnenweg 250
Steglitz-Zehlendorf 11.08.2022 25.10.2023 Leitungsbau Arbeiten am Leitungsnetz Clayallee Hüttenweg
Steglitz-Zehlendorf 18.07.2022 30.11.2023 Leitungsbau Neubau Abwasserdruckrohrleitung und Regenkanal Hindenburgdamm Goerzallee/Drakestraße Tietzenweg
Steglitz-Zehlendorf 08.11.2021 09.11.2023 Leitungsbau Arbeiten für die BWB Ostpreußendamm 137 142
Steglitz-Zehlendorf 16.08.2023 27.09.2023 Leitungsbau Arbeiten für die BWB Osdorfer Straße Réaumurstraße Lichterfelder Ring
Steglitz-Zehlendorf 02.05.2022 30.11.2023 Leitungsbau Sanieren, erneuern und Neubau der Wasserleitungen Gardeschützenweg Viktoriaplatz Moltkestraße
Tempelhof-Schöneberg 01.09.2023 17.10.2023 Straßenbau Neubau Radverkehrsanlage Boelckestraße Boelckestraße Hoeppnerstraße Dudenstraße
Tempelhof-Schöneberg 26.05.2023 31.12.2025 Brückenbau Neubau Straßenüberführung Buckower Chaussee Buckower Chaussee
Tempelhof-Schöneberg 11.07.2023 13.10.2023 Straßenbau Radverkehrsanlagen - Straßen- und Markierungsarbeiten Mariendorfer Damm Prühßstraße Ullsteinstraße
Tempelhof-Schöneberg 13.06.2023 30.11.2023 Leitungsbau Herstellung Trink- und Abwasseranschluss Hauptstraße Bennigsenstraße A 100 BAB Stadtring
Tempelhof-Schöneberg 01.04.2023 27.11.2024 Baustelleneinrichtung BE-Fläche mit Gerüst und Passanten- und Fahrradschutztunnel Dominicusstraße 48
Tempelhof-Schöneberg 07.02.2023 30.08.2023 Hochbau BE-Fläche Hochbau/Neubau Tempelhofer Damm 153 157
Tempelhof-Schöneberg 16.11.2022 13.12.2023 U-Bahn-Bau Erneuerung der Eingänge der U-Bahn Friedrich-Wilhelm-Platz Wiesbadener Straße Schmiljanstraße
Tempelhof-Schöneberg 26.10.2022 31.10.2023 Hochbau Baulückenschließung über Bestand EG und Neubau DG Grunewaldstraße 58 59
Tempelhof-Schöneberg 06.04.2023 15.12.2023 Leitungsbau Erneuerung ADL nach Rohrschaden Gersdorfstraße Kurfürstenstraße Königstraße
Tempelhof-Schöneberg 20.06.2022 31.12.2023 Baustelleneinrichtung Fahrspur für BE-Fläche Schmiljanstraße 7 8
Tempelhof-Schöneberg 15.09.2022 31.12.2023 Straßenbau Sanierung und Umbau Bahnhofstraße Bahnhofstraße Lichtenrader Damm Steinstraße
Tempelhof-Schöneberg 30.05.2022 15.01.2024 sonstige Arbeitsstelle U-Bhf Yorckstraße - Eingang Nordseite Yorckstraße Katzlerstraße
Tempelhof-Schöneberg 02.02.2022 27.10.2023 sonstige Arbeitsstelle NOTMAßNAHME U-Bhf- Ullsteinstraße Tempelhofer Damm und Mariendorfer Damm Ullsteinstraße Ordensmeisterstraße
Tempelhof-Schöneberg 20.10.2021 31.10.2023 Baustelleneinrichtung Baustelleneinrichtung für Neubau Hauptstraße 90
Tempelhof-Schöneberg 01.12.2021 31.12.2023 Baustelleneinrichtung Dachsanierungsarbeiten Hohenstaufenstraße 9 9
Tempelhof-Schöneberg 15.08.2021 30.11.2023 Baustelleneinrichtung Baustelleineinrichtung für Wasservorhaltung An der Urania 15 17
Tempelhof-Schöneberg 01.04.2021 31.10.2023 Brückenbau Leitungsumverlegungen + Ausbau Dresdner Bahn Attilastraße Ringstraße Steglitzer Damm
Tempelhof-Schöneberg 15.06.2021 31.01.2024 Baustelleneinrichtung Neubau Wohn- und Geschäftshaus Martin-Luther-Straße 69 Grunewaldstraße
Tempelhof-Schöneberg 22.05.2020 30.09.2024 Straßenbau Ausbau und Erneuerung der Bahnstrecke Bahnhofstraße Prinzessinnenstraße Pfarrer-Lütkehaus-Platz
Tempelhof-Schöneberg 26.06.2020 30.06.2023 Leitungsbau Aufbau einer Rohrleitung Tauentzienstraße 1 Wittenbergplatz
Tempelhof-Schöneberg 30.07.2020 15.12.2023 Brückenbau BV Südkreuz-Blankenfelde - Sanierung der Bahnbrücke Großbeerenstraße und Marienfelder Allee Belßstraße Daimlerstraße
Tempelhof-Schöneberg 05.02.2018 31.12.2023 U-Bahn-Bau Tunnelsanierung U1/U3 Kleiststraße Bayreuther Straße An der Urania
Treptow-Köpenick 21.09.2023 29.09.2023 Leitungsbau Notmaßnahme - defektes Erdkabel vom Stromnetz Berlin Am Falkenberg 33 34
Treptow-Köpenick 20.09.2023 21.09.2023 Hebebühneneinsatz Brückenprüfung An der Wuhlheide Straße zum FEZ Spindlersfelder Straße
Treptow-Köpenick 31.08.2023 31.01.2024 Leitungsbau Herstellung FW-Hausanschluß Köpenicker Landstraße Schnellerstraße
Treptow-Köpenick 10.07.2023 14.07.2023 Leitungsbau Arbeiten am Kanalnetz ohne Tiefbau Rudower Straße Wegedornstraße
Treptow-Köpenick 31.07.2023 11.10.2023 Leitungsbau Leitungsbau Gas Waltersdorfer Straße 61 104
Treptow-Köpenick 23.06.2023 15.09.2023 sonstige Arbeitsstelle Bushaltestellenverlegung + Beschilderung Umleitung Buntzelstraße Paradiesstraße Zur Gartenstadt
Treptow-Köpenick 26.06.2023 31.10.2023 Leitungsbau Zusätzliche Sanierungsarbeiten BWB Baumschulenstraße Neue Krugallee
Treptow-Köpenick 13.07.2023 31.10.2023 Baustelleneinrichtung BE-Fläche für Neubau Mahlsdorfer Straße 7 8
Treptow-Köpenick 22.06.2023 03.07.2023 Leitungsbau Demontage / Neulegung Stromanschluß Buntzelstr. 9 Buntzelstraße 7 11
Treptow-Köpenick 21.04.2023 31.10.2023 Hochbau Fassadenarbeiten Rudower Chaussee 28 Max-Born-Straße
Treptow-Köpenick 19.06.2023 01.09.2023 Leitungsbau Instandsetzung eines Schmutzwasser-Hausanschlusses Baumschulenstraße 37 38
Treptow-Köpenick 19.06.2023 31.07.2024 Baustelleneinrichtung Sanierung Freiwillige Feuerwehr Siemensstraße 22
Treptow-Köpenick 03.04.2023 28.02.2024 sonstige Arbeitsstelle Wasserhaltungsarbeiten Bahnhofstraße Annenallee Lindenstraße / Alt-Köpenick
Treptow-Köpenick 28.04.2023 20.10.2023 Leitungsbau Leitungsbau für die BWB Wendenschloßstraße 52 82
Treptow-Köpenick 23.06.2023 01.11.2023 Leitungsbau Arbeiten für die BWB in 2 BA Treskowallee An der Wuhlheide Traberweg
Treptow-Köpenick 07.07.2023 30.09.2024 Baustelleneinrichtung BE-Fläche im Gehweg Grünauer Straße 13 50
Treptow-Köpenick 05.06.2023 29.09.2023 Leitungsbau Gasleitungsarbeiten Seelenbinderstraße 17 124
Treptow-Köpenick 22.05.2023 27.10.2023 Leitungsbau Arbeiten am Kanalnetz Bellevuestraße Fürstenwalder Damm Seelenbinderstraße
Treptow-Köpenick 28.08.2023 20.10.2023 Leitungsbau Instandsetzung von TW / Abbruch RW - Anlagen Salvador-Allende-Straße 39 89
Treptow-Köpenick 06.03.2023 01.05.2024 Straßenbau Spurverbreiterung Ersatz-Einfahrt Forum Köpenick Bahnhofstraße 38 39
Treptow-Köpenick 27.03.2023 04.12.2023 Leitungsbau Leitungsbau für die BWB Birnbaumer Straße Kaulsdorfer Straße
Treptow-Köpenick 24.11.2022 28.06.2024 sonstige Arbeitsstelle Entsorgung Altlasten, Tiefbau Grünauer Straße 43
Treptow-Köpenick 30.09.2022 28.06.2024 Hochbau Schutztunnel und Ladezone Grünauer Straße 71 73
Treptow-Köpenick 15.02.2023 31.08.2023 Straßenbau Umleitung BVG - wegen Vollsperrung Semmelweisstraße Rudower Straße Köpenicker Straße Wegedornstraße
Treptow-Köpenick 04.07.2023 25.07.2023 Leitungsbau Tiefbauarbeiten für BWB Karl-Kunger-Straße und Elsenstraße Kiefholzstraße
Treptow-Köpenick 21.11.2022 30.09.2023 sonstige Arbeitsstelle Aufbau einer  Rohrleitung Hermann-Dorner-Allee Karl-Ziegler-Straße Ernst-Ruska-Ufer
Treptow-Köpenick 17.07.2023 31.12.2023 sonstige Arbeitsstelle Sanierung der Stromnetztrasse Adlergestell 281 291
Treptow-Köpenick 03.10.2022 31.10.2023 sonstige Arbeitsstelle Auf-/Abbau der Rohrleitung für Ableitung des geförderten Grundwassers Schnellerstraße 66 98
Treptow-Köpenick 26.04.2022 31.12.2023 sonstige Arbeitsstelle Verkehrslösung Schöneweide BP 2 Groß-Berliner Damm, Südostallee, Sterndamm
Treptow-Köpenick 03.05.2022 30.04.2024 Baustelleneinrichtung Abriss sowie Neubau Mehrfamilienhaus Rudower Straße 44
Treptow-Köpenick 26.11.2021 13.10.2023 Baustelleneinrichtung Neubau Wohnhaus Scharnweberstraße 2 Parkstraße 12
Treptow-Köpenick 09.11.2021 30.11.2023 Baustelleneinrichtung Baustellenabsicherung Baumschulenstraße 93A 93B
Treptow-Köpenick 01.03.2021 31.10.2023 Hochbau Arbeiten für Errichtung eines Wohngebäudes Baumschulenstraße 18 20
Treptow-Köpenick 10.04.2017 31.12.2023 Leitungsbau Auf- u. Abbau einer Kabeltrasse Kiefholzstraße 397 392



Bezirk geplanter Beginn geplantes Ende Art der Arbeiten Straße von Haus-Nr./Straße bis Haus-Nr./Straße
Charlottenburg-Wilmersdorf 04.10.2023 20.12.2024 Leitungsbau Arbeiten am Kanalnetz Platanenallee Kastanienallee Soorstraße
Charlottenburg-Wilmersdorf 04.10.2023 31.03.2025 Baustelleneinrichtung Errichtung BE-Fläche Haus-Nr. 53 Reichsstraße 58 51
Charlottenburg-Wilmersdorf 04.10.2023 23.02.2024 Leitungsbau Herstellung FW-Hausanschluß Berliner Straße Landhausstraße Bundesallee
Charlottenburg-Wilmersdorf 04.10.2023 19.01.2024 Leitungsbau Stromleitungsarbeiten Kurfürstendamm 116 119
Charlottenburg-Wilmersdorf 04.10.2023 02.02.2024 Leitungsbau Leitungsbau Gas Gaußstraße Goslarer Ufer Lise-Meitner-Straße
Charlottenburg-Wilmersdorf 04.10.2023 22.12.2023 Leitungsbau Erneuerung der Trinkwasserleitung im Schatten der Havariemaßnahme Bismarckstraße 72 75
Charlottenburg-Wilmersdorf 06.10.2023 16.10.2023 Kraneinsatz Vollsperrung für Kraneinsatz Kantstraße Joachimsthaler Straße Budapester Straße
Charlottenburg-Wilmersdorf 09.10.2023 11.10.2023 Baustelleneinrichtung Bundesallee Schaperstr. Meierottostraße
Charlottenburg-Wilmersdorf 09.10.2023 03.11.2023 Kraneinsatz Kranarbeiten Wiesbadener Straße 75 76
Charlottenburg-Wilmersdorf 09.10.2023 20.11.2023 Leitungsbau Tiefbauarbeiten für Stromnetz Berlin Masurenallee 2 6
Charlottenburg-Wilmersdorf 09.10.2023 14.10.2023 Brückenbau Brückenprüfung in 4 BA Hardenbergstraße Hardenbergplatz Jebensstraße
Charlottenburg-Wilmersdorf 09.10.2023 03.11.2023 sonstige Arbeitsstelle Auswechseln des defekten Schachtdeckels Otto-Suhr-Allee 51 53
Charlottenburg-Wilmersdorf 09.10.2023 15.04.2024 Leitungsbau Herstellung FW-Hausanschluß Otto-Suhr-Allee 70 87
Charlottenburg-Wilmersdorf 09.10.2023 12.10.2023 Kraneinsatz Umbau Mobilfunkanlage Wiesbadener Straße 52
Charlottenburg-Wilmersdorf 11.10.2023 31.07.2024 Baustelleneinrichtung Kantstraße 36 37
Charlottenburg-Wilmersdorf 11.10.2023 13.10.2023 Kraneinsatz Kranleistungen an Mobilfunkanlage am Haus Fasanenstraße 65 Lietzenburger Straße 63 65A
Charlottenburg-Wilmersdorf 14.10.2023 22.10.2023 Hebebühneneinsatz Glasreinigung Bismarckstraße 44 47
Charlottenburg-Wilmersdorf 16.10.2023 27.10.2023 Straßenbau Gefahrenstellensanierung Fahrbahn Halenseestraße 38 40
Charlottenburg-Wilmersdorf 23.10.2023 20.11.2023 Leitungsbau Leitungsarbeiten für Vattenfall Leibnizstraße Mommsenstraße
Charlottenburg-Wilmersdorf 23.10.2023 03.11.2023 sonstige Arbeitsstelle Abriss/Neubau von Abwasserschächten sowie Strassenbauarbeiten Kurfürstendamm Lehniner Platz
Charlottenburg-Wilmersdorf 23.10.2023 27.10.2023 Straßenbau Asphaltsanierung General-Ganeval-Brücke Saatwinkler Damm
Charlottenburg-Wilmersdorf 28.10.2023 28.10.2023 Hebebühneneinsatz Fassadenreinigung Leibnizstraße 10
Charlottenburg-Wilmersdorf 30.10.2023 17.11.2023 sonstige Arbeitsstelle Schachtarbeiten der Vattenfall Wärme AG Bismarckstraße 20
Charlottenburg-Wilmersdorf 04.12.2023 22.12.2023 sonstige Arbeitsstelle Probebohrungen / Bohrkernentnahmen Wiesbadener Straße Rüdesheimer Straße
Charlottenburg-Wilmersdorf 09.01.2024 09.01.2024 Kraneinsatz Umbauarbeiten an Mobilfunkstandort Otto-Suhr-Allee 143 Kaiser-Friedrich-Straße
Charlottenburg-Wilmersdorf 29.01.2024 16.08.2024 Leitungsbau Arbeiten am Stromnetz Königin-Elisabeth-Straße Knobelsdorffstraße
Friedrichshain-Kreuzberg 02.10.2023 21.12.2023 Leitungsbau Leitungsbau für NBB Gneisenaustraße Baerwaldstraße
Friedrichshain-Kreuzberg 09.10.2023 06.12.2023 Leitungsbau Wartungsarbeiten an Gas- und Fernwärmleitungen Kottbusser Damm 1 13
Friedrichshain-Kreuzberg 10.10.2023 30.11.2023 Straßenbau Instandsetzung Straßendecke in 2 BA Urbanstraße 103 130
Friedrichshain-Kreuzberg 11.10.2023 25.10.2023 sonstige Arbeitsstelle Gasleitungsarbeiten Tempelhofer Ufer 21 22
Friedrichshain-Kreuzberg 11.10.2023 12.10.2023 Brückenbau Brückenprüfung mittels Steiger an EÜ Straße der Pariser Kommune Am Ostbahnhof An der Ostbahn
Friedrichshain-Kreuzberg 16.10.2023 20.10.2023 sonstige Arbeitsstelle Bauwerksprüfung Verkehrszeichenbrücke Warschauer Straße 8 Grünberger Straße
Friedrichshain-Kreuzberg 16.10.2023 20.10.2023 sonstige Arbeitsstelle Bauwerksprüfung Verkehrszeichenbrücke Petersburger Straße 19 Heidenfeldstraße
Friedrichshain-Kreuzberg 16.10.2023 20.10.2023 sonstige Arbeitsstelle Bauwerksprüfung Verkehrszeichenbrücke Otto-Braun-Straße 86
Friedrichshain-Kreuzberg 16.10.2023 20.10.2023 sonstige Arbeitsstelle Bauwerksprüfung Verkehrszeichenbrücke Tempelhofer Ufer / Hallesches Ufer Anhalter Steg
Friedrichshain-Kreuzberg 16.10.2023 20.10.2023 sonstige Arbeitsstelle Bauwerksprüfung Verkehrszeichenbrücken Stralauer Allee 2 Ehrenbergstraße
Friedrichshain-Kreuzberg 16.10.2023 20.10.2023 sonstige Arbeitsstelle Bauwerksprüfung Verkehrszeichenbrücke Stralauer Allee 25 Modersohnstraße
Friedrichshain-Kreuzberg 16.10.2023 27.10.2023 Kraneinsatz Solarpaneele vom Dach heben Oranienstraße 5 7
Friedrichshain-Kreuzberg 23.10.2023 03.11.2023 Straßenbau Wiederherstellung der Fahrradbügel Adalbertstraße 94 95
Friedrichshain-Kreuzberg 23.10.2023 04.11.2023 Straßenbau Fahrbahnsanierung über die volle Fahrbahnbreite Boxhagener Straße Neue Bahnhofstraße Lenbachstraße
Friedrichshain-Kreuzberg 23.10.2023 31.05.2024 Leitungsbau Aufgeständerte Rohrleitung Straße der Pariser Kommune Wriezener Karree
Friedrichshain-Kreuzberg 30.10.2023 03.11.2023 Straßenbau Fahrbahnsanierung (Fräsen/ Asphalteinbau) Kochstraße 12 15
Friedrichshain-Kreuzberg 31.10.2023 03.11.2023 Hebebühneneinsatz Reinigung Fassade Willy Brandt Haus Wilhelmstraße 140
Friedrichshain-Kreuzberg 03.11.2023 01.12.2023 Straßenbau Straßenarbeiten Frankfurter Allee 69 85
Friedrichshain-Kreuzberg 13.11.2023 13.11.2023 Kraneinsatz Austausch von Glasscheiben am Treppenhaus des Gebäudes Revaler Straße 17
Friedrichshain-Kreuzberg 19.12.2023 16.02.2025 Leitungsbau EV - Erneuerung von Mischwasser-Anlagen und TW-Leitung Dudenstraße und Katzbachstraße Katzbachstraße Burgherrenstraße
Friedrichshain-Kreuzberg 01.03.2024 30.08.2024 Leitungsbau Leitungsbau Skalitzer Straße Kottbusser Tor Erkelenzdamm
Friedrichshain-Kreuzberg 01.03.2024 31.08.2024 Leitungsbau EV - Einziehen einer Niederdruckversorgungsleitung Stralauer Allee Bödikerstraße Bossestraße
Friedrichshain-Kreuzberg 01.03.2024 31.08.2024 Leitungsbau EV - Austausch der Niederdruckversorgungsleitungen NBB Stresemannstraße Dessauer Straße Askanischer Platz / Bernburger Straße
Friedrichshain-Kreuzberg 01.03.2024 31.08.2024 Leitungsbau EV - Gasleitungsarbeiten Schöneberger Ufer Flottwellstraße Schöneberger Straße
Friedrichshain-Kreuzberg 01.03.2024 31.08.2024 Leitungsbau EV - Gasleitungsarbeiten Karl-Marx-Allee Strausberger Platz
Friedrichshain-Kreuzberg 01.05.2024 15.08.2024 sonstige Arbeitsstelle Projektabstimmung - Instandsetzungsarbeiten Schillingbrücke Schillingbrücke (Spree)
Friedrichshain-Kreuzberg 11.11.2024 01.08.2027 Leitungsbau Sonderprojekten BWB 2023 Gneisenaustraße Mehringdamm Baerwaldstraße
Lichtenberg 10.10.2023 10.11.2023 sonstige Arbeitsstelle Tiefbauarbeiten für BWB Frankfurter Allee Alfredstraße
Lichtenberg 11.10.2023 11.10.2023 Hebebühneneinsatz Fassadenbegutachtung Köpenicker Chaussee 42 45
Lichtenberg 16.10.2023 20.10.2023 Straßenbau Fahrbahnsanierung (Fräsen/ Asphalt einbauen) Rhinstraße Seddiner Straße
Lichtenberg 16.10.2023 01.12.2023 Leitungsbau Leitungsarbeiten PISA III Lichtenberg Suermondtstraße Klarastraße
Lichtenberg 23.10.2023 05.11.2023 Gleisbau Instandsetzung Tramschienen Ehrlichstraße Trautenauer Straße Treskowallee
Lichtenberg 23.10.2023 03.11.2023 Leitungsbau Wasseranschluss Malchower Weg 75 77A
Lichtenberg 23.10.2023 17.11.2023 Leitungsbau Verlegung einer Kabeltrasse/Kabelsanierung Strom Konrad-Wolf-Straße Oberseestraße
Lichtenberg 30.10.2023 03.11.2023 Leitungsbau Kanalsanierung Frankfurter Allee 276 283
Lichtenberg 06.11.2023 07.11.2023 Baustelleneinrichtung Bauwerksprüfung auf der Gehrenseebrücke Gehrenseestraße
Lichtenberg 07.11.2023 17.11.2023 Leitungsbau Kanalsanierung SP XV Treskowallee Römerweg Gregoroviusweg
Lichtenberg 14.11.2023 17.11.2023 Kraneinsatz Arbeiten an Mobilfunkanlage Sewanstraße 263 273
Lichtenberg 01.03.2024 31.12.2026 Leitungsbau Erneuerung von TW-Leitungen Dorfstraße B2 (Malchow) Ortnitstraße Blankenburger Pflasterweg
Lichtenberg 01.03.2024 31.08.2024 Leitungsbau EV - Gasleitungsarbeiten (NBB) Josef-Orlopp-Straße 1 11
Lichtenberg 04.03.2024 04.03.2027 Leitungsbau VF-Konzept - Neulegung KSR (Stromnetz Berlin GmbH) Dorfstraße B2 (Malchow) Blankenburger Pflasterweg Ortnitstraße
Lichtenberg 04.03.2024 29.11.2024 Leitungsbau EV - Erneuerung der Trinkwasserleitung einschl. Hausanschlüsse Rummelsburger Straße Lincolnstraße Ribbecker Straße



Lichtenberg 11.03.2024 11.09.2024 Leitungsbau EV - Auswechseln der Gasleitung (NBB) Möllendorffstraße 108 117
Lichtenberg 01.04.2024 16.12.2029 Leitungsbau Leitungsbau Neubau TWL+ADL (Sonderprojekt BWB 2023) Landsberger Allee Vulkanstraße S-Bhf. Landsberger Al.
Lichtenberg 01.04.2024 30.09.2024 Leitungsbau EV - Ver- und Entsorgungsleitung Gasversorgung NBB Blockdammweg Hönower Wiesenweg Trautenauer Straße
Marzahn-Hellersdorf 04.10.2023 01.11.2023 Leitungsbau Leitungsbauarbeiten BWB Kaulsdorfer Straße 3
Marzahn-Hellersdorf 05.10.2023 01.12.2023 Leitungsbau Herstellung eines Schmutzwasserhausanschlusses Bitterfelder Straße 21 22
Marzahn-Hellersdorf 09.10.2023 18.10.2023 Straßenbau Fahrbahninstandsetzung zur Gefahrenabwehr Alt-Mahlsdorf An der Schule Pilgramer Straße
Marzahn-Hellersdorf 09.10.2023 25.11.2023 sonstige Arbeitsstelle Herstellung Gehwegüberfahrt Köpenicker Straße 240 240A
Marzahn-Hellersdorf 09.10.2023 24.10.2023 Leitungsbau Leitungsquerung Telekom Landsberger Allee Frank-Schweitzer- Straße
Marzahn-Hellersdorf 12.10.2023 15.12.2023 Straßenbau Erneuerung der vorhanden LSA Blumberger Damm Glambecker Ring Mehrower Allee
Marzahn-Hellersdorf 16.10.2023 27.10.2023 sonstige Arbeitsstelle Herstellung Gehwegüberfahrt Hellersdorfer Straße 44 42
Marzahn-Hellersdorf 18.10.2023 03.11.2023 Straßenbau Asphaltsanierung Alt-Kaulsdorf / Alt-Biesdorf Chemnitzer Straße Grüne Aue
Marzahn-Hellersdorf 23.10.2023 30.11.2023 Leitungsbau Abbruch / Neubau von Schächten und Regeneinläufen Riesaer Straße Nossener Straße
Marzahn-Hellersdorf 23.10.2023 03.11.2023 Leitungsbau Herstellung Schmutzwasserhausanschluss Alt-Biesdorf 58 59A
Marzahn-Hellersdorf 07.08.2024 28.02.2027 Leitungsbau Sonderprojekte BWB 2023 Rhinstraße Landsberger Allee
Mitte 02.10.2023 24.11.2023 Hebebühneneinsatz Fassadenreinigung Paul-Löbe-Haus Konrad-Adenauer-Straße Otto-von-Bismarck-Allee Paul-Löbe-Allee
Mitte 02.10.2023 27.10.2023 Leitungsbau Tiefbauarbeiten BWB (U-Bhf Rosenthaler Platz) Brunnenstraße 192 193
Mitte 02.10.2023 31.10.2023 Straßenbau Asphaltdeckensanierung als Wanderbaustelle Afrikanische Straße Transvaalstraße Seestraße
Mitte 04.10.2023 06.10.2023 Hebebühneneinsatz Wartung und Reinigung von Personenglasbrücken Dorotheenstraße 99 101
Mitte 04.10.2023 31.05.2024 Baustelleneinrichtung BE-Fläche im Haltestellenbereich Müllerstraße Fennstraße
Mitte 05.10.2023 02.11.2023 Gleisbau Gleisinstandsetzung Mollstraße, Torstraße, Karl-Liebknecht-Straße, Prenzlauer Allee
Mitte 09.10.2023 28.04.2024 Leitungsbau Erneuerung einer Gasleitung (Jannowitzbrücke) Jannowitzbrücke und Stralauer Straße Alexanderstraße Holzmarktstraße
Mitte 09.10.2023 14.10.2023 Kraneinsatz Kranarbeiten Axel-Springer-Straße Beuthstraße Leipziger Straße
Mitte 09.10.2023 06.11.2023 Straßenbau Beseitigung Fahrbahnversackung Stülerstraße Hofjägerallee
Mitte 09.10.2023 20.10.2023 Straßenbau Asphaltsanierung im Stauraum der beiden links Abbieger Spandauer Straße Karl-Liebknecht-Straße Rathausstraße
Mitte 10.10.2023 11.10.2023 Kraneinsatz Arbeiten auf dem Dach Wilhelmstraße 70
Mitte 16.10.2023 20.10.2023 sonstige Arbeitsstelle Bauwerksprüfung Verkehrszeichenbrücke Mollstraße 28 Büschingstraße
Mitte 16.10.2023 13.12.2023 sonstige Arbeitsstelle Umbau Gehweg Spittelmarkt Seydelstraße Neue Gertraudenbrücke (Spreekanal)
Mitte 16.10.2023 20.10.2023 Kraneinsatz Einsetzten von Isoliergläsern Torstraße 140 144
Mitte 16.10.2023 10.11.2023 Leitungsbau Bauwerkssanierung Glinkastraße 4 8
Mitte 16.10.2023 15.01.2026 sonstige Arbeitsstelle Auf- und Abbau einer RL (BV 50Hertz Tunnel) Potsdamer Straße Schöneberger Ufer Bissingzeile
Mitte 16.10.2023 20.10.2023 Straßenbau Asphaltdeckensanierung Liesenstraße Chausseestraße Neue Hochstraße
Mitte 16.10.2023 31.05.2025 Baustelleneinrichtung Neubau Mehrfamilienhaus Pankstraße 86 92
Mitte 16.10.2023 16.10.2023 Kraneinsatz Arbeiten an Klima- und Kältetechnik Französische Straße 1
Mitte 17.10.2023 17.10.2023 Kraneinsatz Kraneinsatz Kaiserin-Augusta-Allee 101 108
Mitte 17.10.2023 18.10.2023 sonstige Arbeitsstelle Kabelverlegearbeiten über den Notausstieg der U-Bahn Badstraße 60 61
Mitte 18.10.2023 04.11.2023 Kraneinsatz Abbau TDK Unter den Linden 68 72
Mitte 19.10.2023 19.10.2023 sonstige Arbeitsstelle Wartungsarbeiten an Regenpumpwerken Straßentunnel Alexanderplatz Grunerstraße Otto-Braun-Straße
Mitte 19.10.2023 22.11.2023 Gleisbau Gleisinstandsetzung Rosenthaler Straße Neue Schönhauser Straße Weinmeisterstraße
Mitte 21.10.2023 21.10.2023 Hebebühneneinsatz Fassadenreinigung Reinhardtstraße 32
Mitte 21.10.2023 21.10.2023 Kraneinsatz Einhausung der beiden Humboldt Denkmäler Unter den Linden 6
Mitte 23.10.2023 24.10.2023 Kraneinsatz Kraneinsatz Stralauer Straße Klosterstraße Waisenstraße
Mitte 23.10.2023 03.11.2023 Straßenbau Rückbau Mittelinsel - vorbereitende Arbeit für Neubau LSA Chausseestraße 69 84
Mitte 24.10.2023 24.10.2023 Hebebühneneinsatz Fensterreinigung Torstraße 216
Mitte 25.10.2023 25.10.2023 Hebebühneneinsatz Fensterreinigung Französische Straße 52
Mitte 26.10.2023 27.10.2023 Hebebühneneinsatz Hebebühneneisatz Französische Straße Oberwallstraße Hinter der Katholischen Kirche
Mitte 27.10.2023 27.10.2023 Hebebühneneinsatz Bauwerksprüfung von 2 Fußgängerbrücken Dorotheenstraße 98 100
Mitte 30.10.2023 01.11.2023 Hebebühneneinsatz Glasreinigung  Marie-Elisabeth-Lüders-Haus Adele-Schreiber-Krieger-Straße 1
Mitte 30.10.2023 03.11.2023 Hebebühneneinsatz Fassadenreinigung Otto-Wels-Haus Unter den Linden 48 50
Mitte 30.10.2023 03.11.2023 Kraneinsatz Aufbau von einem Autokran Breite Straße 29 32
Mitte 01.11.2023 01.05.2025 Baustelleneinrichtung EV - BE Fläche Kaiserin-Augusta-Allee 103 107
Mitte 02.11.2023 28.11.2023 Gleisbau Schäden am Gleis Oranienburger Straße Tucholskystraße
Mitte 02.11.2023 30.11.2023 Gleisbau Gleisarbeiten Friedrichstraße Dorotheenstraße
Mitte 02.11.2023 02.11.2023 Kraneinsatz Kältegeräte auf Dach heben Französische Straße 30
Mitte 09.11.2023 11.11.2023 Kraneinsatz Austausch der Lüftungstechnik auf dem hintren Dach Udl 80 Pariser Platz 4 5
Mitte 09.11.2023 10.11.2023 Hebebühneneinsatz Glasreinigung Axel-Springer-Straße 51 52
Mitte 18.11.2023 14.01.2024 Hebebühneneinsatz Montage und Demontage der Weihnachtsbeleuchtung LP12 2023/24 Leipziger Straße 126 133
Mitte 16.12.2023 31.12.2023 Baustelleneinrichtung EV - BE-Fläche für Abtransport Trümmerteile DomAquaree Karl-Liebknecht-Straße 3 5
Mitte 08.01.2024 26.07.2025 U-Bahn-Bau EV - Tunnelsanierung U-Bhf. Heinrich-Heine-Straße Heinrich-Heine-Straße Köpenicker Straße
Mitte 01.02.2024 30.06.2024 sonstige Arbeitsstelle Rohrleitung Friedrich-Krause-Ufer, Fennstraße Tegeler Straße
Mitte 01.03.2024 02.08.2024 Leitungsbau Gasleitungsarbeiten Großer Stern
Mitte 04.03.2024 03.08.2024 Baustelleneinrichtung BE-Fläche Innenhofneugestaltung Torstraße 125 125
Mitte 11.03.2024 15.03.2024 Hebebühneneinsatz Überprüfung und ggfs. Reparatur der Regenrinnen als Wanderbaustelle Stralauer Straße Neue Jüdenstraße Klosterstraße
Mitte 01.04.2024 30.09.2026 sonstige Arbeitsstelle Projektabstimmung - Tunnelaußenabdichtung U6 4. BA Chausseestraße Chausseestraße Habersaathstraße Invalidenstraße
Mitte 18.04.2024 18.04.2024 sonstige Arbeitsstelle Wartungsarbeiten an Regenpumpwerken Straßentunnel Alexanderplatz Grunerstraße Otto-Braun-Straße
Mitte 01.05.2024 31.12.2025 Hochbau EV - Nachverdichtung eines Innenhofes, Aufstockung Stralauer Straße Klosterstraße
Mitte 12.08.2024 21.12.2025 Leitungsbau 10 Sonderprojekte BWB 2023 Stromstraße Birkenstraße Turmstraße
Mitte 18.09.2024 21.09.2025 Leitungsbau EV - Trinkwasser Ver- und Entsorgungsleitung BWB Brunnenstraße Rügener Straße Demminer Straße
Neukölln 02.10.2023 16.11.2023 Leitungsbau Erneuerung Hausanschluss Groß-Ziethener Chaussee 72 77
Neukölln 02.10.2023 31.12.2024 sonstige Arbeitsstelle Weiterbau BAB A100, 16. BA, Los 11a Grenzallee



Neukölln 02.10.2023 06.10.2023 Baumarbeiten Baumarbeiten zur Verkehrssicherheit Lahnstraße 48 48
Neukölln 04.10.2023 20.11.2023 Straßenbau Straßenbau Sonnenallee Saalestraße Ederstraße
Neukölln 04.10.2023 27.10.2023 Leitungsbau Herstellung SW-Hausanschluß Mohriner Allee 63 69
Neukölln 05.10.2023 03.11.2023 Leitungsbau Leitungsarbeiten im Auftrag der BWB Fulhamer Allee 30 36
Neukölln 05.10.2023 10.11.2023 Leitungsbau Arbeiten für Stromnetz (BA 4 und 5) Buckower Damm Gutschmidtstraße Britzer Damm
Neukölln 05.10.2023 23.12.2023 sonstige Arbeitsstelle Arbeiten für Stromnetz (BA 7-9) Britzer Damm und Tempelhofer Weg Koppelweg
Neukölln 06.10.2023 20.10.2023 Leitungsbau Arbeiten am Stromnetz in 2 BA Neuköllnische Allee Haberstraße Haberstraße
Neukölln 09.10.2023 06.11.2023 Leitungsbau Stromleitungsarbeiten Stubenrauchstraße Kanalstraße Massantebrücke
Neukölln 09.10.2023 03.11.2023 sonstige Arbeitsstelle Tiefbauarbeiten Gutschmidtstraße 29 113 und ggü.
Neukölln 10.10.2023 15.12.2023 Baustelleneinrichtung Hermannstraße 57 58
Neukölln 11.10.2023 26.10.2026 Leitungsbau Erneuerung ADL und TWL Karl-Marx-Straße Karl-Marx-Platz Braunschweiger Straße
Neukölln 23.10.2023 03.11.2023 Leitungsbau Arbeiten im Auftrag der BWB Gradestraße 96 98
Neukölln 01.11.2023 12.12.2026 Leitungsbau EV - Erneuerung ADL und TWL Karl-Marx-Straße Thomasstraße Braunschweiger Straße
Neukölln 06.11.2023 17.11.2023 Leitungsbau Leitungsbau Telekom Silbersteinstraße 39 Bendastraße
Neukölln 10.11.2023 17.11.2023 Leitungsbau Arbeiten für Stromnetz (BA 6) Britzer Damm 203 u. ggü.
Neukölln 20.11.2023 15.12.2023 Leitungsbau Instandsetzung Regenablauf Britzer Damm 84
Neukölln 20.11.2023 15.12.2023 Leitungsbau Instandsetzung von zwei Regenabläufen Britzer Damm 164
Neukölln 24.11.2023 06.07.2025 Leitungsbau EV - Arbeiten an Druckrohrleitungen und Entwässerungsanlagen Stubenrauchstraße Kornradenstraße Ehrenpreisweg
Neukölln 15.01.2024 15.03.2024 Leitungsbau Erneuerung Wasserleitungen Mariendorfer Weg 38 41
Pankow 02.10.2023 27.10.2023 Leitungsbau Tiefbauarbeiten für BWB Berliner Allee 27
Pankow 02.10.2023 13.10.2023 sonstige Arbeitsstelle Stromnetzarbeiten Karower Damm 14 18
Pankow 04.10.2023 22.12.2023 sonstige Arbeitsstelle Erneuerung Radweg "Am Fließgraben" Heinersdorfer Straße - Krugstege 200
Pankow 04.10.2023 31.05.2024 Leitungsbau Erneuerung Trinkwasserleitung Greifswalder Straße Hufelandstraße
Pankow 04.10.2023 06.10.2023 sonstige Arbeitsstelle Bauwerksprüfung Verkehrszeichenbrücken 12 Standorte Abschitt 16 Danziger Straße / Prenzlauer Allee / Greifswalder Str / Landsber
Pankow 09.10.2023 20.10.2023 Straßenbau Fahrbahninstandsetzung zur Gefahrenabwehr mit Asphalt Schönhauser Straße Dietzgenstraße Mittelstraße
Pankow 09.10.2023 03.11.2023 sonstige Arbeitsstelle Gehwegsanierung Mühlenstraße 60 61 u. ggü.
Pankow 09.10.2023 04.11.2023 Gleisbau Beseitigung von Schäden am Gleis Hauptstraße   (Franz.-Buchholz) Blankenfelder Straße Parkstraße
Pankow 10.10.2023 10.11.2023 Straßenbau Umbau Erneuerung Z Überweg Berliner Allee 56 76
Pankow 16.10.2023 16.10.2023 Kraneinsatz Hub-Arbeiten Material aufs Dach bringen Danziger Straße 67 Prenzlauer Allee
Pankow 16.10.2023 20.10.2023 Straßenbau Asphaltarbeiten im Auftrag des BA Pankow Schwanebecker Chaussee 32 23
Pankow 23.10.2023 03.11.2023 sonstige Arbeitsstelle Fahrbahnsanierungsarbeiten Mühlenstraße 24 29 u. ggü.
Pankow 23.10.2023 06.11.2023 Straßenbau Wiederherstellung der Mittelinsel Rennbahnstraße Schönstraße
Pankow 23.10.2023 15.12.2023 Leitungsbau VF-Konzept FB-Sanierg. und Ltg.-bau Blankenburger Chaussee 16 - Alt-Karow - Bucher Chausee 37Straße 42 Erekweg
Pankow 23.10.2023 31.10.2023 sonstige Arbeitsstelle Erneuerung der Überfahrt zur Gefahrenabwehr Ostseestraße 111 113
Pankow 30.10.2023 20.11.2023 Leitungsbau Herstellung TW/SW-Hausanschluß Breite Straße 9A
Pankow 06.11.2023 24.11.2023 Gleisbau Gleisbauarbeiten Greifswalder Straße Danziger Straße
Pankow 07.11.2023 17.11.2023 Leitungsbau Kanalsanierung - SP XI Areal 4 Grabbeallee 76 78
Pankow 10.11.2023 29.12.2023 Gleisbau Gleisinstandsetzung Prenzlauer Promenade Am Steinberg
Pankow 01.01.2024 31.12.2026 Brückenbau EV VF-Konzept EÜ - Neubau Brücke Wollankstraße Schulzestraße Nordbahnstraße
Pankow 17.02.2024 11.08.2025 Brückenbau VF-Konzept Neubau EÜ Pölnitzweg (unter Teil- und Vollsperrung) Pölnitzweg
Pankow 01.03.2024 31.10.2024 Gleisbau EV / VF-Konzept Erneuerung Gleisanlagen mit SEV Hansastraße Buschallee Zingster Straße
Pankow 01.03.2024 31.12.2026 Brückenbau VF-Konzept Neubau Sellheimbrücke (nach BV A 114; unter 1 FS/Ri. o.GVA) Blankenburger Chaussee
Pankow 01.03.2024 30.09.2024 Leitungsbau EV - Arbeiten am öffentlichen Gasversorgungsnetz Prenzlauer Allee Marienburger Straße Immanuelkirchstraße
Pankow 01.04.2024 30.09.2024 Straßenbau VF-Konzept Straßensanierung Knotenbereich (Str.-/Ltgs.-bau) Blankenburger Chaussee - Alt-Karow Bahnhofstraße
Pankow 27.05.2024 12.01.2025 Leitungsbau VF-Konzept BWB (Projekt 20/Pank-0320) Blankenburger Straße Straße 30
Pankow 24.07.2024 21.06.2026 Leitungsbau Sonderprojekte BWB 2023 Hermann-Hesse-Straße
Pankow 01.08.2024 31.12.2024 Baustelleneinrichtung Balkonsanierung Rennbahnstraße 24 25
Reinickendorf 04.10.2023 02.11.2023 Straßenbau Demarkierungsarbeiten /  Markierungsarbeiten Konradshöher Straße Waldkauzstraße Heiligenseestraße
Reinickendorf 09.10.2023 17.11.2023 Straßenbau Gehwegvorstreckung mit Mittelinsel bauen Sandhauser Straße Rallenweg
Reinickendorf 10.10.2023 08.12.2023 Leitungsbau Tiefbauarbeiten für die BWB - Alt-Wittenau Oranienburger Straße 52 60
Reinickendorf 11.10.2023 11.10.2023 Kraneinsatz Arbeitsplatten auf Terrasse heben Residenzstraße 140 144
Reinickendorf 16.10.2023 01.12.2023 Leitungsbau Leitungsbau Strom Bernauer Straße 149
Reinickendorf 20.10.2023 25.10.2023 Straßenbau A 111 Vollsperrg.(TTO Sanierg.Blockfugen u.Abdichtung) A 111 AS Waidmannsluster D. AS Holzhauser Str.
Reinickendorf 23.10.2023 06.11.2023 Straßenbau FB-Sanierung A 111 zw. AS Heckerdamm u. AS Holzhauser Str. A 111 AS Heckerdamm Kurt-Schumacher-Damm / Am Festplatz
Reinickendorf 23.10.2023 18.01.2024 Leitungsbau Bau- und Wartungsarbeiten an Trink-/Regen-/Schmutzwasserleitung Lindauer Allee Ollenhauerstraße
Reinickendorf 04.12.2023 31.12.2023 Leitungsbau Stromleitungsarbeiten Roedernallee 171 173
Reinickendorf 14.03.2024 07.06.2024 Leitungsbau Tiefbauarbeiten für die BWB - Alt-Wittenau Roedernallee 56A 64
Spandau 02.10.2023 22.12.2023 Leitungsbau Erneuerungsarbeiten am Trinkwassernetz Schmidt-Knobelsdorf-Straße 19 23B
Spandau 04.10.2023 06.10.2023 Leitungsbau Kanalsanierung Brunsbütteler Damm 109 115
Spandau 04.10.2023 27.03.2024 Leitungsbau Kanalbauarbeiten Falkenseer Chaussee Zeppelinstraße
Spandau 06.10.2023 05.01.2024 Straßenbau Straßenbauarbeiten Seeburger Straße Klosterstraße Seeburger Weg 10
Spandau 06.10.2023 30.11.2023 Leitungsbau Gasleitungsarbeiten Charlottenburger Chaussee An den Freiheitswiesen 115
Spandau 09.10.2023 25.11.2023 Leitungsbau Anschluss der Polizeisation im Auftrag von ITDZ Hohenzollernring 71 89
Spandau 09.10.2023 20.10.2023 Straßenbau Herstellung einer Gehwegüberfahrt Falkenseer Damm 4 6
Spandau 09.10.2023 17.11.2023 Leitungsbau Kabelsanierung Strom Streitstraße Hakenfelder Straße
Spandau 09.10.2023 17.11.2023 Straßenbau Straßensanierung in 2 BA Schönwalder Straße Neuendorfer Straße Müllerstraße
Spandau 11.10.2023 06.12.2023 Leitungsbau Wartungsarbeiten an Trink-, Schmutz- und Regenwasserleitungen Am Juliusturm 9 19
Spandau 11.10.2023 06.12.2023 sonstige Arbeitsstelle Wartungsarbeiten an Trink-, Schmutz- und Regenwasserleitungen Daumstraße Am Juliusturm
Spandau 16.10.2023 03.11.2023 sonstige Arbeitsstelle Straßenquerung i.A. Vodafone Rohrdamm 95 u. ggü.



Spandau 20.10.2023 04.11.2023 Straßenbau Sanierung Haltestelle ggü. Nr. 243 Gatower Straße 231 251
Spandau 23.10.2023 10.11.2023 Leitungsbau Leitungsbauarbeiten der BWB Neuendorfer Straße 83 84
Spandau 23.10.2023 03.11.2023 Straßenbau Straßenbauarbeiten Ritterfelddamm Schwabinger Weg
Spandau 27.10.2023 30.10.2023 Straßenbau Deckschichterneuerungen Am Juliusturm 37 55
Spandau 20.11.2023 12.01.2024 sonstige Arbeitsstelle Herstellung SW/TW-Hausanschluß Ritterfelddamm 25 29F
Spandau 27.11.2023 22.12.2023 Leitungsbau Herstellung SW-Hausanschluß Haus Nr. 125 Kladower Damm 127 119D
Spandau 27.11.2023 22.12.2023 Leitungsbau Herstellung SW-Hausanschluß Gatower Straße 326
Spandau 01.03.2024 30.09.2024 Leitungsbau EV - Gasleitungsarbeiten Rauchstraße 13 18A
Spandau 08.08.2024 23.12.2024 Leitungsbau EV - Neubau Abwasserdruckleitung (BWB) Gatower Straße 332
Steglitz-Zehlendorf 02.10.2023 01.12.2025 Leitungsbau BWB Verkehrskonzept - Projektabstimmung Hindenburgdamm/Königsberger Str. Drakestraße Königsberger Straße
Steglitz-Zehlendorf 02.10.2023 11.11.2023 Leitungsbau Arbeiten am Regenkanal Finckensteinallee Theklastraße
Steglitz-Zehlendorf 04.10.2023 27.10.2023 Straßenbau Anlegen Gehwegüberfahrt Clayallee 225K
Steglitz-Zehlendorf 04.10.2023 06.10.2023 sonstige Arbeitsstelle Kanalsanierung Berliner Straße 81 84
Steglitz-Zehlendorf 09.10.2023 27.10.2023 Straßenbau Straßenbauarbeiten für die BWB nach Notmaßnahme Preysingstraße 80 Malteserstraße
Steglitz-Zehlendorf 09.10.2023 13.10.2023 Leitungsbau Kanalsanierung ohne Tiefbauarbeiten Klingsorstraße Lutherstraße
Steglitz-Zehlendorf 16.10.2023 13.11.2023 Leitungsbau Instandsetzung SW-Hausanschluß Mühlenstraße 39 39A
Steglitz-Zehlendorf 25.10.2023 30.11.2023 Straßenbau BA 2 // Fahrbahninstandsetzung Gallwitzallee Gallwitzallee Boraweg Mühlenstraße
Steglitz-Zehlendorf 01.11.2023 03.02.2024 Leitungsbau Arbeiten am Stromnetz Malteserstraße 74 112
Steglitz-Zehlendorf 06.11.2023 31.01.2024 Leitungsbau Umleitung Mühlenstraße und Dahlemer Weg Seehofstraße
Steglitz-Zehlendorf 06.11.2023 02.02.2024 Leitungsbau Leitungsbau für Stromnetz Berlin Goerzallee Königsberger Straße
Steglitz-Zehlendorf 06.11.2023 24.11.2023 sonstige Arbeitsstelle Erneuerung Schachtabdeckung und Innenausbau Entleerungsschacht Ringstraße Baseler Straße Kadettenweg
Steglitz-Zehlendorf 13.11.2023 01.12.2023 sonstige Arbeitsstelle Neuanschluss Mobilfunk Kohlhasenbrücker Straße 2 2
Steglitz-Zehlendorf 18.11.2023 31.01.2024 Leitungsbau EV - Umstrukturierung Kabelnetz Lichterfelde - Stromnetz Berlin Goerzallee Königsberger Straße
Steglitz-Zehlendorf 27.11.2023 22.12.2023 Leitungsbau Instandsetzung Regenablauf Birkbuschstraße Schützenstraße Wolfensteindamm
Steglitz-Zehlendorf 28.11.2023 01.12.2023 Hebebühneneinsatz Austauschen der Funkantennen Ringstraße 47A Weißwasserweg
Steglitz-Zehlendorf 01.01.2024 30.06.2024 Leitungsbau Kanalnetzarbeiten unter der Bahnbrücke Teltower Damm 28 40
Steglitz-Zehlendorf 02.01.2024 16.02.2024 Leitungsbau Leitungsbau Strom Teltower Damm Andréezeile Beeskowdamm
Steglitz-Zehlendorf 05.01.2024 13.11.2025 Leitungsbau Arbeiten an Trink- Abwasser- und Regenwasserleitungen Königsberger Straße Hindenburgdamm Drakestraße
Steglitz-Zehlendorf 08.01.2024 30.04.2024 Leitungsbau Arbeiten am Trink- und Entwässerungsnetz Potsdamer Straße 39 42
Steglitz-Zehlendorf 08.01.2024 31.01.2025 U-Bahn-Bau Neubau Aufzug - Schloßstraße Albrechtstraße Schloßstraße
Steglitz-Zehlendorf 01.04.2024 30.06.2027 Leitungsbau EV Trink-. Schmutz- und Regenwassernetz + Umbau Straße - BWB und SGA Munsterdamm Steglitzer Damm Kottesteig
Steglitz-Zehlendorf 01.04.2024 31.12.2026 Leitungsbau Projektabstimmung (VK) - BWB Erneuerung Abwasserdruckrohrleitung und Arbeiten am TW- und KanalnetzMalteserstraße Paul-Schneider-Straße Marienfelder Allee
Steglitz-Zehlendorf 01.04.2024 09.04.2026 Leitungsbau EV - Wasser-/Abwasser Königin-Luise-Str. / Arminallee Königin-Luise-Straße 1 11
Steglitz-Zehlendorf 01.04.2024 08.11.2025 Leitungsbau Herstellung von Abwasserleitungen Paul-Schneider-Straße Kaiser-Wilhelm-Straße Kamenzer Damm
Steglitz-Zehlendorf 10.06.2024 14.02.2027 Leitungsbau 10 Sonderprojekte BWB 2023 Teltower Damm
Steglitz-Zehlendorf 02.09.2024 01.06.2025 Leitungsbau EV - Regenwasser-Ver- und Entsorgungsleitungsarbeiten (BWB) Clayallee Sundgauer Straße Leichhardtstraße
Tempelhof-Schöneberg 02.10.2023 02.10.2023 Hebebühneneinsatz Plakatwechsel am KaDeWe Tauentzienstraße 21 24
Tempelhof-Schöneberg 04.10.2023 15.12.2023 Straßenbau Umbau der Straßenkreuzung Martin-Luther-Straße Winterfeldtstraße
Tempelhof-Schöneberg 04.10.2023 31.10.2023 Leitungsbau Leitungsarbeiten Mariendorfer Damm und Lichtenrader Damm Körtingstraße Barnetstraße
Tempelhof-Schöneberg 06.10.2023 06.10.2023 Leitungsbau Kanalsanierung Schöneberger Straße 17
Tempelhof-Schöneberg 16.10.2023 16.10.2023 Hebebühneneinsatz Plakatwechsel am KaDeWe Tauentzienstraße 21 24
Tempelhof-Schöneberg 16.10.2023 20.10.2023 Leitungsbau Wartungsarbeiten Kanalsanierung Alt-Tempelhof 6 10
Tempelhof-Schöneberg 16.10.2023 27.10.2023 sonstige Arbeitsstelle Errichtung RVA Tempelhofer Damm Kaiserin-Augusta-Straße Friedrich-Wilhelm-Straße
Tempelhof-Schöneberg 23.10.2023 04.11.2023 Leitungsbau Arbeiten am Trinkwassernetz Manteuffelstraße Albrechtstraße
Tempelhof-Schöneberg 23.10.2023 24.11.2023 Leitungsbau Sanierungsarbeiten Ullsteinstraße 110 130
Tempelhof-Schöneberg 23.10.2023 03.11.2023 Leitungsbau Kabelschachtarbeiten Hauptstraße Eisenacher Straße
Tempelhof-Schöneberg 23.10.2023 01.12.2023 Leitungsbau Verlegung von Glasfaserkabel Goebenstraße und Kulmer Straße Yorckstraße
Tempelhof-Schöneberg 30.10.2023 30.08.2024 Leitungsbau Leitungsarbeiten der BWB Sachsendamm 12 61
Tempelhof-Schöneberg 30.10.2023 02.11.2023 Hebebühneneinsatz Reinigung U-Bahn-Station Bülowstraße 29 29
Tempelhof-Schöneberg 30.10.2023 30.10.2023 Hebebühneneinsatz Plakatwechsel am KaDeWe Tauentzienstraße 21 24
Tempelhof-Schöneberg 01.11.2023 28.12.2023 sonstige Arbeitsstelle Abbau Kabelbrücke Bülowstraße 106
Tempelhof-Schöneberg 01.11.2023 28.12.2023 sonstige Arbeitsstelle Abbau Kabelbrücke Bülowstraße 101
Tempelhof-Schöneberg 05.11.2023 05.11.2023 Kraneinsatz Kranarbeiten Grunewaldstraße 69
Tempelhof-Schöneberg 11.11.2023 12.11.2023 Leitungsbau Reparatur defektes Erdkabel Komturstraße 78
Tempelhof-Schöneberg 13.11.2023 01.12.2023 Leitungsbau Tiefbauarbeiten am Gasleitungsnetz Schöneberger Straße 6 Borussiastraße
Tempelhof-Schöneberg 13.11.2023 06.03.2024 Leitungsbau Arbeiten an ADL-Leitung für die BWB Marienfelder Allee 193A 201
Tempelhof-Schöneberg 13.11.2023 24.11.2023 sonstige Arbeitsstelle SEV S2 (Nachtverkehr) Südkreuz - Attilastraße
Tempelhof-Schöneberg 18.11.2023 03.04.2025 Brückenbau Ausbau Dresdner Bahn BE-Fläche Süd und Nord Attilastraße Ringstraße Steglitzer Damm
Tempelhof-Schöneberg 16.01.2024 13.02.2024 Leitungsbau Instandsetzung Regenablauf Yorckstraße 50
Tempelhof-Schöneberg 01.03.2024 30.09.2024 Leitungsbau Leitungsbauarbeiten Goebenstraße Kulmer Straße Pallasstraße 7 und ggü.
Tempelhof-Schöneberg 01.03.2024 30.03.2025 Leitungsbau EV - Arbeiten der BWB am Schmutz- und Trinkwassernetz (Teubertbrücke) Ringstraße
Tempelhof-Schöneberg 01.04.2024 17.11.2024 Leitungsbau Pilotprojekt  - Sanierung Erdgasversorgungnetz Tempelhofer Damm 178 234
Tempelhof-Schöneberg 01.07.2024 31.12.2030 Leitungsbau Sanierung bzw. Umbau von 3 Abwasserleitungen DN 1000 Tempelhofer Damm Ringbahnstraße Platz der Luftbrücke
Tempelhof-Schöneberg 11.10.2024 08.10.2028 Leitungsbau 10 Sonderprojekte BWB 2023 Mariendorfer Damm Lichtenrader Damm
Tempelhof-Schöneberg / Steglitz-Zehlendorf31.05.2024 19.09.2027 Leitungsbau 10 Sonderprojekte BWB 2023 Hauptstraße Rubensstraße Wolfensteindamm
Treptow-Köpenick 02.10.2023 15.12.2023 Leitungsbau Arbeiten am Gasnetz Edisonstraße 37 47
Treptow-Köpenick 03.10.2023 03.11.2023 Leitungsbau Leitungsbauarbeiten Karl-Kunger-Straße Plesser Straße
Treptow-Köpenick 04.10.2023 31.05.2025 Baustelleneinrichtung Baustelleneinrichtung Gehweg Schnellerstraße 86 87
Treptow-Köpenick 05.10.2023 06.10.2023 Leitungsbau Verlegung Gasanschluss Waltersdorfer Straße Joachimstraße Dahmestraße



Treptow-Köpenick 07.10.2023 07.10.2023 sonstige Arbeitsstelle Markierungsarbeiten am Bahnübergang Oberspreestraße 4 Moosstraße
Treptow-Köpenick 09.10.2023 05.04.2024 sonstige Arbeitsstelle Vorflutleitung für Gemeinschaftsschule Adlershof Ernst-Ruska-Ufer Hermann-Dorner-Allee Stubenrauchstraße
Treptow-Köpenick 09.10.2023 20.11.2023 Gleisbau Gleisinstandsetzung Wilhelminenhofstraße 46 52
Treptow-Köpenick 09.10.2023 23.10.2023 Gleisbau Gleisbauarbeiten Müggelseedamm 74 82
Treptow-Köpenick 09.10.2023 20.10.2023 sonstige Arbeitsstelle Herstellung einer Gehwegüberfahrt Eisenhutweg 42
Treptow-Köpenick 09.10.2023 11.10.2023 Brückenbau Brückenprüfung Glienicker Straße Spindlersfelder Straße Zinsgutstraße
Treptow-Köpenick 09.10.2023 11.10.2023 Hebebühneneinsatz Brückenprüfung an der EÜ Oberspreestraße Freystadter Weg Spindlersfelder Straße
Treptow-Köpenick 09.10.2023 12.10.2023 Kraneinsatz Rückbau Spundwand mit 200t Mobilkran Hermann-Dorner-Allee Karl-Ziegler-Straße Barbara-McClintock-Straße
Treptow-Köpenick 09.10.2023 13.10.2023 sonstige Arbeitsstelle Bauwerksprüfung Am Seegraben in Höhe der Brücke BAB A117 B 96A (Süd) 117 AD Treptow Hauptfahrbahn (Süd)
Treptow-Köpenick 09.10.2023 31.07.2024 Leitungsbau Leitungsarbeiten der BWB Grünauer Straße Köpenicker Straße Am Falkenberg
Treptow-Köpenick 13.10.2023 13.11.2023 Leitungsbau Herstellung SW-Hausanschluß Kiefholzstraße 86
Treptow-Köpenick 16.10.2023 20.10.2023 sonstige Arbeitsstelle Bauwerksprüfung Verkehrszeichenbrücke Spindlersfelder Straße Ottomar-Geschke-Straße
Treptow-Köpenick 16.10.2023 20.10.2023 Brückenbau Bauwerkprüfung an der Brücke An der Wuhlheide Edisonstraße Rummelsburger Straße
Treptow-Köpenick 16.10.2023 10.11.2023 Leitungsbau Leitungsbau Hermann-Dorner-Allee 13 14
Treptow-Köpenick 16.10.2023 30.10.2023 Straßenbau Restarbeiten zur Erstellung Grundstückszufahrt Südostallee 115 143
Treptow-Köpenick 16.10.2023 20.10.2023 Brückenbau Bauwerksprüfung in Höhe der Adlergestellbrücke (B 96) Adlergestell
Treptow-Köpenick 16.10.2023 27.10.2023 Brückenbau Behebung Anprallschaden Baumschulenstraße Ekkehardstraße Glanzstraße
Treptow-Köpenick 18.10.2023 22.11.2023 Leitungsbau Sanierung Kabelschacht Müggelheimer Straße Kietzer Straße
Treptow-Köpenick 25.10.2023 25.10.2023 Kraneinsatz Abbau TDK Elsenstraße 107 110
Treptow-Köpenick 25.10.2023 27.10.2023 Hebebühneneinsatz Wartungsarbbeiten, Bauwerksprüfung Baumschulenstraße Stormstraße Ekkehardstraße
Treptow-Köpenick 01.11.2023 29.12.2023 Leitungsbau Leitungsbau Stromnetz Berlin Siemensstraße 32 33
Treptow-Köpenick 06.11.2023 20.11.2023 sonstige Arbeitsstelle Abbruch Kabelschacht Schnellerstraße 38
Treptow-Köpenick 06.11.2023 27.11.2023 Leitungsbau Herstellung TW-Hausanschluß Sterndamm 251 257
Treptow-Köpenick 09.11.2023 02.02.2024 sonstige Arbeitsstelle Sanierung Kabelschächte Friedrichshagener Straße 5 8
Treptow-Köpenick 22.11.2023 23.11.2023 Kraneinsatz Abbau des Turmdrehkranes Eisenhutweg 65 73A u. ggü.
Treptow-Köpenick 28.11.2023 14.01.2024 Leitungsbau Tiefbauarbeiten - Kabellegung Segelfliegerdamm 26
Treptow-Köpenick 29.11.2023 01.12.2023 sonstige Arbeitsstelle Umleitungsstrecke Gleisbau Bahnübergang Rudolf-Rühl-Allee Rudolf-Rühl-Allee An der Wuhlheide Köpenicker Staße
Treptow-Köpenick 26.01.2024 27.01.2024 Kraneinsatz Aufbau  Fuß- und Radwegbrücke Vollsperrung Adlergestell 179 Sterndamm
Treptow-Köpenick 24.06.2024 16.08.2024 Leitungsbau Leitungsarbeiten Fürstenwalder Damm 417A 459
Treptow-Köpenick 12.08.2024 15.11.2024 Leitungsbau Leitungsarbeiten Fürstenwalder Damm Mühlweg Marienwerderweg



Status Zeitraum Zeitraum2 Anschrift HNr HNr2 Bezirk OT Grund

genehmigt 30.01.2015 31.10.2023 Hedwig-Wachenheim-Straße Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain sonstige Arbeitsstelle

genehmigt 16.10.2017 20.12.2024 Neuenburger Straße 11 13 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Haltverbote

genehmigt 30.06.2021 01.06.2024 Revaler Straße 30 34 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Rohr-/Kabelbrücke

genehmigt 19.02.2022 31.07.2024 Cuvrystraße 46 47 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 06.05.2019 31.12.2023 Helen-Ernst-Straße Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung

genehmigt 02.10.2020 30.09.2023 Matthiasstraße Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung

genehmigt 02.06.2020 31.08.2023 Kreuzbergstraße 45 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 05.10.2022 30.09.2023 Möckernstraße 69 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 19.10.2020 31.08.2023 Falckensteinstraße 44A Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 09.12.2020 31.12.2024 Erich-Steinfurth-Straße Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung

genehmigt 01.02.2021 31.08.2023 Kopischstraße 7 8 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinr. ruhender Verkehr

genehmigt 01.01.2023 31.12.2023 Manteuffelstraße 69 70 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 17.03.2022 15.11.2023 Skalitzer Straße 122 126 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 13.09.2021 31.12.2023 Boxhagener Straße 119 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Gerüststellung

genehmigt 18.05.2021 30.09.2023 Urbanstraße 7 8 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 26.04.2021 15.09.2023 Geibelstraße 4 5 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinr. ruhender Verkehr

genehmigt 19.05.2021 30.09.2023 Ohlauer Straße 18 24 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 24.03.2021 30.06.2024 Simplonstraße 10 14 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung

genehmigt 01.06.2021 31.10.2023 Großbeerenstraße 43 46 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinr. ruhender Verkehr

genehmigt 19.01.2022 13.10.2023 Glasbläserallee 7 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Gerüststellung

genehmigt 02.01.2023 31.10.2025 Pufendorfstraße 2 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung

genehmigt 09.12.2021 05.07.2024 Graefestraße 84 85 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 01.11.2021 01.01.2024 Kinzigstraße 42 44 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Gerüststellung

genehmigt 11.10.2021 30.06.2024 Großbeerenstraße 93 96 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 01.11.2021 31.01.2024 Urbanstraße 66 67 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinr. ruhender Verkehr

genehmigt 01.08.2022 02.08.2024 Warschauer Straße 27a Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Gerüststellung

genehmigt 29.11.2021 31.05.2024 Koppenstraße 38 40 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung

genehmigt 29.11.2021 15.10.2023 Urbanstraße 5 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 11.11.2021 31.10.2023 Hedwig-Wachenheim-Straße Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Haltverbote

genehmigt 06.12.2021 21.12.2023 Singerstraße 51 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Rohr-/Kabelbrücke

genehmigt 01.12.2021 30.09.2023 Knorrpromenade 8 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung

genehmigt 01.03.2022 03.05.2024 Zossener Straße 54 56 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 14.02.2022 31.12.2023 Markgrafendamm Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Rohr-/Kabelbrücke

genehmigt 06.12.2021 31.08.2023 Lobeckstraße 11 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 14.02.2022 31.10.2023 Modersohnstraße 60 70 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung

genehmigt 30.03.2022 01.01.2024 Friedrich-Junge-Straße 19 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Haltverbote

genehmigt 11.01.2022 31.01.2024 Bahrfeldtstraße Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung

genehmigt 03.01.2022 02.01.2024 Lange Straße 31 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung

genehmigt 17.01.2022 31.07.2024 Luckauer Straße 10 Friedrichshain-Kreuzberg Berlin Gerüststellung

genehmigt 11.01.2023 30.07.2024 Hagelberger Straße 4 9 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 31.12.2021 31.12.2023 Großbeerenstraße 56 57A Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinr. ruhender Verkehr

genehmigt 21.02.2022 30.04.2024 Großbeerenstraße Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung



genehmigt 21.02.2022 31.12.2023 Neuenburger Straße 1 8 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 24.01.2022 29.02.2024 Pintschstraße 9 10 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinricht. Gehweg

genehmigt 09.03.2022 31.12.2023 Stralauer Allee 15 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Rohr-/Kabelbrücke

genehmigt 05.03.2022 31.03.2024 Krautstraße 30 30A Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung

genehmigt 28.10.2022 30.04.2024 An der Brauerei 1 3 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Haltverbote

genehmigt 26.01.2022 31.12.2023 Kopernikusstraße 2 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Gerüststellung

genehmigt 23.02.2022 31.12.2023 Skalitzer Straße 35 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gerüststellung

genehmigt 07.03.2022 31.10.2024 Dieffenbachstraße 69 Friedrichshain-Kreuzberg Berlin Baustelleneinr. ruhender Verkehr

genehmigt 28.02.2022 15.12.2023 Mittenwalder Straße 51 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gerüststellung

genehmigt 21.03.2022 30.04.2024 Eckertstraße 6 8 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Hochbau

genehmigt 04.07.2022 01.06.2024 Wrangelstraße 35 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 20.06.2022 30.11.2023 Falckensteinstraße 47 48 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 21.03.2022 31.12.2023 Markgrafenstraße 62 63 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gerüststellung

genehmigt 09.03.2022 30.11.2023 Reichenberger Straße 152 156 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gehwegarbeiten/Gehwegeinengung

genehmigt 04.04.2022 22.12.2023 Monumentenstraße 19 20 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 19.04.2022 30.09.2023 Matternstraße 15 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Gerüststellung

genehmigt 09.05.2022 20.12.2023 Niederbarnimstraße 16 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung

genehmigt 24.04.2022 31.12.2023 Zossener Straße 55 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Rohr-/Kabelbrücke

genehmigt 05.04.2022 31.12.2023 Bergmannstraße 59 67 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 26.03.2022 30.09.2023 Mariane-von-Rantzau-Straße 2 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain sonstige Arbeitsstelle

genehmigt 23.05.2022 30.12.2024 Revaler Straße 32 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Rohr-/Kabelbrücke

genehmigt 25.04.2022 30.09.2023 Auerstraße 41 43 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Gerüststellung

genehmigt 18.05.2022 31.12.2024 Sonntagstraße 24 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung

genehmigt 23.05.2023 31.08.2023 Auerstraße 13 16 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Haltverbote

genehmigt 30.05.2022 30.09.2023 Kreuzbergstraße 44 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinr. ruhender Verkehr

genehmigt 16.03.2022 30.09.2023 Skalitzer Straße 62 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gerüststellung

genehmigt 15.06.2022 01.06.2024 Simplonstraße 53 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Rohr-/Kabelbrücke

genehmigt 04.07.2022 31.12.2023 Weichselstraße 34 34A Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Gerüststellung

genehmigt 04.07.2022 15.09.2023 Finowstraße 36 39 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung

genehmigt 08.06.2022 31.12.2023 Bergmannstraße 59 66 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg sonstige Arbeitsstelle

genehmigt 25.07.2022 31.12.2023 Rigaer Straße 58 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Gerüststellung

genehmigt 28.11.2022 31.12.2025 Revaler Straße 32 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung

genehmigt 25.07.2022 31.10.2023 Holteistraße 19 19A Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Gerüststellung

genehmigt 15.08.2022 30.09.2023 Scharnweberstraße 19 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung

genehmigt 25.07.2022 31.12.2023 Schleiermacherstraße 21A Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Haltverbote

genehmigt 22.08.2022 15.12.2023 Reichenberger Straße 140 143 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Rohr-/Kabelbrücke

genehmigt 19.09.2022 30.06.2024 Zeughofstraße 23A Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Rohr-/Kabelbrücke

genehmigt 01.12.2022 31.10.2023 Müggelstraße 22 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Gerüststellung

genehmigt 16.11.2022 31.12.2024 An der Ostbahn 2 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Rohr-/Kabelbrücke

genehmigt 08.08.2022 30.09.2023 Schwiebusser Straße Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gerüststellung

genehmigt 01.09.2022 31.10.2023 Dresdener Straße 122 121 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gerüststellung

genehmigt 20.10.2022 31.12.2023 Helen-Ernst-Straße 2 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Leitungsbau

genehmigt 26.09.2022 31.12.2023 An der Ostbahn 2 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung



genehmigt 22.08.2022 31.03.2025 Pettenkoferstraße 16 18 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinricht. Gehweg

genehmigt 29.08.2022 31.08.2023 Muskauer Straße 11 11A Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gerüststellung

genehmigt 26.09.2022 13.12.2024 Waldemarstraße 83 95 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 12.09.2022 31.10.2023 Hornstraße 1 2 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinr. ruhender Verkehr

genehmigt 01.10.2022 26.07.2024 Feilnerstraße 4 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 03.10.2022 03.10.2023 Katzbachstraße 36 38 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gerüststellung

genehmigt 12.09.2022 21.10.2023 Wilhelmshöhe 10 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 22.08.2022 28.02.2024 Johanniterstraße 12 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 12.09.2022 31.12.2023 Gneisenaustraße 52 52A Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 19.09.2022 31.12.2023 Boxhagener Straße 32 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Gerüststellung

genehmigt 06.02.2023 30.09.2023 Mehringdamm 31 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gerüststellung

genehmigt 09.09.2022 31.12.2023 Weidenweg 63 65 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung

genehmigt 01.11.2022 01.11.2024 Reichenberger Straße 141 143 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 07.11.2022 31.12.2023 Lausitzer Straße 34 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 16.01.2023 31.12.2023 Wiesenweg 25A Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Rohr-/Kabelbrücke

genehmigt 24.10.2022 31.10.2023 Krossener Straße 36 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung

genehmigt 07.11.2022 02.08.2024 Skalitzer Straße Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinr. ruhender Verkehr

genehmigt 05.11.2022 31.10.2023 Lausitzer Straße 6 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Haltverbote

genehmigt 07.11.2022 31.08.2023 Schönleinstraße 25 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinr. ruhender Verkehr

genehmigt 31.03.2023 01.09.2023 Reichenberger Straße 142 140 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Rohr-/Kabelbrücke

genehmigt 06.12.2022 31.12.2023 Schwiebusser Straße 14 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Rohr-/Kabelbrücke

genehmigt 08.05.2023 20.10.2023 Kinzigstraße 20 26 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Leitungsbau

genehmigt 09.01.2023 08.01.2024 Großbeerenstraße 82A Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinr. ruhender Verkehr

genehmigt 08.12.2022 31.10.2023 Blücherstraße 17 15 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 02.01.2023 18.12.2023 Lausitzer Straße 25 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 13.02.2023 20.10.2023 Köthener Straße Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg U-Bahn-Bau

genehmigt 19.12.2022 28.03.2025 Schwiebusser Straße 14 16 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 06.02.2023 19.04.2024 Strausberger Straße 9 11 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Hochbau

genehmigt 27.03.2023 21.11.2023 Solmsstraße 34 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 09.01.2023 31.08.2023 Fichtestraße 33 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Haltverbote

genehmigt 30.01.2023 31.07.2024 Wassertorstraße 22 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gehwegarbeiten/Gehwegeinengung

genehmigt 23.01.2023 31.08.2023 Helsingforser Straße 21 25 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung

genehmigt 28.12.2022 31.03.2024 Hausburgstraße 3 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung

genehmigt 27.02.2023 30.11.2023 Barnimstraße 12 14 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung

genehmigt 17.01.2023 30.11.2023 Weserstraße 36 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinr. ruhender Verkehr

genehmigt 25.01.2023 13.01.2024 Weichselstraße 31 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinr. ruhender Verkehr

genehmigt 12.01.2023 03.11.2023 Lasdehner Straße 22 28 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Tiefbauarbeiten

genehmigt 15.02.2023 31.10.2023 Dieffenbachstraße 36 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinr. ruhender Verkehr

genehmigt 23.01.2023 23.01.2024 Nostitzstraße 60 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 13.03.2023 31.08.2023 Wriezener Karree 15 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung

genehmigt 28.03.2022 31.12.2023 Frankfurter Allee 36A 36A Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Tiefbauarbeiten

genehmigt 20.02.2023 19.10.2023 Samariterstraße 26 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung

genehmigt 17.04.2023 01.09.2023 Mariannenstraße 52 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gerüststellung



genehmigt 17.04.2023 01.11.2024 Prinzenstraße 80 81 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 06.03.2023 31.08.2023 Ebelingstraße 2 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Haltverbote

genehmigt 01.03.2023 31.12.2023 Markgrafenstraße 19 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 01.03.2023 31.12.2023 Warschauer Straße 80 82 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinricht. Gehweg

genehmigt 27.02.2023 31.12.2023 Geibelstraße 2 2A Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 20.03.2023 31.08.2023 Dudenstraße 28 30 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 24.07.2023 08.09.2023 Forster Straße 22 19 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Leitungsbau

genehmigt 03.07.2023 01.09.2023 Kreuzbergstraße 22 32 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 20.03.2023 31.01.2024 Sebastianstraße 88 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gerüststellung

genehmigt 16.05.2023 08.09.2023 Blücherstraße 61B Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 01.03.2023 01.09.2023 Wrangelstraße 75 88 Friedrichshain-Kreuzberg sonstige Arbeitsstelle

genehmigt 22.05.2023 22.09.2023 Oderstraße 22 25A Friedrichshain-Kreuzberg Leitungsbau

genehmigt 11.04.2023 30.12.2023 Wiener Straße 17 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gerüststellung

genehmigt 24.04.2023 30.09.2023 Arndtstraße 14 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 13.03.2023 30.09.2023 Kreuzbergstraße 42F Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinr. ruhender Verkehr

genehmigt 05.06.2023 27.08.2023 Boxhagener Straße 58 59 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinr. ruhender Verkehr

genehmigt 19.06.2023 11.09.2023 Bänschstraße 26 54 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Tiefbauarbeiten

genehmigt 01.04.2023 31.03.2024 Kochhannstraße 27 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Gerüststellung

genehmigt 01.05.2023 01.12.2023 Lausitzer Platz 8A Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gerüststellung

genehmigt 05.04.2023 06.10.2023 Blücherstraße 26 26a Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinr. ruhender Verkehr

genehmigt 19.04.2023 31.08.2023 Planufer 93a 94 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Haltverbote

genehmigt 11.04.2023 31.12.2023 Wiener Straße 24 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 24.04.2023 05.09.2023 Mehringdamm 116 114 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gerüststellung

genehmigt 17.07.2023 22.09.2023 Mehlbeerenweg 85 87 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Tiefbauarbeiten

genehmigt 02.05.2023 30.11.2023 Wilhelmstraße 110 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gerüststellung

genehmigt 10.07.2023 29.09.2023 Krossener Straße 25 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Leitungsbau

genehmigt 01.06.2023 31.08.2023 Großbeerenstraße 36 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gerüststellung

genehmigt 03.05.2023 31.08.2023 Wartenburgstraße 23 24 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinr. ruhender Verkehr

genehmigt 02.05.2023 10.11.2023 Simplonstraße Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Leitungsbau

genehmigt 17.04.2023 31.10.2023 Trebbiner Straße 6 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinr. ruhender Verkehr

genehmigt 02.05.2023 22.09.2023 Mariannenstraße 28 30 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 18.04.2023 30.09.2025 Bödickerstraße Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Hochbau

genehmigt 22.05.2023 30.11.2023 Yorckstraße 74 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 22.05.2023 29.09.2023 Wrangelstraße 80 81 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gerüststellung

genehmigt 02.05.2023 31.12.2023 Hagelberger Straße 19 23 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 02.05.2023 31.12.2023 Urbanstraße 2 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Rohr-/Kabelbrücke

genehmigt 26.04.2023 31.08.2023 Möckernstraße 110 111 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Haltverbote

genehmigt 20.05.2023 31.10.2023 Karl-Marx-Allee 65 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Haltverbote

genehmigt 01.06.2023 31.10.2023 Mühsamstraße 37 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung

genehmigt 02.05.2023 31.03.2024 Grünberger Straße 65 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Gerüststellung

genehmigt 23.05.2023 29.12.2023 Oppelner Straße 42 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinr. ruhender Verkehr

genehmigt 27.04.2023 01.12.2023 Frankfurter Allee 75A 77A Friedrichshain-Kreuzberg Baustelleneinricht. Gehweg

genehmigt 28.04.2023 31.12.2023 Hauptstraße 133 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain sonstige Arbeitsstelle



genehmigt 05.06.2023 31.08.2023 Mariannenstraße 52 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Kraneinsatz

genehmigt 29.05.2023 31.12.2023 Lenbachstraße 13 b Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Gerüststellung

genehmigt 26.04.2023 31.03.2024 Scharnweberstraße 55 57 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinr. ruhender Verkehr

genehmigt 30.05.2023 29.11.2023 Gneisenaustraße 40 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gerüststellung

genehmigt 22.05.2023 20.10.2023 Friedrichstraße 234 235 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 22.05.2023 31.12.2024 Fidicinstraße 3 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Rohr-/Kabelbrücke

genehmigt 03.07.2023 20.09.2023 Alexandrinenstraße 91 94 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Leitungsbau

genehmigt 22.05.2023 15.12.2023 Mariannenplatz 9A 88 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gerüststellung

genehmigt 19.06.2023 15.09.2023 Corinthstraße 63 66 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Leitungsbau

genehmigt 10.05.2023 30.08.2024 Alte Jakobstraße 40 40 Friedrichshain-Kreuzberg Berlin Anlegen Gehwegüberfahrt

genehmigt 24.07.2023 08.09.2023 Graefestraße 9 10 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 15.05.2023 30.10.2023 Weserstraße 34 35 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Leitungsbau

genehmigt 15.05.2023 15.10.2023 Markgrafenstraße 6 7 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinr. ruhender Verkehr

genehmigt 15.05.2023 30.05.2024 Samariterstraße 8 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Gerüststellung

genehmigt 19.06.2023 13.10.2023 Oranienstraße 10 11 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 10.07.2023 17.09.2023 Graefestraße 32 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gerüststellung

genehmigt 19.06.2023 20.10.2023 Oranienstraße 201 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 05.05.2023 31.12.2023 Simon-Dach-Straße 38 38 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinricht. Gehweg

genehmigt 11.07.2023 01.09.2023 Hedwig-Wachenheim-Straße 12 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Kraneinsatz

genehmigt 12.06.2023 29.09.2023 Reichenberger Straße 59 60 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Leitungsbau

genehmigt 19.06.2023 29.09.2023 Jahnstraße 4 7 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 31.08.2023 20.11.2023 Alexandrinenstraße 94 101a Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Leitungsbau

genehmigt 12.06.2023 29.09.2023 Richard-Sorge-Straße 70 70 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Tiefbauarbeiten

genehmigt 22.05.2023 05.01.2024 Gneisenaustraße 91 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gerüststellung

genehmigt 27.06.2023 08.09.2023 Arndtstraße 20 16 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 09.08.2023 08.09.2023 Willibald-Alexis-Straße 24 27 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 11.09.2023 21.01.2025 Kleinbeerenstraße 1 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 03.07.2023 31.08.2023 Mühlenstraße 61 63 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Leitungsbau

genehmigt 05.06.2023 15.09.2023 Katzbachstraße 30 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gerüststellung

genehmigt 05.06.2023 03.11.2023 Rigaer Straße 74 74 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Gerüststellung

genehmigt 23.05.2023 03.09.2023 Muskauer Straße 5 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 18.06.2023 30.09.2023 Ebertystraße 20 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Haltverbote

genehmigt 19.06.2023 29.09.2023 Singerstraße 53 53 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Leitungsbau

genehmigt 19.06.2023 31.08.2023 Marheinekeplatz 15 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 07.06.2023 31.10.2023 Wartenburgstraße 16 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Haltverbote

genehmigt 03.07.2023 06.10.2023 Rigaer Straße 21 21 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung

genehmigt 22.05.2023 31.08.2023 Freiligrathstraße 3 3A Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Haltverbote

genehmigt 19.06.2023 20.12.2024 Dolziger Straße 51 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung

genehmigt 30.06.2023 15.12.2023 Blücherstraße 29 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 12.06.2023 08.09.2023 Skalitzer Straße 28 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinr. ruhender Verkehr

genehmigt 19.06.2023 30.11.2023 Skalitzer Straße 108 121 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg sonstige Arbeitsstelle

genehmigt 19.06.2023 11.09.2023 Körtestraße 27 29 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 31.07.2023 28.11.2023 Hasenheide 20 24 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Leitungsbau



genehmigt 26.06.2023 31.08.2023 Körtestraße 34 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 28.06.2023 30.09.2023 Bergmannstraße 69 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gerüststellung

genehmigt 03.07.2023 30.10.2023 Wassertorstraße 21A 22 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Rohr-/Kabelbrücke

genehmigt 26.06.2023 28.09.2023 Richard-Sorge-Straße 81 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Haltverbote

genehmigt 17.07.2023 22.09.2023 Boxhagener Straße 110 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Gerüststellung

genehmigt 26.06.2023 30.09.2023 Wartenburgstraße 3 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gerüststellung

genehmigt 04.07.2023 31.10.2023 Wassertorstraße 22 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Rohr-/Kabelbrücke

genehmigt 13.06.2023 31.12.2023 Prinzenstraße 10 11 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gerüststellung

genehmigt 21.08.2023 17.11.2023 Alexandrinenstraße 20 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 10.07.2023 08.09.2023 Boxhagener Straße 111 111 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung

genehmigt 03.07.2023 30.10.2023 Travestraße 2 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Haltverbote

genehmigt 19.06.2023 28.06.2024 Alte Jakobstraße 159 160 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinricht. Gehweg

genehmigt 09.10.2023 18.10.2023 Stresemannstraße 91 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Hebebühneneinsatz

genehmigt 07.08.2023 06.10.2023 Dudenstraße 15 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Straßenbau

genehmigt 01.07.2023 31.03.2026 Lange Straße 21 27 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Haltverbote

genehmigt 17.07.2023 31.10.2023 Revaler Straße 2 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung

genehmigt 01.08.2023 31.10.2025 Böckhstraße 16 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinricht. Gehweg

genehmigt 14.08.2023 29.09.2023 Muskauer Straße 49A Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gerüststellung

genehmigt 28.08.2023 22.09.2023 Gneisenaustraße 2 3 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Leitungsbau

genehmigt 03.07.2023 27.10.2023 Hausburgstraße 30 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Gerüststellung

genehmigt 18.07.2023 01.07.2024 Bernburger Straße 29 31 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 01.07.2023 31.12.2023 Muskauer Straße 14 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gerüststellung

genehmigt 17.07.2023 29.09.2023 Frankfurter Allee 52 Friedrichshain Friedrichshain Baustelleneinricht. Gehweg

genehmigt 10.07.2023 22.09.2023 Rigaer Straße 84 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Gerüststellung

genehmigt 07.08.2023 15.08.2023 Gubener Straße 50 51 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Tiefbauarbeiten

genehmigt 03.07.2023 22.12.2023 Fidicinstraße 44 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 07.08.2023 31.12.2026 Wriezener Karree 1 19 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Hochbau

genehmigt 24.07.2023 31.12.2023 Dieffenbachstraße 31 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 24.07.2023 31.10.2023 Petersburger Platz 5 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinricht. Gehweg

genehmigt 21.08.2023 31.07.2024 Am Ostbahnhof 16 21 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung

genehmigt 31.07.2023 29.11.2024 Friedrich-Stampfer-Straße 1 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Haltverbote

genehmigt 31.07.2023 31.01.2024 Wiener Straße 44 45 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinr. ruhender Verkehr

genehmigt 12.09.2023 30.11.2023 Großbeerenstraße 93 95 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Leitungsbau

genehmigt 14.08.2023 22.09.2023 Trebbiner Straße 8 9 Friedrichshain-Kreuzberg Leitungsbau

genehmigt 18.09.2023 29.09.2023 Franz-Mehring-Platz 6 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Tiefbauarbeiten

genehmigt 14.08.2023 17.09.2023 Mühlenstraße 20 19 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Tiefbauarbeiten

genehmigt 14.08.2023 06.10.2023 Willibald-Alexis-Straße 22 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gerüststellung

genehmigt 01.08.2023 05.04.2024 Warschauer Straße 55 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Gerüststellung

genehmigt 24.07.2023 27.10.2023 Waldeyerstraße 5 6 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung

genehmigt 06.09.2023 06.09.2023 Reichenberger Straße 58 61 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Haltverbote

genehmigt 22.09.2023 22.09.2023 Körtestraße 30 34 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Haltverbote

genehmigt 01.09.2023 01.09.2023 Gubener Straße 43 44 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Haltverbote

genehmigt 24.07.2023 08.09.2023 Bevernstraße Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Leitungsbau



genehmigt 28.08.2023 28.08.2023 Rüdersdorfer Straße 71 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Hebebühneneinsatz

genehmigt 17.07.2023 22.09.2023 Graefestraße Friedrichshain-Kreuzberg Straßenbau

genehmigt 17.07.2023 30.06.2024 Am Postbahnhof 14 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Haltverbote

genehmigt 24.07.2023 30.06.2024 Lange Straße 85 86 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Haltverbote

genehmigt 04.09.2023 25.11.2023 Neuenburger Straße 13 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 31.07.2023 20.10.2023 Graefestraße 39 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gerüststellung

genehmigt 14.08.2023 30.08.2025 Fidicinstraße 2 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Rohr-/Kabelbrücke

genehmigt 04.09.2023 22.09.2023 Mehringdamm 105 99 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 11.09.2023 06.10.2023 Wiener Straße 26 27 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 14.08.2023 15.09.2023 Kreutzigerstraße 17 18 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Straßenbau

genehmigt 13.09.2023 29.09.2023 Carl-Herz-Ufer 33 31 Friedrichshain-Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 01.08.2023 29.09.2023 Landsberger Allee 49 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinricht. Gehweg

genehmigt 31.07.2023 30.09.2023 Freiligrathstraße 10 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gerüststellung

genehmigt 21.08.2023 31.08.2023 Mehringdamm 22 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gehwegarbeiten/Gehwegeinengung

genehmigt 31.07.2023 30.09.2023 Großbeerenstraße 52 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinricht. Gehweg

genehmigt 31.07.2023 06.10.2023 Jahnstraße 12 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gehwegarbeiten/Gehwegeinengung

genehmigt 01.08.2023 30.06.2024 Reichenberger Straße 152 156 Friedrichshain-Kreuzberg Baustelleneinricht. Gehweg

genehmigt 11.09.2023 22.09.2023 Glasbläserallee 7 9 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Gehwegarbeiten/Gehwegeinengung

genehmigt 19.07.2023 31.03.2024 Franz-Mehring-Platz 6 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung

genehmigt 09.08.2023 22.09.2023 Urbanstraße 174 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 14.08.2023 01.09.2023 Markgrafenstraße 62 63 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Kraneinsatz

genehmigt 31.07.2023 30.09.2023 Pettenkoferstraße 7 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Haltverbote

genehmigt 29.08.2023 30.08.2023 Weichselstraße 30 31 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Kraneinsatz

genehmigt 01.09.2023 15.11.2025 Markgrafendamm 25 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung

genehmigt 07.08.2023 22.09.2023 Zossener Straße 31 32 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 31.07.2023 06.10.2023 Waldemarstraße 15 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 07.08.2023 07.10.2023 Mittenwalder Straße 29 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 26.08.2023 29.12.2023 Friedrichstraße 13 15 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Haltverbote

genehmigt 14.08.2023 31.10.2023 Blücherstraße 61e 62 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gerüststellung

genehmigt 18.09.2023 30.11.2023 Sorauer Straße 21 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gerüststellung

genehmigt 07.08.2023 29.03.2024 Lange Straße 45 45 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Rohr-/Kabelbrücke

genehmigt 24.08.2023 30.08.2025 Dieffenbachstraße 32 33 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 01.09.2023 13.09.2023 Luckenwalder Straße 4 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Haltverbote

genehmigt 24.07.2023 13.04.2024 Weserstraße 13A Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung

genehmigt 02.10.2023 07.10.2023 Großbeerenstraße Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Kraneinsatz

genehmigt 21.08.2023 10.11.2023 Mühlenstraße Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain sonstige Arbeitsstelle

genehmigt 14.08.2023 30.11.2023 Ohlauer Straße 2 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinr. ruhender Verkehr

genehmigt 22.08.2023 05.09.2023 Blücherstraße 22 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gerüststellung

genehmigt 31.07.2023 31.08.2023 diverse Straßen Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baumarbeiten

genehmigt 04.09.2023 01.12.2023 Dieffenbachstraße 14 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gerüststellung

genehmigt 01.09.2023 21.09.2023 Kreutzigerstraße 13 14 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Straßenbau

genehmigt 25.09.2023 09.10.2023 Scharnweberstraße 53 54 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinricht. Gehweg

genehmigt 21.08.2023 29.09.2023 Muskauer Straße 11 11a Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Kraneinsatz



genehmigt 09.09.2023 14.09.2023 Möckernstraße 10 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 25.08.2023 15.09.2023 Wedekindstraße 7 15 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Tiefbauarbeiten

genehmigt 28.08.2023 08.09.2023 Voigtstraße 1 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Kraneinsatz

genehmigt 14.08.2023 15.09.2023 Reichpietschufer 72 73 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg sonstige Arbeitsstelle

genehmigt 02.09.2023 06.09.2023 Mariannenstraße 8 11 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Kraneinsatz

genehmigt 17.08.2023 01.09.2023 Nostitzstraße 18 20 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 17.08.2023 01.09.2023 Schleiermacherstraße 23 24 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gehwegarbeiten/Gehwegeinengung

genehmigt 18.08.2023 02.09.2023 Solmsstraße 41 43 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gehwegarbeiten/Gehwegeinengung

genehmigt 21.08.2023 05.09.2023 Segitzdamm 20 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 22.08.2023 06.09.2023 Obentrautstraße 69 65 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 23.08.2023 06.09.2023 Carl-Herz-Ufer 1 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 23.08.2023 07.09.2023 Nostitzstraße 27 28 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 04.09.2023 23.02.2024 Oderstraße 22 23 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung

genehmigt 21.08.2023 01.08.2024 Großbeerenstraße 67 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinr. ruhender Verkehr

genehmigt 20.09.2023 29.09.2023 Boxhagener Straße 75 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Tiefbauarbeiten

genehmigt 04.09.2023 04.09.2023 Ritterstraße 16 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Kraneinsatz

genehmigt 28.08.2023 29.09.2023 Hallesches Ufer 30 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Leitungsbau

genehmigt 02.08.2023 20.10.2023 Johanniterstraße 9 10 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Haltverbote

genehmigt 11.09.2023 29.09.2023 Heckmannufer 4 8 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 28.08.2023 22.09.2023 Görlitzer Ufer 16 17 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 10.08.2023 29.09.2023 Ebertystraße 51 52 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Haltverbote

genehmigt 17.08.2023 08.09.2023 Strausberger Straße 37 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Gehwegarbeiten/Gehwegeinengung

genehmigt 18.09.2023 10.11.2023 Lenbachstraße 6 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung

genehmigt 21.08.2023 08.09.2023 Freiligrathstraße 9 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Haltverbote

genehmigt 22.08.2023 02.10.2023 Wiener Straße 64 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 21.08.2023 31.03.2024 Ohlauer Straße 36 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gerüststellung

genehmigt 18.09.2023 26.09.2023 Schlesische Straße 10 13 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Betonpumpeneinsatz

genehmigt 04.09.2023 08.09.2023 Blücherstraße 9 5 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 18.09.2023 22.09.2023 Mehringdamm 8 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 28.08.2023 01.09.2023 Blücherstraße 23 19 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 14.08.2023 29.09.2023 Singerstraße 22 22 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Tiefbauarbeiten

genehmigt 21.08.2023 06.10.2023 Oranienstraße 47A 47A Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 11.08.2023 29.09.2023 Friedrichstraße 43 43 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 21.08.2023 06.10.2023 Oranienstraße 155 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 14.08.2023 29.09.2023 Johanniterstraße 29 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 21.08.2023 10.11.2023 Oranienstraße 91 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Leitungsbau

genehmigt 25.09.2023 03.11.2023 Forster Straße 37 38 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 14.08.2023 29.09.2023 Friedrichstraße 31 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 01.09.2023 30.09.2023 Auerstraße 26 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Gerüststellung

genehmigt 21.08.2023 01.03.2024 Reichenberger Straße 179 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinr. ruhender Verkehr

genehmigt 22.08.2023 22.11.2023 Falckensteinstraße 33 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinr. ruhender Verkehr

genehmigt 11.09.2023 11.09.2023 Enckestraße Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Kraneinsatz

genehmigt 11.09.2023 15.01.2024 Möckernstraße Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Rohr-/Kabelbrücke



genehmigt 04.09.2023 08.12.2023 Gryphiusstraße 28 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Gerüststellung

genehmigt 04.09.2023 15.12.2023 Niederbarnimstraße 20 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung

genehmigt 11.09.2023 13.10.2023 Falckensteinstraße 32 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gerüststellung

genehmigt 28.08.2023 30.11.2023 Stralauer Allee 17A 17A Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung

genehmigt 16.08.2023 06.10.2023 Waldemarstraße 20 20 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 28.08.2023 28.10.2023 Köpenicker Straße 4 5 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Haltverbote

genehmigt 04.09.2023 29.09.2023 Mittenwalder Straße 2 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 18.08.2023 20.10.2023 Rudi-Dutschke-Straße 27 27 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 31.08.2023 15.09.2023 Riemannstraße 2 4 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 31.08.2023 19.09.2023 Riemannstraße 5 3 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 11.09.2023 15.09.2023 Virchowstr 3 3 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Gleisbau

genehmigt 31.08.2023 15.09.2023 Grimmstraße 8 9 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 04.09.2023 17.09.2023 Dieffenbachstraße 67 68 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 01.09.2023 17.09.2023 Luckauer Straße 12 13 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 05.09.2023 06.10.2023 Solmsstraße 5 6 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 07.09.2023 06.10.2023 Nostitzstraße 39 41 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 07.09.2023 06.10.2023 Mehringdamm 22 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 19.08.2023 28.09.2023 Kopernikusstraße 24 25 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Haltverbote

genehmigt 18.09.2023 22.12.2023 Jahnstraße 11 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 14.09.2023 06.10.2023 Solmsstraße 26 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gerüststellung

genehmigt 26.09.2023 27.09.2023 Dolziger Straße 47 51 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Kraneinsatz

genehmigt 01.09.2023 30.11.2023 Sorauer Straße 13 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 04.09.2023 06.10.2023 Böckhstraße 14 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 04.09.2023 06.10.2023 Dieffenbachstraße 11 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 18.09.2023 03.11.2023 Dieffenbachstraße 27 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 04.09.2023 06.10.2023 Planufer 96 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 04.09.2023 06.10.2023 Schönleinstraße 10 12 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 04.09.2023 06.10.2023 Planufer 85 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 04.09.2023 06.10.2023 Böckhstraße 26 27 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 11.09.2023 22.09.2023 Dieffenbachstraße 60 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 08.09.2023 21.09.2023 Kadiner Straße 20 20 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Tiefbauarbeiten

genehmigt 13.09.2023 29.09.2023 Mittenwalder Straße 13 15 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 18.09.2023 29.09.2023 Bergmannstraße 1 3 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Leitungsbau

genehmigt 01.09.2023 31.10.2023 Planufer 93a Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Haltverbote

genehmigt 29.08.2023 22.09.2023 Helen-Ernst-Straße Tamara-Danz-Stra Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Straßenbau

genehmigt 18.09.2023 18.09.2023 Rotherstraße 14 15 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Kraneinsatz

genehmigt 18.09.2023 20.10.2023 Yorckstraße 2 11 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Straßenbau

genehmigt 11.09.2023 22.09.2023 Manteuffelstraße 34 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 11.09.2023 20.12.2023 Hasenheide 67 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Haltverbote

genehmigt 18.09.2023 29.08.2025 Erkelenzdamm 3 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 30.08.2023 30.11.2023 Tamara-Danz-Straße 127 135 Friedrichshain-Kreuzberg Gehwegarbeiten/Gehwegeinengung

genehmigt 04.09.2023 28.09.2023 diverse Straßen Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baumarbeiten

genehmigt 18.09.2023 06.10.2023 Büschingstraße Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Tiefbauarbeiten



genehmigt 18.09.2023 06.10.2023 Scharnweberstraße 52A Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Tiefbauarbeiten

genehmigt 13.09.2023 29.09.2023 Mittenwalder Straße 46A 46 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 18.09.2023 13.12.2023 Mehringdamm 66 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 29.08.2023 01.09.2023 Böckhstraße 12 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg sonstige Arbeitsstelle

genehmigt 02.09.2023 31.10.2023 Skalitzer Straße Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Leitungsbau

genehmigt 25.09.2023 13.10.2023 Bersarinplatz 3 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Tiefbauarbeiten

genehmigt 14.09.2023 25.09.2023 Wassertorstraße 4 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Straßenbau

genehmigt 20.09.2023 02.10.2023 Urbanstraße 137 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Straßenbau

genehmigt 25.09.2023 09.10.2023 Graefestraße 71 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Straßenbau

genehmigt 01.09.2023 31.12.2023 Lobeckstraße 11 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gehwegarbeiten/Gehwegeinengung

genehmigt 30.08.2023 06.10.2023 Segitzdamm Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 18.09.2023 15.12.2023 Muskauer Straße 55 52 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Leitungsbau

genehmigt 11.09.2023 11.01.2024 Taborstraße 9 10 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg sonstige Arbeitsstelle

genehmigt 08.09.2023 06.10.2023 Gneisenaustraße 109 112 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 08.09.2023 06.10.2023 Reichenberger Straße 98 98A Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 31.08.2023 30.09.2023 Mildred-Harnack-Straße 11 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung

genehmigt 04.09.2023 08.09.2023 Schwiebusser Straße 46 Friedrichshain-Kreuzberg Kreutzberg Baustelleneinricht. Gehweg

genehmigt 18.09.2023 23.10.2023 Friedenstraße Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung

genehmigt 19.09.2023 15.01.2024 Warschauer Straße 5 6 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinr. ruhender Verkehr

genehmigt 11.09.2023 31.12.2023 Skalitzer Straße 108 134 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg sonstige Arbeitsstelle

genehmigt 11.09.2023 06.10.2023 Friedrichstraße 31 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 01.09.2023 20.10.2023 Zossener Straße 6 8 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 25.09.2023 29.09.2023 Schwiebusser Straße 20 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Kraneinsatz

genehmigt 05.09.2023 08.09.2023 Böckhstraße 10 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Haltverbote

genehmigt 22.09.2023 22.09.2023 Jessnerstraße Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain sonstige Arbeitsstelle

genehmigt 22.09.2023 22.09.2023 Wassertorstraße Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain sonstige Arbeitsstelle

genehmigt 18.09.2023 29.09.2023 Mehringdamm 97 109 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gehwegarbeiten/Gehwegeinengung

genehmigt 18.09.2023 29.09.2023 Schwiebusser Straße 18 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinr. ruhender Verkehr

genehmigt 18.09.2023 29.09.2023 Schleiermacherstraße 25 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gehwegarbeiten/Gehwegeinengung

genehmigt 18.09.2023 29.09.2023 Nostitzstraße 35 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gehwegarbeiten/Gehwegeinengung

genehmigt 20.09.2023 21.09.2023 Luckenwalder Straße 4 6:00 AM Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Haltverbote

genehmigt 28.09.2023 28.09.2023 Matternstraße 1 3 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Kraneinsatz

genehmigt 05.09.2023 11.09.2023 Marchlewskistraße 87 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Tiefbauarbeiten

genehmigt 25.09.2023 09.02.2024 Naunynstraße 63 63 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 14.09.2023 27.10.2023 Blücherstraße 54 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Haltverbote

genehmigt 06.09.2023 27.10.2023 Pettenkoferstraße 1 Friedrichshain-Kreuzberg Leitungsbau

genehmigt 20.09.2023 31.12.2023 Fürstenwalder Straße 30 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung

genehmigt 26.09.2023 29.09.2023 Frankfurter Allee 49 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Tiefbauarbeiten

genehmigt 25.09.2023 29.09.2023 Helen-Ernst-Straße Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Straßenbau

genehmigt 11.09.2023 06.10.2023 div. OT Kreuzberg gem. Straßenliste Friedrichshain-Kreuzberg Gehwegarbeiten/Gehwegeinengung

genehmigt 25.09.2023 03.11.2023 Bödikerstraße 7 9 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Gehwegarbeiten/Gehwegeinengung

genehmigt 04.10.2023 13.10.2023 Fichtestr 31 33 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 29.09.2023 13.10.2023 Wartenburgstraße 17 18 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten



genehmigt 20.09.2023 01.12.2023 Adalbertstraße 7 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinricht. Gehweg

genehmigt 29.09.2023 31.10.2023 Freiligrathstraße 11 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Haltverbote

genehmigt 15.09.2023 29.09.2023 Marchlewskistraße 25 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Tiefbauarbeiten

genehmigt 29.09.2023 13.10.2023 Bergmannstraße 12 12 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

genehmigt 09.10.2023 09.02.2024 Gürtelstraße 17 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Haltverbote

genehmigt 25.09.2023 31.10.2023 Urbanstraße 127 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Haltverbote

genehmigt 29.09.2023 29.09.2023 Blücherstraße 29 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Kraneinsatz

genehmigt 04.10.2023 31.12.2023 Fürstenwalder Straße 30 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Haltverbote

genehmigt 21.09.2023 31.12.2023 An der Schillingbrücke 2 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Gerüststellung

genehmigt 09.10.2023 27.10.2023 Barnimstraße 42 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Haltverbote

genehmigt 25.09.2023 31.12.2023 Schreinerstraße 37 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinricht. Gehweg

genehmigt 10.01.2023 01.09.2024 Stralauer Allee 14 15 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain sonstige Arbeitsstelle

genehmigt 20.09.2023 03.04.2025 Möckernstraße 108 113 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg sonstige Arbeitsstelle

genehmigt 01.09.2023 31.03.2024 Warschauer Straße 57 58 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinrichtung

genehmigt 28.08.2023 07.10.2023 Axel-Springer-Straße 39 42 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Leitungsbau

genehmigt 13.07.2023 29.03.2024 Möckernstraße 111 116 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg sonstige Arbeitsstelle

genehmigt 25.09.2023 10.11.2023 Schlesische Straße 14 15 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Leitungsbau

genehmigt 01.07.2023 27.06.2025 Moritzplatz Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 31.10.2023 03.11.2023 Wilhelmstraße 140 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Hebebühneneinsatz

genehmigt 14.08.2023 16.09.2024 Dudenstraße 35 37 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 11.10.2023 25.10.2023 Tempelhofer Ufer 21 22 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg sonstige Arbeitsstelle

genehmigt 18.09.2023 22.12.2023 Schlesische Straße 38 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

genehmigt 11.09.2023 15.01.2024 Möckernstraße 111 Tempelhofer UferFriedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg sonstige Arbeitsstelle

genehmigt 25.09.2023 30.11.2023 Skalitzer Straße 122 126 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Straßenbau

genehmigt 25.09.2023 26.09.2023 Holzmarktstraße 36 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain sonstige Arbeitsstelle

genehmigt 27.09.2023 29.11.2023 Revaler Straße Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain sonstige Arbeitsstelle

genehmigt 16.10.2023 20.10.2023 Tempelhofer Ufer / Hallesches Ufer Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg sonstige Arbeitsstelle

genehmigt 11.10.2023 12.10.2023 Straße der Pariser Kommune Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Brückenbau

genehmigt 12.06.2023 11.09.2023 Modersohnstraße Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Brückenbau



Status Zeitraum Zeitraum2 Anschrift HNr HNr2 Bezirk OT Grund

beantragt 18.09.2023 07.10.2023 Mühlenstraße 19 15 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Tiefbauarbeiten

beantragt 16.10.2023 10.11.2023 Legiendamm 34 40 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

beantragt 18.12.2023 23.12.2023 Großbeerenstraße Hallesches Ufer Stresemannstraße Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Kraneinsatz

beantragt 06.09.2023 15.09.2023 Wedekindstraße 17 25 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Tiefbauarbeiten

beantragt 09.10.2023 23.10.2023 Scharnweberstraße 53 54 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinricht. Gehweg

beantragt 11.09.2023 30.10.2023 Auerstraße 7 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Gerüststellung

beantragt 09.10.2023 23.10.2023 Oranienstraße Oranienstraße Luckauer Str. Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

beantragt 25.09.2023 29.09.2023 Bahrfeldtstraße 33 39 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Gehwegarbeiten/Gehwegeinengung

beantragt 06.11.2023 10.11.2023 Müggelstraße 25 25A Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Straßenbau

beantragt 18.10.2023 20.10.2023 Wilhelmstraße 138 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Hebebühneneinsatz

beantragt 10.10.2023 27.10.2023 Görlitzer Straße 66 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

beantragt 25.09.2023 24.10.2023 Wiener Straße 27 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gerüststellung

beantragt 16.10.2023 20.10.2023 Oranienplatz 4 162 Friedrichshain-Kreuzberg sonstige Arbeitsstelle

beantragt 23.10.2023 30.10.2023 Luckauer Straße 7 8 Friedrichshain-Kreuzberg sonstige Arbeitsstelle

beantragt 23.10.2023 30.10.2023 Prinzessinenstraße 8 14 Friedrichshain-Kreuzberg sonstige Arbeitsstelle

beantragt 10.10.2023 10.10.2023 Tempelherrenstraße 1 2 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Kraneinsatz

beantragt 25.09.2023 06.10.2023 Valeska-Gert-Straße 6 6 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Leitungsbau

beantragt 16.10.2023 17.10.2023 Wartenburgstraße 2 5 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Kraneinsatz

beantragt 23.10.2023 03.11.2023 Wassertorstr. 21A Friedrichshain-Kreuzberg Tiefbauarbeiten

beantragt 27.10.2023 08.12.2023 Muskauer Straße 1 6 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Leitungsbau

beantragt 08.12.2023 31.12.2023 Muskauer Straße 48 49 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Leitungsbau

beantragt 10.10.2023 10.10.2023 Cuvrystraße 16 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Haltverbote

beantragt 12.10.2023 12.10.2023 Lausitzer Platz 11 12 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Haltverbote

beantragt 30.11.2023 30.11.2023 Friedrichstraße 1 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Haltverbote

beantragt 13.12.2023 13.12.2023 Hornstraße 1 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Haltverbote

beantragt 04.11.2023 04.11.2023 Waldeyerstraße 5 7 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Haltverbote

beantragt 14.11.2023 14.11.2023 Krossener Straße 22 24 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Haltverbote

beantragt 01.12.2023 01.12.2023 Singerstraße 80 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Haltverbote

beantragt 27.11.2023 27.11.2023 Friedrichstr. 16 Friedrichshain-Kreuzberg Hebebühneneinsatz

beantragt 04.10.2023 20.10.2023 Löwestraße 24 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Tiefbauarbeiten

beantragt 13.10.2023 13.10.2023 Mühsamstraße 47 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain sonstige Arbeitsstelle

beantragt 05.10.2023 20.10.2023 Mehringdamm 70 70 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

beantragt 16.10.2023 19.10.2023 Gneisenaustraße 91 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Gehwegarbeiten/Gehwegeinengung

beantragt 23.10.2023 31.05.2024 Wriezner Karree 15 Friedrichshain-Kreuzberg Leitungsbau

beantragt 11.10.2023 13.10.2023 Blücherstraße 18 18 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

beantragt 02.10.2023 13.10.2023 Franz-Mehring-Platz 6 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Tiefbauarbeiten

beantragt 09.10.2023 01.12.2023 Graefestraße 27 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

beantragt 09.10.2023 01.12.2023 Graefestraße 43 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

beantragt 04.12.2023 22.12.2023 Jahnstraße 10 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

beantragt 09.10.2023 01.12.2023 Planufer 78 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung



beantragt 09.10.2023 01.12.2023 Schönleinstraße 20 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

beantragt 09.10.2023 01.12.2023 Südstern 27 28 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinricht. Gehweg

beantragt 16.10.2023 31.01.2024 Straße der Pariser Kommune Lange Straße Müncheberger Str Friedrichshain-Kreuzberg Leitungsbau

beantragt 09.10.2023 27.10.2023 Wriezener Karree Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain sonstige Arbeitsstelle

beantragt 09.10.2023 24.10.2023 Dolziger Str. 9 9 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Tiefbauarbeiten

beantragt 09.10.2023 24.10.2023 Boxhagener Straße 39 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Gehwegarbeiten/Gehwegeinengung

beantragt 10.10.2023 25.10.2023 Taborstraße 22 22 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

beantragt 11.10.2023 26.10.2023 Nostitzstr. 26 26 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

beantragt 12.10.2023 26.10.2023 Hagelberger Str. 53 53 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

beantragt 09.10.2023 24.10.2023 Oderstraße 24 25 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Tiefbauarbeiten

beantragt 16.10.2023 28.10.2023 Lange Straße Friedrichshain-Kreuzberg Leitungsbau

beantragt 16.10.2023 06.11.2023 Wrangelstr. Skalitzer Str. Friedrichshain-Kreuzberg Leitungsbau

beantragt 15.10.2023 30.12.2024 Paul Lincke Ufer 44A 44 45 Friedrichshain-Kreuzberg sonstige Arbeitsstelle

beantragt 16.10.2023 05.11.2023 Landsberger Allee 77 Friedrichshain-Kreuzberg sonstige Arbeitsstelle

beantragt 16.10.2023 05.11.2023 Landsberger Allee 2 Friedrichshain-Kreuzberg sonstige Arbeitsstelle

beantragt 16.10.2023 05.11.2023 Platz der Vereinten Nationen 7 Friedrichshain-Kreuzberg sonstige Arbeitsstelle

beantragt 23.10.2023 22.12.2023 Reichenberger Straße 54 55 Friedrichshain-Kreuzberg Tiefbauarbeiten

beantragt 12.10.2023 03.11.2023 Schlesische Straße 38 Friedrichshain-Kreuzberg Gerüststellung

beantragt 16.10.2023 22.12.2023 Görlitzer Straße 44 46 Friedrichshain-Kreuzberg Tiefbauarbeiten

beantragt 30.10.2023 03.11.2023 Kreuzbergstr. 35 35 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg sonstige Arbeitsstelle

beantragt 16.10.2023 05.11.2023 Warschauer Str. ggü. 15 Friedrichshain-Kreuzberg sonstige Arbeitsstelle

beantragt 16.10.2023 05.11.2023 Weserstr. ggü. 25 Friedrichshain-Kreuzberg sonstige Arbeitsstelle

beantragt 31.10.2023 01.11.2023 Glogauer Str. 9 Friedrichshain-Kreuzberg Hebebühneneinsatz

beantragt 16.10.2023 05.11.2023 Mühlenstr. 78 80 Friedrichshain-Kreuzberg sonstige Arbeitsstelle

beantragt 16.10.2023 05.11.2023 Warschauer Str. ggü. 33 Friedrichshain-Kreuzberg sonstige Arbeitsstelle

beantragt 16.10.2023 05.11.2023 Mehringdamm 39 Friedrichshain-Kreuzberg sonstige Arbeitsstelle

beantragt 23.10.2023 12.11.2023 Urbanstr. ggü. 83 Friedrichshain-Kreuzberg sonstige Arbeitsstelle

beantragt 09.10.2023 01.07.2024 Holteistraße 2 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinr. ruhender Verkehr

beantragt 26.06.2024 06.12.2024 Holteistraße 2 3 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baustelleneinr. ruhender Verkehr

beantragt 16.10.2023 20.10.2023 Stralauer Allee 2 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain sonstige Arbeitsstelle

beantragt 09.10.2023 06.12.2023 Kottbusser Damm 1 13 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Leitungsbau

beantragt 23.10.2023 03.11.2023 Adalbertstraße 95 94 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Straßenbau



Status Zeitraum Spalte1 Anschrift HNr HNr2 Bezirk OT Grund

in Anhörung 04.10.2023 10.11.2023 Krautstraße 29A 30A Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Tiefbauarbeiten

in Anhörung 09.10.2023 04.11.2023 Bergfriedstraße 14 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

in Anhörung 09.10.2023 03.11.2023 Bergmannstraße 28 29 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

in Anhörung 10.10.2023 24.11.2023 Samariterplatz 58 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Gehwegarbeiten/Gehwegeinengung

in Anhörung 12.10.2023 12.10.2023 Ehrenbergstraße 8 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Hebebühneneinsatz

in Anhörung 04.10.2023 18.10.2023 Prinzessinnenstraße 15 18 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

in Anhörung 11.10.2023 07.11.2023 Straßmannstraße 2 6 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Gehwegarbeiten/Gehwegeinengung

in Anhörung 09.10.2023 13.10.2023 Markgrafenstraße 20 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Hebebühneneinsatz

in Anhörung 02.10.2023 14.10.2023 Koppenstraße 8 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Tiefbauarbeiten

in Anhörung 06.10.2023 23.10.2023 Grünberger Straße 46 48 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Tiefbauarbeiten

in Anhörung 06.10.2023 23.10.2023 Gitschiner Straße 85 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Tiefbauarbeiten

in Anhörung 09.10.2023 01.12.2023 Dieffenbachstraße 3 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

in Anhörung 09.10.2023 01.12.2023 Fichtestraße 1 1a Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

in Anhörung 09.10.2023 01.12.2023 Fontanepromenade 1 3 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

in Anhörung 09.10.2023 01.12.2023 Freiligrathstraße 7 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

in Anhörung 09.10.2023 13.10.2023 Kommandantenstraße 29 34 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg sonstige Arbeitsstelle

in Anhörung 09.10.2023 31.03.2024 Lübbener Straße 11 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Baustelleneinrichtung

in Anhörung 04.10.2023 13.10.2023 Straße der Pariser Kommune 11 13 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Baumarbeiten

in Anhörung 09.10.2023 27.10.2023 Wriezener Karree Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain sonstige Arbeitsstelle

in Anhörung 04.10.2023 21.12.2023 Gneisenaustraße Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Leitungsbau

in Anhörung 16.10.2023 20.10.2023 Stralauer Allee 25 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain sonstige Arbeitsstelle

in Anhörung 16.10.2023 20.10.2023 Warschauer Straße 8 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain sonstige Arbeitsstelle

in Anhörung 16.10.2023 20.10.2023 Petersburger Straße 19 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain sonstige Arbeitsstelle

in Anhörung 16.10.2023 20.10.2023 Otto-Braun-Straße 86 Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain sonstige Arbeitsstelle

in Anhörung 23.10.2023 31.05.2024 Straße der Pariser Kommune Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Leitungsbau

in Anhörung 16.10.2023 27.10.2023 Oranienstraße 5 7 Friedrichshain-Kreuzberg Kreuzberg Kraneinsatz

in Anhörung 26.10.2023 06.11.2023 S Friedrichstraße <> S Ostbahnhof Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain sonstige Arbeitsstelle

in Anhörung 19.09.2023 15.11.2023 Ebertystraße Friedrichshain-Kreuzberg Friedrichshain Straßenbau


